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BG-Ckanupaite QR kopfa, 3a Aa nonyuuTe noseye MHGoOpMaLms 3a NpoaykTa U MHCTPYKLWs 3a ynotpeba Ha
noeeve esnLu.

i

Waternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download
QR Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili viSe informacija o proizvodu | uputsva za upotrebu na vise jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue.
Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kwdika QR yia TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIGV Kal 0dnyieg Xpiong o€
TePIoooOTEPEG YAWOOEG. KateBdaTe TV epappoyri QR Scanner oTn ouokeur| 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és ésszeszerelési utmutatéhoz juthat tovabbi
nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltson le QR-kdd olvas6 alkalmazast a készilékére.

RU-OTckannpyitte QR-kog, 4To6bl Nonyunts Gonblue nHopmaLmm o NPoayKTe U MHCTPYKLMUM MO
SKCMnyaTaumm Ha Apyrux aablkax. 3arpyante npunoxexne QR Scanner Ha CBOe yCTPOICTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten
wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR
scanner app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai
multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé
shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow.
Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a Aa fobuell noseke WHGOpMaLMM 3a NPOU3BOAOT U YNATCTBO 38 KOPUCTEHE,HA
noeeke jasuun.CumHete ja annukauujata QR Scanner App Ha BalLWOT ypena.

TR-Detayl trin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu
cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios
idiomas. Descargue en su dispositivo la aplicaciéon de Lector de codigos QR.
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@ IMPORTANT! SAVE FOR
FUTURE REFERENCE.READ!

1. This is a Universal enhanced child restraint system (height range: 40-105 cm/maximum user weight: 18
kg, rear-facing). Itis approved under UN Regulation No. 129 for use mainly in “Universal seating positions”
as specified by vehicle manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the
manufacturer of the enhanced child restraint system or the dealer.

This is an enhanced child restraint system i-Size booster seat (100-150 cm, rear-facing). It is approved
under UN Regulation No. 129 for use mainly in i-Size seating positions as specified by the vehicle
manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the manufacturer of the enhanced
child restraint system or the dealer.

2. In terms of installation, the system can be expected to comply if the manufacturer has stated in the
vehicle's owner's manual that it is suitable for installation of an i-Size child restraint system of this age
group.

3. This child restraint system is classified as “i-Size” under conditions more stringent than those applied to
previous models not accompanied by this note.

4. This car seat is approved for use with the following types of installation methods:

REAR-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 Universal seat belt ECRS, rear-facing from 40-105 cm
and child weight <18 kg., with adult safety belt;

FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 USOD i-Size forward-facing child booster seat,
100-150 cm, with adult safety belt.

ppropriate only if the approved vehicles EXTREMELY DANGEROUS!
are equipped with three-point / retractor DO NOT use the device in seating
safety belts approved in accordance with positions where an anti-impact airbag is
UNECE Regulation Ne 16 or other installed and unlocked!

THIS CAN CAUSE DEATH OR
SERIOUS INJURY!.

( Safety instructions!
The instructions for use must be kept for the entire life of the
universal child restraint system!
1. ATTENTION! The hard items and plastic parts of the enhanced child restraint
system must be placed and installed so that, when the vehicle is in normal operation,
they cannot be trapped by a sliding seat or vehicle door.
2. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to the vehicle must be taut,
all belts that restrain the child must be adjusted to the child's body. The belts should
not be twisted.
3.ATTENTION! Itis extremely important to ensure that the lap beltis used low down
so thatthe pelvis is secure.
4. ATTENTION! It is recommended that the device be replaced when it has been
subjected to violent mechanical stress in an accident.
5. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without
the approval of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation
instructions provided by the manufacturer of the child restraint system can be
hazardous.
6. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept
away from sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.
7. ATTENTION! ! Do not leave children unattended in an enhanced child restraint
system.
8. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause injury in
the event of a collision!
9.ATTENTION! Do notuse the enhance%ild restraint system without its cover.

equivalent standards.




10. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint system
with anything other than that recommended by the manufacturer, as the cover
integral to the performance of the child restraint system

11. ATTENTION! IMPORTANT - DO NOT USE AS FORWARD-FACING BEFORE
THE CHILD IS OVER 15 MONTHS OF AGE.

12. ATTENTION! Keep the enhanced child restraint system rear-facing until the
child's age exceeds 36 months or until the child's height exceeds 105 cm.

13. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to the
attachment points, the guards and the adjusting devices!

14. ATTENTION! Do not leave the buckle partially closed, it should be locked when
all parts are engaged. You must be able to remove the child from the seat
immediately in the event of an emergency. Your child should be taught never to play
with the buckle.

15. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children when
not in use. Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car seat to
come into contact with corrosive substances like battery acid.

16. ATTENTION! For the “i-Size enhanced child restraint system” the user must
read the vehicle manufacturer's instruction manual!

17. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long period of time.
During long journeys, take more breaks and remove the child from the safety seat.

18. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are for
illustrative purposes and may differ from the actual product.

19. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing materials,
as well as the devices used to attach them to the product.

20. ATTENTION! DO NOT use the enhanced child restraint system if the buckle
position of the adult seat belt with respect to the seat's main anchor points is
unsatisfactory, please contact the manufacturer if in doubt.

21. ATTENTION! Do not use anchor points other than those described in the
instructions and marked on the enhanced child restraint system, please contact the
manufacturer if doubt. ECE R129/03

Ve
TYPE OF APPROVED BELTS YOU MUST HAVE IN YOUR CAR
Your child seat can be installed in a forward-facing or rear-facing position =
using 3-point belts !!!

ITCANNOT BE USED ON SEATS WITH 2-POINT
BELTS!

The appropriate place to install the seat in the car
is shown on the right:

® Not proper installation of the car seat
Safe position of the car seat O] ]

(B can be installed ONLY on seats WITH 3-POINT BELTS! 1S




WASHING INSTRUCTIONS

1. The car seat can be cleaned with lukewarm water and soap. Do not use aggressive
cleaning agents such as abrasives or solvents.

2. The cover must be hand washed at a maximum temperature of 30°C. Do not put itin the
dryer. Allow the cover to air-dry.

3. Plastic parts can be cleaned with adamp cloth. Do not use abrasives.

4. Never use lubricant or solvent on any part of the seat.

ot 8. Buckle pad
gir(l:z:;argtzrlstlcs 9. Adjustment button

10. Harness adjustment strap

;- gealfrestt 11. Seat adjustment handle
- backres 12. Headrest adjustment handle
3. Holes for shoulder straps 13. Seatbelt guide
4. Straps 14. Metal hook for connecting the shoulder straps
5. Shoulder pads 15. Beltclip
6. Seat cushion '
7. Buckle

Fastening the belt and adjusting the length.

1. Loosening the straps: Press the strap adjustment button (Picture 1) and at the same time
pull the two shoulder straps (Picture 2) Note: Do not pull on the shoulder pads.

2. Tightening the straps: Place the child in the seat (Picture 3), fasten both straps in the
centre buckle until you hear a click and pull the strap at the middle of the seat. (Picture 4/5)
3. Check that the harness is secure by pulling the shoulder straps upwards. Make sure the
harness is not twisted. (Picture 7)

4. Torelease the harness, press on the red central buckle button. (Picture 8)

Headrest and shoulder strap height adjustment.

The headrest can be adjusted in 14 different positions (Picture 9). Adjusting the height of
the shoulder straps (in 2 positions) is done by moving them to a different position, releasing
them from the buckle at the back. Pull the adjustment handle (12) (Picture 9), move the
headrest to the desired position up and down according to the height of your child. (Picture
10) Release the handle and you should hear a click, which is a signal that the headrest is
locked. Please ensure that the headrest is positioned correctly around the child's head.
(Picture 11). The position of the belts should be at the level of or slightly above the child's
shoulders. Make sure the straps fit properly over the child's shoulders. The headrest of the
safety seat must be adjusted to provide a distance of about 2 fingers between the child's
shoulder and the lower edge of the headrest.. (Picture 12)

Installing the seat in a rear-facing position

1. Place the child seat firmly on the car seat facing the rear (opposite to the direction of
travel) and use the 3-point seat belt.

2. Remove the seat cushions. (Picture 13)

3. Install the seat with the car safety belt (Picture 14) by passing the shoulder belt through
the guide of the backrest (Picture 16) and pass the lap belt under the harness of the seat.
(Picture 16) Reattach the cushions to the seat (Picture 17). Fasten the belt into the vehicle
buckle until you hear a click (Picture 18) Check if the child seat is firmly affixed to the seat of
the car, if in doubt tighten the seat belt by pulling on it. Make sure the belt is not twisted
(Picture 7) and the seatis installed correctly.



(Storage of the restraint system )

1. Press the red button to release the shoulder straps (Picture 19)

2. Press the belt adjustment button and pull on them (Picture 20) far enough to remove the
pads (Picture 21).

3. Liftthe cover in the backrest area (Picture 22)

4. Pull the belts through the adjustment strap. Make sure they are tight and snug against the
backrest (Picture 23)

5. Remove the buckle pad and pass the buckle through the opening in the cover (Picture
24)and place itin the designated slotin the seat's body (Picture 25)

(Installing the seat in a front-facing position )

1. Place the seat firmly on the car seat facing forward “in the direction of travel”.

2. After removing the pads, adjust the headrest to the height of the child (Picture 26).

3. Use the car's 3-point belt to secure the child seat following the steps in pictures 27 /28 /
29/30/31.

Fasten the belt into the vehicle buckle until it clicks. (Picture 32) Press the seat against the
seat of the car and tighten the seat belt by pulling on it. Make sure the belt is not twisted.
(Picture 7) and the seat s installed correctly.

( Routing the adult safety belt )

Route of the adult safety belt, rear-facing installation for height 40-105 cm. Route the
seatbeltas shownin (Picture 14, 15, 16) and fasten until you hear a "click” (Picture 18). Pull
on the seat belt to make sure the buckle is secure and the beltis not twisted.

Route of the adult safety belt, forward-facing, installation for height 100-150 cm.
Route the seat belt as shown in (Picture 29, 30 and 31) and fasten until you hear a "click”
(picture 32). Pull on the seat belt to make sure the buckle is secure and the belt is not
twisted.

Removing the cover.

1. Removal - pull up the headrest. Detach the top of the cover and the strap pads (Picture
34, 35). Separate the seat pad. The main cover of the chair is removed and pulled out.
(Picture 36)

2. Installing the cover: To replace the cover, please repeat the steps above in reverse order.

10 )



BAXHO! 3AMNA3ETE 3A NO-
TAT'bLUHI/I NMPABKWU.MPOYETETE!

1.ToBa e YHuBepcanHa KornaHHa yCbBbPLIEHCTBaHa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha Jeua (PbCToB
AnanasoH: 40-105 cm/ MakcumanHo Terno Ha nonaeatensi: 18 kr, opueHTaumsi, obpaTtHa Ha ABMKEHNETO).
Tsa e opobpeHa cbrnacHo Mpasuno Ne 129 Ha OOH 3a ynotpeba rnaeHo B ,YHMBepcanyu nosuuum 3a
csifaHe", KaKkTo € MOCOYEeHO OT MPOM3BOAWTENUTE Ha NPEeBO3HM CpeAcTBa B PbKOBOACTBOTO 3a
noTpebuTens Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO. B cnyyaii Ha CbMHeHVe ce KOHCYNTUpaiTe ¢ NPOU3BOAUTENS Ha
YCbBbpLUEHCTBaHaTa cvcTeMa 3a obe3onacsiBaHe Ha ieLia unu ¢ TbproeevLa.

ToBa e ycbBBbpLUEHCTBaHa cucteMa 3a obeaonacsiBaHe Ha Aeua MNosavralla aetcka ceganka i-Size (100-
150 cM, opueHTauus Mo Nocoka Ha ABWXeHWeTo). Ta e ofgobpera cbrnacHo Mpaswuno Ne 129 Ha OOH 3a
ynotpe6a rnaBHo B ,i-Size no3uuum 3a cagaHe”, KakTo e MOCOYEHO OT NPOV3BOAUTENUTE Ha NPEBO3HN
cpefcTBa B PbKOBOACTBOTO 3a MoTpebuTensi Ha NMpeBO3HOTO CpefcTBo. B criyyait Ha CbMHeHue ce
KOHCYNTUpaiiTe ¢ NPOM3BOAMTENS Ha YCbBBbPLUEHCTBaHaTa cucTemMa 3a obesonacsiBaHe Ha Aela unu ¢
Tbproseua.”

2. Moxe fja ce 04akBa, Ye Mo OTHOLLEHNE Ha MOHTaXa CUCTeMaTa Lie CbOTBETCTBA, ako MPOU3BOAUTENST
€ 3asBUI B IHCTPYKLMSATA 3a eKcrnnoartaLusi Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO, Ye TO e NPUroEHO 3a MOHTUpaHe
Ha |-Size YCO/[] oT Tasu Bb3pacToBa rpyna.

3. Tasu cuctema 3a obesonacsBaHe Ha Aeua e knacudguumpana kato |-Size npu ycnoswsi, No-cTporu ot
npunaraHuTe 3a npeauLLIHN MOAENM, KOUTO He Ca MPUAPYXXEHN OT Tasn Genexka.

4. Tasu ceganka 3a kona e ogobpeHa 3a U3nonasaHe CbC CrieaHUTe TUMNOBE UHCTaNaUMoOHHN METOAN:
WHCTANAUUA, OBPATHA HA ABWXXEHUETO: ECE R129/03 YHuBepcanHa konanHa YCO[, no
nocoka, o6paTtHa Ha ABuxXeHneTo, 40-105 cm 1 Terno Ha geTeTo <18 kr., c o6e3onacuTerneH KonaH 3a
Bb3pacTHU;

WHCTAJALMUA NO NOCOKA HA ABUXEHUETO: ECE R129/03 YCO[ neTcka noBauraila ceganka
|1-Size, no nocoka Ha ABuxeHuneTo, 100-150 cm, c o6e3onacuTeneH KonaH 3a Bb3pPacTHU.

Moaxoasio camo ako ofobpeHnTe NpeBo3HU KPAWHO OMACHO!
cpeactBa ca obopyaBaHW C TPUTOYKOBW/C HE u3nonaeaiTe ycTpoiiCTBOTO Ha MecTa
npubupallo ycTponcTtso obesonacutenHu 33 cagaHe, KbAETO € MHCTanupaHa u
KonaHu, ogobpenu cbrnacHo Mpasuno Ne 16 pasbnokupaHa npoTuBOoyAapHa
Ha WKE Ha OOH wnu apyri paBHOCTOMHM Ha Bb3AyLUHa Bb3rnaBHULa.

ero CTaHaapTy.

( MHcTpykumn 3a 6esonacHocT))

MHCprKLWIﬂTa 3a yn0Tpe6a TpﬂﬁBa Aa ce 3anas3un 3a uenua XusHeH

nepuvuog Ha yHUuBepcasniHaTta cucrtema sa obGesonacsiBaHe Ha geua!

1. BHUMAHUE!TBbpanTe detanu v nnacTMacoBy YacTU Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a
obesonacsBaHe Ha Aela TpsibBa Ja ce pasnonaraT U MOHTMPAT Taka, Ye KoraTo MOTOPHOTO NPEeBO3HO
Cpe/CTBO e B HopMarnHa ekcnroatauys, Te a He MoraT Aa 6b/JaT 3akneLleHn oT nib3aralya ce ceganka
VIV OT BpaTa Ha NPeBO3HOTO CPE/ICTBO.

2. BHUMAHME! Bcuukn KonaHu, KOWTO 3akpensaT cucTemara 3a obesonacsiBaHe KbM NPeBO3HOTO
cpefcTso, TpsibBa Aa GbaaT ombHATW, BCWUYKW KOMaHM, KOUTO 3aabpxar Aeterto, Tpsi6a ga Gbaar
perynupaHu cropep TAnoTo Ha AeTeTo. He 61Ba ia ce fonycka yCyKBaHETO Ha KomnaHuTe.

3. BHUMAHUE! V3kniounTenHo BaXKHO € Aa Ce OCUrypu U3nonaBaHeTo Ha HaabeapeHns KonaH HUCKO
[ony, Taka Ye TasbT Aa € 31paBo 3axBaHarT.

4. BHUMAHME! MpenopbyBa ce yCTPOMCTBOTO Aa Ce CMEHM, KOrato fpu npowusluiectsue e 6uno
NOAMOXEHO Ha Pa3PYLUMTENHN MEXaHNYHN HanpPeXeHUs!.

5. BHUMAHME! OnacHo e fja npaBuTe NPOMEH U A0MbIIHEHWS Ha YCTPOCTBOTO 6e3 oaobpeHneTo Ha
opraHa no ofo6psiBaHeTo Ha Tuna. CblUecTByBa ONACHOCT NPU HETOYHO CNa3BaHe Ha UHCTPYKUWKTE 3a
MOHTaX, NPeJoCTaBeH OT NPOVN3BOAUTENS Ha CYCTeMaTa 3a obe3onacsiBaHe Ha feLia.

6. BHUMAHME! Korato ctonbT He e obopyaBaH C TEKCTWUNHO mokputue, Tpsbea Aa 6bae AbpxaH
HacTpaHa OT CITbHYeBaTa CBETNVHA, Tl KaTo B MPOTUBEH Cy4ai MoXe [a e TBbpAe ropel 3a fetckara

KoXa.
7. BHAMAHUE! ! [la He ce ocTaBAT feua 6e3 HabniofeHVWe B yCbBbPLUEHCTBAHA cucTema 3a
obesonacsBaHe Ha aela.

8. BHUMAHME!3akpensaiTe HaanexHo Bceku Garax unu apyry NnpeameTy, KOUTo ca B CbCTOsIHWE Aa
NPUYUHAT HapaHsBaHWs! B Cry4aii Ha CoMbChbK.

9. BHUMAHMUE![la He ce u3non3ea ycbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua 6e3
NOKpUBanNoTo W.



10. BHUMAHMUE! [1a He ce 3ameHsi MOKPMBANoOTO Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a
obesonacsiBaHe Ha [ieLla C HUKaKBO ApYro OCBEH NPenopbYaHOTO OT NMPOU3BOAUTENS, Thi
KaTo NOKpUBanoTO CbCTaBnsiBa HepasfefiHa 4yacT OT eKkcnnoaTauuoHHUTe
XapakTepuCTHKM Ha cucTemara 3a obesonacsiBaHe.
11. BHUMAHUE! BAXXHO — A HE CE U3NON3BA OPUEHTAUUA C NMEOAHE
HANPEQ NPEOVBBL3PACTTAHA OETETO OA EHAOBULLWUIA 15 MECELA.
12. BHUMAHME! [ipbxTe ycbBBLpLUIEHCTBaHaTa cucTema 3a obe3onacsiBaHe Ha Aeua
ob6bpHaTa Ha3ag AoKaTo Bb3pacTTa Ha AeTeTo He HaaBwUWK 36 Meceua unu gokaTo
BWCOYMHaTa Ha AeTeTo He HaaBuLKM 105 cm.
13. BHUMAHME! MepuoamnyHo npoBepsiBaiiTe konaHWTe 3a M3HOCBaHe, kaTo obpbLuate
creuvanHo BHUMaHUE Ha TOYKMTE 3a 3aKpensHe, Ha 3aluTuTe M Ha perynupaiimte
npucnocobnexus!
14. BHUMAHME! He ocTaBsiiiTe kaTapamaTta 4acTMYHO 3aTBOpeHa, Ts Tpsabea fa 6bae
3aKrloYeHa, Korato BCMYKM YacTu ca aHraxupaHu. BepHara TpsibBa Oa MoxeTe fa
n3BaguTe AeTeTo OT cefankata B criydait Ha crewHa cutyaums. Jeteto Bu Tpabea aa
6be Hay4YeHo HMKora ia He C1 Urpae c katapamMara.
15. BHUMAHUE! CbxpaHsaBaiTe AeTCKOTO CToN4Ye Ha 6e3onacHo 1 HeAOCTBLMNHO 3a Aela
MSICTO, KOraTto He ce u3nonsea. V3bsareaiTe Aa nocTaBsiTe TEXKW NPeaMeTV BbpXy
cTonyeto. He nosBsonsiBaiite gocer Ha BaleTo cTonye 3a Kona ¢ KOPO3MBHM BeLLECTBa
KaTo HanpuMep KucenvHarta ot 6atepus.
16. BHUMAHUE! 3a ,i-Size ycbBbplUeHCTBaHa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha geua”
notpebutensaT TpsibBa Aa npoyeTe HapbyHWKA C MHCTPYKLMW Ha NpOV3BOAMTENS Ha
nNpeBO3HOTO CpeacTBo!
17. BHUMAHME! He ocTaBsiiTe oeTeTo cv Ha Ta3u npeanasHa cefarnka 3a Abbr nepuog
ot BpeMme. o Bpeme Ha Abnrn NbTyBaHUs NpaBeTe NoBeYe NOYMBKU U U3BaXaanTe AeTeTo
OT NpeanasHaTa cefarnka.
18. BHUMAHMUE! N306paxeHnsTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuLa U BbTpe B MHCTPYKUUsiTa ca
NPUMEPHMN N MOXe [a Ce pa3nnyaBart OT AeCTBUTENHUS NPOAYKT.
19. BHUMAHME! lMpean nbpBata ynotpeba Ha npogykta OTCTpaHeTe OT HEro BCUYKU
peknamHu MaTepI/IaJ'IVI KaKTO U U3MNOM3BaHUTE NPUCNOCOGNEHNS 3@ NPUKPENBAHETO UM
KbM NPOAYKT
20. BHVIMAHVIE'HE 13Mon3BaiTe yCbBbpLUEHCTBAHATa cucTeMa 3a obesonacsiBaHe Ha
[eua, ako nos3vumMsiTa Ha katapamara 3a 06e3onacuTerHis KonaH 3a Bb3pacTHU KbM
rMaBHUTE OMOPHM TOYKW HA KOHTAKT Ha CeAarnkarta e He3aJoBONMTENHa, MOsi CBbpXeTe ce
C MPOV3BOAUTENS B ClyYai Ha CbMHEHUE. ECE R129/03
21. BHUMAHMUE!HE un3nonasaiiTe ApyrM ONOpHU TOYKWM Ha KOHTAKT, pasnnyHu OT Teau,
OMUCaHu B WHCTPYKUMSTA W MapkupaHu Ha yCbBbpLIEHCTBaHaTa cuctema 3a
obesonacsiBaHe Ha fieLia, Mosisi CBbPXXeTe Ce C NPOU3BOAMTENS B CllyYaii Ha CbMHEHME.
(va HA YTBbPOEHUTE KONAHWU, KOUTO TPABBA A UMATE B
KONATA
Bawarta getcka ceganka moxe ga 6bae WHCTanupaHa no rnocoka Ha
ABWXEHNEeTO Unn cpelly nocoka Ha ABWXEeHUEeTOo Ha aBTomobuna ¢
rnomoLuTa Ha 3-To4KoBY konaHu !!!

HE MOXE 1A CE U3MON3BA HA CEOAJIKM C 2-TOYKOBU
KONAHW!

I'quxoumuom MACTO 3a MOHTaX Ha cejarnkara B aBTomo6una
€ NOoKa3aHo BASACHO:

® He e paspelleHo MOHTUPaHEeTO Ha AeTCKaTa cefarika 3a Kona

BesonacHo msicTO 3a MOHTUpaHe Ha AeTcKaTta cefarnka 3a kona

@ BbamoxHocT 3a nHctanvpase CAMO Ha cegankv C 3-TOYKOBU .&
KONAHU !

D



WHCTPYKLIWUWN 3A NPAHE

1. CtonyeTo 3a kona Moxe Aa 6be NOYNCTBaHO C XNaaka Bofa 1 canyH. He nanonssaiite
arpecyiBHY NOYMCTBALLY NpenapaTtu, kaTo abpasunsu Unu paspeaunTer.

2. TanuuepusTta TpsibBa Aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa Temnepatypa 30°C. He s
cnaraiTe B cyLumnHa. OcTaBeTe TanuuepusaTa ja u3CbxHe Mo eCTECTBEH HauMH.

3. MnacTmacoBuUTe YacTu MoraT Aa ce MouMcTBaT C NMOoMoLTa Ha BrnaxHa kbpna. He

n3nonaeanTe abpasusu.

4. Hvkora He n3nonssaiTe cMa3ka 1 pa3TBOpUTEN BbPXY KOATO 1 4a € YacT Ha ceaankara.
XapaKTepucTuku

CHuMKa A 8. OmekoTUTEN Ha KaTapamara

1. Obneranka 3a rmaea 9. Perynupauy 6yToH

2. Obneranka 3a rpb6 10. Kauwka 3a perynupaHe AbMxuHaTa Ha konaHuTe
3. OtBOpU 3a pameHHM konaHn 1. [ipbXka 3a perynupaHe Ha no3vuusita Ha ctona
4. Konanu 12. [pbxka 3a perynvpaHe Ha obnerankara 3a rnasa
5. OmekoTuTen Ha pameHHnTe  13. Bogad Ha Konaxa

KonaHu 14. MeTanHa Kyka 3a CBbp3BaHe Ha paMeHHUTe

6. OmekoTuTen 3a cegarnka KonaHute

7. Katapama 15. Knunc 3a konaH

3akon4yaBaHe Ha KoJflaHa M HacTPoOMKa Ha AbJDKUHAaTA.

1. OTnyckaHe Ha konaHuTte: HatucHeTe 6yToHa 3a HacTpoika Ha konanute (CHumka 1) u B
CbLLOTO Bpeme u3abprnante ABata pameHHM konaHa (CHumka 2). 3abenexka: He
ObpranTe OMEKOTUTENUTE Ha KonaHuTe .

2. CtsraHe Ha konaHuTe: MNMocTtaBeTe aeteto B ctonyeto (CHumKa 3), 3akonyenTte ABaTa
KonaHa B LeHTparnHaTa katapama 4oKaTo ce Yye u3LlipakBaHe U U3gbpnanTe neHTara no
cpepnata Ha cegankarta. (CHumka 4/5)

3. MNpoBepeTe fanu konaHa € 3akroYeH, kKaTo Usgbpnate pamMeHHUTe KonaHu Harope.
YBepeTe ce, 4e KonaHa He e ycykaH. (CHumka 7)

4. 3a na oceoboamnTe KonaHUTe HaTUCHeTe YepBeHNs ByTOH Ha LieHTpanHaTa katapama.
(CHumka 8)

PerynupaHe Ha obnerankata 3a rnaBa U BUCOYMHATa Ha
PaMeHHUTEe KOoJlaHW.

Ob6nerankara 3a rnasa moxe ga 6bae perynupana B 14 pas3nuynu noamumn (CHumka 9).
PerynupaHeTo Ha BUCOYMHATA HA paMeHHUTE KoMaHu (B 2 No31LmMK) ce N3BbpLLIBA KaTo ce
NpemMecTAT Ha pasnuyHa no3uuusi ocBoboxAdaBailku M OT kaTtapamaTa OT3aj.
Mapbpnante apbxkata 3a perynupade (12) (CHumka 9), npuaBmxkeTe obnerankara go
XenaHaTa nosuumMs Harope U Hafony crnopes BucodMHaTa Ha Baluerto gete. (CHumka 10)
MycHeTe ApbXxkaTa u TpsibBa Aa YyeTe u3LpaksaLy 3ByK, KOETO € cUrHan ye obnerankara e
3acTonopeHa. Mons yBeperte ce, Ye obnerankarta e noctaBeHa NpaBUITHO OKOMO rnaBaTta
Ha geTeto. (CHumka 11). MNosnumsita Ha konaHuTe TpsibBa Aa 6bae Ha HUBOTO UMK Masko
Haf pameHeTe Ha AeTeTo. YBepeTe ce, Ye KonaHuTe nsiraT NpaBuiHO BbPXY pamMeHarta Ha
peteto. OGnerankata 3a rnaeBa Ha obesonacutenHata cepanka TpsioBa ga 6bae
perynupaHa Taka, 4e a OCUrypu pascTosiHne OKoro 2 NpbCcTa MeXay paMmoTo Ha JeTeTo U
nonHus pb6 Ha obnerankarta 3a rmasa . (CHumka 12)

(MOHTMpaHe Ha CTOJT4ETO B NOCOKa 06paTHa Ha D,BVI)KeHVIeTO)

1. MNMocTaBeTe CTONYETO NIIBLTHO BbPXY aBTOMOOMNHATA cedanka ¢ MUUEeTo Ha Hasag Mo
nocoka obpaTHa Ha ABWXeHNEeTO" 1 n3nonasanTe 3-TOYKOBUSA KONaH 3a 3axBallaHe.
2. MNpemaxHeTe omekoTUTENUTE Ha cegankara. ( CHumka 13)
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3. MoHTtupaiite ctonyeto ¢ aBTomMobunHus konaH (CHumka 14), kaTo npekaparte
pameHHUs KonaH npe3 Bopgada Ha rbpba (CHumka.15), a KopeMHKs konaH npekapaviTe
nog konaHyeTtata Ha cronyeTo. (CHumka 16) MocTaBeTe OTHOBO OMEKOTUTENUTE KbM
ceparnkarta (CHumka 17). 3akonyenTte ckobaTta Ha konaHa B kKaTapamara Ha aBTomobuna
pokato ce uye ,knuk‘. (CHumka 18) MNpoBepeTe A[anu  CTONYETO € HEMOABWKHO KbM
ceparnkarta, Npu CbMHeHWe 3aTerHeTe aBTOMOBUITHWS KOnaH KaTo ro uaabpnare. Ysepete
ce, Ye KonaHa He e ycykaH (CHUMKa 7) M CTONYETO € MOHTUPaHO MPaBuUITHO.

( CbxpaHeHune Ha obesonacuTenHara CMCTeMa)

1. HatucHete YepBeHUsT 6y TOH 3a Aa ocBob6oauTe pameHHuTe konaHu( CHumka 19)

2. HatucHete GyToHa 3a perynupaHe Ha komaHuTe u rn gpbnHeTe (CHumka 20)
[OOTONKOBA, Ye Ja Moxe Aa npemaxHeTe omekotutenute (CHumka 21).

3. MoBaurHeTe TanuuepusaTa B YacTTa Ha obnerankata (CHuMKa 22)

4. /isgbpnanTte KonaHUTe Ypes Kaulikata 3a perynupaHe. YBepeTe ce, Ye ca cTerHatv
npubpaHu NbTHO KbM obnerankara ( CHumka 23)

5. MNpemaxHTeTe OMeKOTUTENS OT KaTapamaTa U npekapainTe kaTapamata npe3 oTBopa
Ha Tanuuepusita (CHUMKa 24), kaTo S NOCTaBUTE B OCHOBATa Ha onpeaeneHoTo 3a Lenta
MSICTO B Koprnyca Ha cegarkaTa.( CHumka 25)

(MoHTMpaHe Ha CTONYeTO MO NOCoKa Ha ABVKEHWE)

1. MocTaBeTe cTONYETO NMBLTHO BbPXY aBTOMOBMIHATa ceparnka ¢ NUUETo Ha npeq ,no
nocoka Ha ABMXEHNeTO".

2. Criep KaTo CTe MpemaxHanu oMeKoTUTEnuTe perynvpaite obrerankara 3a rnasa no
BMcovnHaTa Ha geteTo ( CHuMmKa 26).

3. M3nonsBaiiTe 3-TOYKOBMS KOnaH Ha aBTOMOOMNa 3a 3axBallaHe Ha AETCKUsi CTon
crneaBariku CTbNKU CHUMKK 27 /28 /29/30/31.

3akonyeinTe ckobaTta Ha aBTOMOOWNHUSA KonaHa B kaTapamaTa Ha aBToMobuna gokaTto ce
vye ,knuk“. (CHumka 32) lpuTucHeTe CTONYeTO KbM cepankata U 3aTerHerte
aBTOMOGUMHUA KONaH KaTo ro usgbpnare.YBepeTe, Ye konaHa He e ycykaH. ( CHumka 7) u
CTONYETO € MOHTVPaHO NPaBUITHO.

( MapwwpyT Ha npenaseH KornaH 3a Bb3PacTHW)

MapLpyT Ha npeAna3HUs KonaH 3a Bb3pacTHU, MOHTaX NO Nocoka o6paTHa Ha
ABWXeHueTo 3a pbeT 40-105 cm. MocTaBeTe NpefanasHust KoNaH No HauMHa NokasaH Ha
(CHumka 14, 15, 16) 1 3akonyaiite, gokaTo yyeTe ,pakBaHe“(CHumMka 18). Magbpnaiite
npeanasHUs KonaH, 3a Aa CTe CUIypHW, Ye 3akonvankarta € NpaBuIIHO 3aKnioveHa u
KONnaHa He e yCyKaH.

MapLpyT Ha npeana3HKUs KonaH 3a Bb3pacTHU, MOHTaX N0 NOCOKa Ha ABUXXEHUETO
3a pbeT 100-150 cm. MocTaBeTe npegnasHmns KonaH no HaunHa nokasaH Ha (CHumka 29,
30, 31 ) n 3aKonyaiite, gokaTo YyeTe ,wpakBaHe(CHumka 32). Misgbpnaite npeanasHns
KONnaH, 3a4a CTe CUrypHW, 4e 3akon4yankara € NpaBuITHO 3aKMio4eHa 1 KonaHa He e yCyKaH.

[pemaxBaHe Ha TanuUepuATa.
1. leMoHTupaHe - n3gbpnanTe Harope obnerankara 3a rasa. OTKkonyeviTe ropHaTa YacTt

OT TanuuepusTa n omekoTuTenuTe 3a konaHu (CHumka 34, 35). OTaenete noanoxkara Ha
cepankata. OcHoBHaTa Tanuuepus Ha ctona ce npemaxaa v ce u3abpna.(CHumka 36)

2. MoHTupaHe Ha Tanuuepusita : 3a MOHTVpaHe Ha TanuuepusTa, MONs MoBTopeTe
CTBMKUTE NO-Trope B 06paTeH pes.
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GEOIMPORTANT! VEUILLEZ CONSERVER
POUR REFERENCE FUTURE. A LIRE !

1. C'est un systéme de sécurité pour enfants avancé avec ceinture de sécurité universelle (plage de
hauteur : 40-105 cm/poids maximum de I'utilisateur : 18 kg, orientation sens inverse de la circulation). Il est
homologué en vertu du Reglement ONU No 129 pour une utilisation principalement dans les « Positions
assises universelles » telles que spécifiées par les constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation
du véhicule. En cas de doute, consultez le fabricant du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le
revendeur.”

C'est un systéme de sécurité pour enfants avancé, Siége rehausseur i-Size (100-150 cm, orienté dans le
sens de circulation). Il est homologué en vertu du Réglement ONU No 129 pour une utilisation
principalement dans les « positions assises i-Size », comme spécifié par les constructeurs automobiles
dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, consultez le fabricant du systéme de retenue
pour enfants avancé ou le revendeur.”

2. Entermes d'installation, le systéme peut étre considéré comme conforme si le fabricant a indiqué dans
le mode d'emploi du véhicule qu'il est adapté au montage d'un systéme de sécurité pour enfants |-Size de
ce groupe d'age.

3. Ce systéme de sécurité pour enfants est classé |I-Size dans des conditions plus strictes que celles
appliquées aux modéles précédents non accompagnés de cette note.

4. Ce siege d'auto est approuvé pour une utilisation avec les types de méthodes d'installation suivants :
INSTALLATION, DANS LE SENS INVERSE DE LA CIRCULATION : ECE R129/03 Ceinture de
sécurité universelle USOD dans le sens inverse de la circulation, taille 40-105 cm et poids de
I'enfant<18 kg, avec ceinture de sécurité adulte ;

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : rehausseur de siége enfant USOD ECE
R129/03 I-Size, dans le sens de la circulation, taille 100-150 cm, avec ceinture de sécurité pour
adultes.

Le siége n'est convenable que si les véhicule: DANGER EXTREME !
pprouvés sont équipés de ceintures de sécuritd N'utilisez PAS le dispositif dans de:
a trois points/rétractables homologuées selon | positions assises ou un airbag anti
reglement CEE-ONU No 16 ou des norme impact estinstallé etqéverrouillé.!
équivalentes. CELAPEUT ENTRAINERLAMORTO
DES BLESSURES GRAVES !

(Consignes de sécurité !

Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la
durée de vie du systéme de sécurité pour enfants universel!

1. ATTENTION ! Les parties dures et celles en plastique du systéme avancé de sécurité pour
enfants doivent étre situées et installées de maniére que, lorsque le véhicule automobile fonctionne
normalement, elles ne puissent pas étre coincées par un siége coulissant ou par une porte du
véhicule.

2. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systéme de sécurité au véhicule doivent étre
tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées pour s'adapter au corps de
I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

3.ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale soit utilisée
bas vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

4. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer le dispositif lorsqu'il a été soumis a des
contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.

5. ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au dispositif sans
I'approbation de I'autorité d'homologation du type. Il existe un danger si les instructions d'installation
fournies par le fabricant du systéme de sécurité pour enfants ne sont pas strictement respectées.

6. ATTENTION ! Lorsque le siége n'est pas équipé d'une housse textile, il doit étre stocké a I'abri du
soleil, caril pourrait sinon étre trop chaud pour la peau de I'enfant.

7. ATTENTION ! Ne laissez pas les enfants sans surveillance dans un systeme de sécurité pour
enfants avancé.

8. ATTENTION ! Sécurisez correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles de causer
des blessures en cas de collision. @




9. ATTENTION ! N'utilisez pas le systeme avancé de sécurité pour enfants sans son
housse.
10. ATTENTION ! Ne remplacez pas la housse du systéme de sécurité pour enfants
avancé par autre chose que celle recommandée par le fabricant, car la housse fait partie
intégrante des performances du systéme de sécurité.
11. ATTENTION ! IMPORTANT - N'UTILISEZ PAS L'ORIENTATION DANS LE SENS DE
CIRCULATION AVANT QUE L'ENFANT AIT PLUS DE 15 MOIS.
12. ATTENTION ! Gardez le systéme de sécurité pour enfants avancé orienté vers l'arriere
jusqu'a ce que l'age de I'enfant dépasse 36 mois ou jusqu'a ce que sa taille dépasse 105
cm.
13. ATTENTION ! Vérifiez périodiquement l'usure des ceintures, en accordant une
attention particuliére aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !
14. ATTENTION ! Ne laissez pas la boucle partiellement fermée, elle doit étre verrouillée
lorsque toutes les piéces sont engagées. Vous devez pouvoir retirer immédiatement
I'enfant du siége en cas d'urgence. Votre enfant doit apprendre a ne jamais jouer avec la
boucle.
15. ATTENTION ! Rangez le siége enfant dans un endroit sar, hors de portée des enfants
lorsqu'il n'est pas utilisé. Evitez de placer des objets lourds sur le siége. Ne laissez pas
votre siege auto entrer en contact avec des substances corrosives telles que I'acide de
batterie.
16. ATTENTION ! Pour le « systéme de sécurité pour enfants avancé i-Size », I'utilisateur
doit lire le manuel d'instructions du constructeur du véhicule !
17. ATTENTION ! Ne laissez pas votre enfant dans ce siege de sécurité pendant une
période prolongée. Lors de longs trajets, faites plus de pauses et retirez I'enfant du siege
auto.
18. ATTENTION ! Les images sur la page de titre et a l'intérieur des instructions sont
données a titre d'exemple et peuvent différer du produit réel.
19. ATTENTION ! Avant la premiere utilisation du produit, retirez-en tous les supports
publicitaires, ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit.
20. ATTENTION ! N'utilisez PAS le systeme de sécurité pour enfants avancé si la position
de la boucle de la ceinture de sécurité pour adulte par rapport aux principaux points de
contact du siége n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le fabricant en cas de doute.
21. ATTENTION ! N'utilisez PAS d'autres points de contact que ceux décrits dans les
instructions et marqués sur le systéme de sécurité pour enfants avancé, veuillez contacter
le fabricant en cas de doute.

ECE R129/03
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qYPE DE CEINTURES APPROUVEES QUE VOUS DEVRIEZ AVOIR
DANS VOTRE VOITURE i
Votre siége enfant peut étre installé dans le sens de la circulation ou dan:
le sens inverse de la circulation a l'aide de ceintures 3 points !!! N T

NE PEUT PAS ETRE UTILISE SUR LES SIEGES AVEC DES
A2 POINTS !

[}
L'endroit approprié pour installer le siége dans la voiture est affiché a g ‘ \g
droite:

® Il n'est pas permis d'installer le siége auto pour enfant

Possibilité de montage UNIQUEMENT aux siéges AVEC CEINTURES

ﬁ )| D
Un endroit sécuritaire pour installer le siége auto d'enfant j(A]
IS
A 3POINTS! 4
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INSTRUCTIONS DE LAVAGE

1. Le siége auto peut étre nettoyé avec de I'eau tiéde et du savon. Ne pas utiliser des produits de
nettoyage agressifs, tels les abrasifs ou les dissolvants.

2. Lahousse du siége doit étre lavée a la main & une température maximale de 30 ° C. Ne pas la mettre
dans le séche-linge. Laissez-la sécher naturellement.

3. Les piéces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser des produits
abrasifs.

4. N'utilisez jamais de graisse ou de solvant sur aucune partie du siége.

Caractéristiques 8. Adoucisseur de boucle

Photo A 9. Bouton de réglage

1. Appui-téte 10. Sangle pour régler la longueur des ceintures
2. Dossier 11. Poignée pour régler la position du siége

3. Trous pour les ceintures d'épaule 12. Poignée de réglage de |'appui-téte

4. Ceintures 13. Guide-ceinture

5. Adoucisseur de ceinture d'épaule 14. Crochet métallique pour relier les ceintures
6. Coussin de siege d'épaule

7. Boucle 15. Clip de voiture

Fixation de la ceinture et réglage de la longueur.

1. Relachement des ceintures : Appuyez sur le bouton de réglage de la ceinture (Photo 1)
et tirez en méme temps les deux ceintures d'épaule (Photo 2). Remarque : Ne tirez pas
surles adoucisseurs des ceintures.

2. Serrage des ceintures de sécurité : Placez I'enfant dans le siége (Photo 3), attachez les
deux ceintures de sécurité dans la boucle centrale jusqu'a ce que vous entendiez un clic
ettirez la sangle jusqu'au milieu du siége. (Photos 4/5)

3. Assurez-vous que la ceinture est verrouillée en tirant les ceintures d'épaules vers le
haut. Assurez-vous que la ceinture n'est pas tordue. (Photo 7)

4. Pour relacher les ceintures, appuyez sur le bouton rouge de la boucle centrale. (Photo
8)

Réglage de la hauteur de I'appui-téte et de la ceinture d'épaule.

L'appui-téte peut étre réglé dans 14 positions différentes (Photo 9). Le réglage de la
hauteur des ceintures d'épaules (en 2 positions) se fait en les déplagant dans une position
différente, en les libérant de la boucle située a I'arriére. Tirez la poignée de réglage (12)
(Photo 9), déplacez le dossier dans la position souhaitée de haut en bas en fonction de la
taille de votre enfant. (Photo 10) Relachez la poignée et vous devriez entendre un clic, qui
indique que le dossier est verrouillé. Veuillez s'assurer que le dossier est correctement
positionné autour de la téte de I'enfant. (Photo 11). La position des ceintures doit étre au
niveau ou légérement au-dessus des épaules de I'enfant. Assurez-vous que les ceintures
de sécurité s'ajustent correctement sur les épaules de I'enfant. L'appuie-téte du siége
auto doit étre réglé pour laisser une distance d'environ 2 doigts entre I'épaule de I'enfant et
le bord inférieur de I'appuie-téte. (Photo 12)

@Ilontage du siége dans le sens inverse de la circulatiorD

1. Placez bien le siége auto sur le siége du véhicule dans le sens inverse de la circulation et utilisez la
ceinture de sécurité a 3 points.

2. Retirez les adoucisseurs du siége. (Photo 13)

3. Installez le siége avec la ceinture de sécurité de la voiture (Photo 14) en passant la ceinture diagonale
dans le guide situé au dos (Photo 15), et passez la ceinture sous-abdominale sous les sangles du siége.
(Photo 16) Rattachez les adoucisseurs au siége (Photo 17). Fixez le clip de ceinture dans la boucle du
véhicule jusqu'a ce qu'il s'enclenche. (Photo 18) Vérifiez si le siége haute est fixé au siége, en cas de
doute resserrez la ceinture de sécurité en tirant dessus. Assurez-vous que la ceinture n'est pas tordue
(photo 7) et que le siége est correctement installé.
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( Stockage du systéme de sécurité )

1. Appuyez sur le bouton rouge pour relacher les ceintures d'épaules (Photo 19)

2. Appuyez sur le bouton de réglage des ceintures et tirez-les (Photo 20) suffisamment
loin pour retirer les adoucisseurs (Photo 21).

3. Soulevez le revétement de la partie dossier (Photo 22)

4.Tirez les ceintures a travers la sangle de réglage. Assurez-vous qu'ils sont bien serrés
etbien ajustés contre le dossier (Photo 23)

5. Retirez I'adoucisseur de la boucle et passez la boucle a travers I'ouverture du
revétement (Photo 24), en la plagant a la base de I'endroit désigné dans le corps du
siége. (Photo 25).

(Montage du siége dans le sens de la circulatio@

1. Placez le siége auto bien ajusté sur le siége du véhicule orienté vers |'avant « dans le
sens de la circulation».

2. Apres avoir retiré les adoucisseurs, réglez I'appui-téte a la taille de I'enfant (Photo 26).
3. Utilisez la ceinture a 3 points de la voiture pour fixer le siége enfant en suivant les
étapes photos 27/28/29/30/31.

Fixez le clip de ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce que vous
entendiez un « clic ». (Photo 32) Appuyez le rehausseur contre le sieége et tendez la
ceinture de sécurité en tirant dessus. Assurez-vous que la ceinture n'est pas tordue.
(Photo 7) etle siége est installé correctement.

( Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes )

Trajet de ceinture de sécurité pour adultes, montage dans le sens inverse de la circulation
pour une hauteur de 40-105 cm

Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 14, 15, 16) et attachez-la jusqu'a entendre
un « clic » (Photo 18). Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que la boucle est
correctement verrouillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Trajet de ceinture de sécurité pour adultes, montage dans le sens de la circulation pour une
hauteur de 100-150 cm Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 29, 30, 31 ) et
attachez jusqu'a entendre un "clic" (Photo 32). Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que
la boucle est correctement verrouillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Retrait durevétement.

1. Démontage - tirez I'appuis-dos vers le haut. Débouclez la partie supérieur du
revétement et les adoucisseurs des ceintures (Photos 34, 35). Séparez le coussin du
siege. Le revétement principal du siége estretiré et enlevé (Photo 36).

2. Montage du revétement: Pour monter le revétement, veuillez répéter les étapes ci-
dessus dans |'ordre inverse.



™ IMPORTANTE! CONSERVARE PER
RIFERIMENTO FUTURO!LEGGERE!

1.Questo & un sistema di sicurezza per bambini avanzato con cintura universale (per altezza: 40-105 cm/
peso massimo dell'utente: 18 kg, orientamento nel senso contrario di marcia). E omologato ai sensi del
Regolamento UN n. 129 per |'uso principalmente nei ,posti a sedere universali“, come specificato dai
costruttori del veicolo nel manuale d'uso del veicolo. In caso di dubbio, consultare il produttore o il
rivenditore del sistema perfezionato di sicurezza per i bambini.

Si tratta di un sistema di sicurezza per bambini avanzato Seggiolino rialzato per bambini i-Size (100-150
cm, orientamento nel senso di marcia). E omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per I'uso
principalmente nei "posti a sedere i-Size", come specificato dai costruttori del veicolo nel manuale d'uso
del veicolo. In caso di dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del sistema perfezionato di sicurezza
peribambini.

2. Per quanto riguarda l'installazione, ci si puo attendere che il sistema sia conforme se il costruttore ha
dichiarato nel manuale d'uso del veicolo che & adatto per l'installazione del sistema perfezionato di
sicurezza per i bambini I-Size per questo gruppo di eta.

3. Questo sistema di sicurezza per i bambini & classificato come I-Size alle condizioni piu rigorose di quelle
applicate ai modelli precedenti non accompagnati dalla presente nota.

4. Questo seggiolino auto e approvato per |'uso con i seguenti tipi di metodi di installazione:
INSTALLAZIONE NEL SENSO CONTRARIO DI MARCIA: Il sistema perfezionato di sicurezza per i
bambini ECE R129/03 con cintura universale, nel senso contrario di marcia, 40-105 cm e peso del
bambino £18 kg con una cintura di sicurezza per adulti;

INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: ECE R129/03 Seggiolino rialzato per bambini I-Size nel
senso di marcia, 100-150 cm, con una cintura di sicurezza per adulti.

Idoneo solo se i veicoli omologati sono ESTREMAMENTE PERICOLOSO!
muniti di cinture di sicurezza a tre NON utillizzal_'e iIAdispositivo nei posti a
punti/a riavvolgitore omologate ai sensi S,e‘;efe in.cul & installato e attivato un
i airbag antiurto!
del regolanjerlﬂotLlJNECE n. 16 o di altre CIO POTREBBE CAUSARE MORTE
norme equivalenti. O LESIONI GRAVI!
(  Istruzioni di sicurezza!

Il manuale di istruzioni deve essere conservato per tutta la vita utile del
sistema versatile di sicurezza per i bambini!

1. ATTENZIONE! | dettagli rigidi e le parti in plastica del sistema di sicurezza per bambini
avanzato devono essere posizionati e installati in modo che quando il veicolo € in uso normale,
questi non possano essere intrappolati da un sedile o da una porta scorrevole del veicolo.

2. ATTENZIONE! Tutte le cinture che fissano il sistema di sicurezza per i bambini al veicolo
devono essere ben tese, tutte le cinture che fissano il bambino devono essere regolate in funzione
del corpo del bambino. Non deve essere consentita la torsione delle cinture.

3. ATTENZIONE! E estremamente importante assicurarsi che la cintura all'altezza del bacino
venga utilizzata in basso, in modo che il bacino venga tenuto saldamente.

4. ATTENZIONE! Si raccomanda di sostituire il dispositivo quando € stato sottoposto a
sollecitazioni meccaniche distruttive in unincidente.

5. ATTENZIONE! E pericoloso apportare delle modifiche o aggiunte al dispositivo senza
I'approvazione dell'autorita di omologazione. Esiste il rischio di una non accurata osservanza
delle istruzioni diinstallazione fornite dal costruttore del sistema di sicurezza peribambini.

6. ATTENZIONE! Se il seggiolino auto non € dotato di un rivestimento tessile, dovrebbe essere
tenuto al riparo dalla luce del sole, altrimenti potrebbe risultare troppo caldo per la pelle del
bambino.

7. ATTENZIONE! ! Non lasciare i bambini incustoditi in un sistema di sicurezza avanzato per
bambini.

8. ATTENZIONE! Attaccare correttamente qualsiasi bagaglio o altro oggetto che possa causare
lesioniin caso dicollisione !

9. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema avanzato di sicurezza per i bambini senza il suo
rivestimento.



10. ATTENZIONE! Non sostituire il coprisedile del sistema di sicurezza per i bambini
avanzato con altro che non sia quello raccomandato dal costruttore in quanto il coprisedile
€ parte integrante delle prestazioni d'uso del sistema di sicurezza per i bambini.

11. ATTENZIONE! IMPORTANTE - NON UTILIZZARE L'ORIENTAMENTO RIVOLTO IN
AVANTI PRIMA CHE L'ETA DEL BAMBINO ABBIASUPERATO | 15 MESI.

12. ATTENZIONE! Tenere il sistema di sicurezza avanzato per bambini rivolto all'indietro
fino a quando I'eta del bambino supera i 36 mesi o fino a quando I'altezza del bambino
superai105cm.

13. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture per eventuale usura prestando
particolare attenzione ai punti di fissaggio, alle protezioni e ai dispositivi di regolazione!

14. ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere bloccata
quando tutte le parti sono impegnate. In caso di emergenza, & indispensabile la possibilita
di poter prendere il bambino immediatamente dal seggiolino. Il vostro bambino dovrebbe
essere insegnato a non giocare mai con lafibbia.

15. ATTENZIONE! Conservare il seggiolino in un luogo sicuro e non accessibile per i
bambini quando non si usa. Evitare di posizionare oggetti pesanti sul seggiolino. Non
permettere che il seggiolino venga in contatto con sostanze corrosive come I'acido delle
batterie.

16. ATTENZIONE! Per “il sistema perfezionato di sicurezza per i bambini i-Size” 'utente
deve leggere il manuale di istruzioni del costruttore del veicolo!

17. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino di sicurezza per lungo
periodo di tempo. In caso di viaggi lunghi fare piu pause e rimuovere il bambino dal
seggiolino di sicurezza.

18. ATTENZIONE! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative
e possono differire dal prodotto reale.

19. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il
materiale pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

20. ATTENZIONE! NON utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per bambini se la
posizione della fibbia della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti di contatto del
sedile principale non e soddisfacente; in caso di dubbi, si prega di contattare il produttore.
21. ATTENZIONE! NON utilizzare punti di appoggio diversi da quelli descritti nelle
istruzioni e contrassegnati sul sistema di sicurezza avanzato per bambini; in caso di dubbi,
sipregadi e il produttore ECE R129/03

TIPO DI CINTURE OMOLOGATE DA AVERE IN AUTO

Il vostro rialzo di sicurezza per bambini pud essere installato orientato nel
senso di marcia o nel senso contrario di marcia del veicolo con l'ausilio
della cintura a 3 punti dell'auto!

NON PUO ESSERE UTILIZZATO SU SEDILI CON 2 PUNTI DI ATTACCO
DELLE CINTURE!

Il posto giusto per installare il rialzo nel veicolo € mostrato a destra
ISTA T IS

® L'installazione del seggiolino per bambini non e consentita

Posto sicuro per installare il seggiolino auto per bambini N [
e
(@) Puo essere installato SOLO sui sedili CON CINTURE A 3 PUNTI! % el ()
53
. J




ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO

1. Il seggiolino puo essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti aggressivi
come abrasivi o diluenti.

2. |l rivestimento deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30°C. Non metterlo
nell'asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente il rivestimento.

3. Le parti in plastica possono essere pulite con un panno umido. Non utilizzare abrasivi.

4. Non utilizzare mai lubrificante e solvente su nessuna parte del seggiolino.

Caratteristiche 9. Pulsante diregolazione

Foto A 10. Cinghia diregolazione della lunghezza delle cinghie
1. Poggiatesta 11. Maniglia di regolazione della posizione del seggiolino
2. Schienale 12. Maniglia di regolazione del poggiatesta

3. Aperture per la tracolla 13. Guida della cintura

4. Cinture 14. Gancio in metallo peril collegamento delle bretelle

5. Imbottiture per tracolla 15, Staffa per cintura

6. Imbottiture per sedile ) P

7. Fibbia

8. Imbottitura fibbia

Chiusuradellacintura e regolazione della lunghezza.

1. Allentamento delle cinture: Premere il pulsante di regolazione delle cinture (Foto 1) e
contemporaneamente tirare le due cinture di sicurezza (Foto 2). Nota: Non tirare le
imbottiture delle cinture.

2. Tensionamento delle cinture: Posizionare il bambino sul seggiolino (Foto 3), allacciare le
due cinture nella fibbia centrale finché si senta uno scatto e tirare la fascia al centro del
seggiolino. (Foto 4/5)

3. Controllare che la cintura sia bloccata tirando la tracolla verso I'alto. Assicurarsi che la
cintura non sia attorcigliata. (Foto 7)

4. Per sbloccare le cinture, premere verso il basso il pulsante rosso sulla fibbia centrale
(Foto 8)

Regolazione del poggiatesta e dell'altezza delle tracolle.

Il poggiatesta pud essere regolato in 14 diverse posizioni (Foto 9). La regolazione in
altezza delle tracolle (in 2 posizioni) si effettua spostandole in una posizione diversa,
sganciandole dalla fibbia posteriore. Tirare la maniglia di regolazione (12) (Foto 9)
spostare lo schienale nella posizione desiderata verso l'alto e verso il basso in funzione
all'altezza del vostro bambino. (Foto 10) Rilasciare la maniglia e si sente un clic che &
indicazione che lo schienale € bloccato. Si prega di assicurarsi che lo schienale sia
posizionato correttamente intorno alla testa del bambino. (Foto 11). La posizione delle
cinture deve essere in corrispondenza o leggermente al di sopra delle spalle del bambino.
Assicurarsi che le cinture si appoggiano correttamente sulle spalle del bambino. I
poggiatesta del seggiolino deve essere regolato in modo da garantire una distanza di circa
due dita tra la spalla del bambino ed il bordo inferiore del poggiatesta. (Foto 12)

(Installazione del seggiolino in senso contrario di marcia)

1. Posizionare il seggiolino auto saldamente sul sedile dell'auto, rivolto indietro ,nel senso
contrario di marcia“ e utilizzare la cintura a 3 punti.
2. Rimuovere le imbottiture del sedile. (Foto 13)
3. Installare il seggiolino con la cintura di sicurezza dell'auto (Foto 14) facendo passare la
tracolla attraverso la guida dello schienale (Foto 16) e la cintura addominale sotto le cinture di
sicurezza del seggiolino. (Foto 16) Riposizionare le imbottiture del sedile (Foto 17). Chiudere
la staffa della cintura nella fibbia dell'autovettura finché si senta un ,clic*. (Foto 18) Controllare
che il seggiolino sia fissato fermamente al sedile, in caso di dubbio stringere la cintura di
sicurezza tirandola. Assicurarsi che la cintura non sia attorcigliata (foto 7) e che il seggiolino
siainstallato correttamente.
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(Conservazione del sistema di sicurezza)

1. Premere il pulsante rosso per sganciare la tracolla (Foto 19)

2. Premere il pulsante di regolazione delle cinture e tirarle (Foto 20) fino alla posizione in cui
sarebbe possibile rimuovere le imbottiture (Foto 21).

3. Sollevare I'imbottitura nella parte dello schienale (Foto 22)

4. Tirare le cinture attraverso la cinghia di regolazione. Assicurarsi che siano ben strette e
adattate allo schienale (Foto 23)

5. Rimuovere l'imbottitura dalla fibbia e infilare la fibbia attraverso I'apertura nel
rivestimento (Foto 24), inserendola nella base nella posizione designata nel corpo del
sedile. (Foto 25)

( Installazione del seggiolino auto nel senso di marcia )

1. Posizionare il seggiolino auto saldamente sul sedile dell'auto, rivolto in avanti ,in senso di
marcia“.

2. Una voltarimosse le imbottiture, regolare il poggiatesta all'altezza del bambino (Foto 26).
3. Utilizzare la cintura a 3 punti del veicolo per fissare il seggiolino seguendo i passi delle foto
27/28/29/30/31.

Chiudere la staffa della cintura dell'autovettura nella fibbia dell'autovettura finché si senta un
Lwclic®. (Foto 32) Premere il seggiolino contro il sedile e allacciare la cintura di sicurezza
dell'auto tirandola. Assicurarsi che la cintura non sia attorcigliata. (Foto 7) e che il seggiolino
siainstallato correttamente.

( Percorso della cintura di sicurezza per adulti )

Il percorso della cintura di sicurezza per adulti, installazione in senso contrario di
marcia per altezza 40-105 cm. Inserire la cintura di sicurezza come mostrato (Foto 14, 15,
16) e allacciarla fino a sentire un ,clic* (Foto 18). Tirare la cintura di sicurezza per verificare
che lafibbia sia correttamente bloccata e che la cintura non sia attorcigliata.

Il percorso della cintura di sicurezza per adulti, installazione in direzione di marcia
per altezza 100-150 cm. Inserire la cintura di sicurezza come mostrato (Foto 29, 30, 31) e
allacciarla fino a sentire un ,clic* (Foto 32). Tirare la cintura di sicurezza per verificare che la
fibbia sia correttamente bloccata e che la cintura non sia attorcigliata.

Rimozione del rivestimento.

1. Rimozione - tirare verso I'alto il poggiatesta. Aprire la parte superiore del rivestimento e
le imbottiture delle cinture (Foto 34, 35). Rimuovere il cuscinetto del seggiolino.
L'imbottitura principale del seggiolino viene rimossa ed estratta.(Foto 36)

2. Montaggio del rivestimento: Per installare il rivestimento, ripetere i passi precedenti
inordine inverso.



GRIMNPOZOXH!KPATHZTE IMA NEPAITEPQ
EAEIXO. AIABAZTE!

1. AuTé gival yeviko e€eNyEVo oUOTNHA PE JWVEG YIT TNV AOPAAEIa Twv TTAIBILV (EUPOG Tou Uyoug: 40-105
ek./ péyioTo Bdpog Tou XprioTn: 18 KIAG, TTpogavaTtoAiopog, aviBeTa otn @opd kivnong). To idio ocloTnua
£YKPIBNKE oUPPWVa pe Tov Kavdva 129 tou OHE yia xprion YevIka o€ «eviKEG BECEIG yia KABITHa», OTIWG
QAVAPEPETAI ATTO TOV KATAOKEUOAOTH TWV JETAPOPIKWY PESWV OTIG OBNYieg yia TOV XPOTN TOU HETAPOPIKOU
HéoOU. Ze TIEPITITWON OPQPIBONIWY CUUPBOUAEUTEITE TOV KOTAOKEUOOTH TOu €§eAlypévou OUOTHAUATOG
ao@aAgiag TaISIWY fj TOV EUTTOPO.»

AuTté gival e§ehiypévo olotnua acpaleiag Tadiwv Maidikd kK&Biopa aviywong i-Size (100-150 k.,
TTPoCavaTOAITHOG KATA TN POPE kivnong). To idlo kaBiopa eykpiBnke oUpgwva pe Tov Kavéva 129 Tou OHE
YO XPrion YEVIKG O€ ,i-Size BETEIG yia KABIoUa», OTIWG AVAPEPETAI ATTO TOV KATACKEUAOTH TWV JETAPOPIKWV
HEOWV OTO EYXEIPIDIO VIO TOV XPHOTN TOU PETAPOPIKOU PECOU. ZE TIEPITITWAON AUPIBOAIWYV CUUBOUAEUTEITE
TOV KATAOKEUAOTH TOU £§€AlYEVOU OUGTANATOG AoPAAEiaG TTaIBIWV i TOV £UTTopPo.*

2. Mmopei va avapévetal, 6Tl 0 Ox€an HPE TNV CUVOPHOAGYnon 1o oUoTnUa Ba CUUPOPPWVETAI, OF
TTEPITITWON TTOU O KATAOKEUAOTAG £XEI DNAWOEI OTIG 0dNYieg EKUETAAEUONG TOU PETAPOPIKOU PéTou, OTI TO
id10 gival TPooappocUévo yia auvappoAdynon I-Size e&eAiypévou kabiopartog ao@aAgiag Taidiwy atd
auTr TNV NAIKIOKH opdda.

3. Auté To oUoTnpa acaAsiag TTadIWV Tagivoueital wg I-Size uTtd 6poug, ol oTToioI Eival AUATNPAOTEPO! ATTO
auToUg Trou e@appodlovTal yia TTponyoUnevoug TUTTOUG Kal ol oTtroiol dev ouvodelovTal aTrd autd TO
onueiwua.

4. Autd TO KABIoPA QUTOKIVATOU EYKPIBNKE Yia XPrion PE TIG akOAouBeg ueBddOUG eyKaTdoTaong:
EFKATAZTAZH, H OMOIA EINAI ANTIZTPO®H ZTH ®OPA THZ KINHZHZ: ECE R129/03 leviké
ouoTnpa ao@aAgiag TaIdIwV e Jwveg, o€ KaTeUBUVON, avTiBeTa TN Popd Kivnong, 40-105 ek. Kai
Bdpog Tou Trand10U £18 KIAWV, pE JWVN aoPAAEiag EVAAIKWV.

EFKATAZTAZH ZTHN KATEYOYNZH THZ KINHZHZ: ECE R129/03 EgeAiypévo oUoTnua ac@aleiag
TadIwV — TaIdIké kaBiopa aviywong I-Size, oTnv avTiBeTa oTn Popd Kivnong, 100-150 ex., pe

AKPQZX EMIKINAYNO!

MH xpnoipoTioleite auTr TNV OUOKEUR O€
B€0¢Ig yia KABIoPA, OTTOU EYKATAGTABNKE KOl
ameAeuBepwOnKe aepb6oaKOG KATA
XTUTTNHATWY.

AYTO MMOPEI NA OAHIHZEI ZE GANATO
'HZE ZOBAPO TPAYMATIZMO!

( 0dnyisg aoc@aAgiog D)
O1 0dnyieg xpong mpEmel va diatnpolvTal Katd Tnv didpkeia 6Aou Tou
KUKAOU {wig ToU YEVIKOU CUGTAHOTOG 0CPaAgiag TTaISiwv.
1. MPOZOXH! Ta okAnpd egaptipaTa Kal Ta TTAACTIKG péPN TOou £§eAIYPEVOU OUOTANATOG ao@aAEiag
TTaIdIWV TTPETTEN VO TOTTOBETOUVTAI KOl VO CUVOPHOAOyoUVTal PE TETOIOV TPOTIO, TTOU OTAV TO PETAPOPIKO
péoo PBpioKeTal O KATAOTAON KAVOVIKAG A€IToupyiag, Ta idia va pnv grmmopouv va Tmactolv amd 1o
OUPONEVO KABIGHA 1) aTTO TNV TTOPTA TOU PETAPOPIKOU HETOU.
2.MPOZOXH! OAeg o1 {Wiveg, ol oTToiEG aTNPI(OUV TO CUCTNUA AOPAAEING OTO HETAPOPIKO HETO, TTPETTEI VA
€ival TEVIWHEVEG, EVW) OAEG OI {WVEG, OI OTToIEG OUYKPATOUV TO TTaIdi, TIPETTEI va pUBPIGTOUV avaAoya HE TO
oWy Tou TTaIdI0U. Aev TIPETTEI VA ETTITPETTETAN TUAIY T TWV JWVWV.
3. MPOZOXH! Eg&aipeTikd onuavTiké givar va e€ac@aliaTei n {wvn, n otroia TrpoopideTal yia TTavw oTréd
TOUG PNPOUG Va XPNOIUOTIOIEITAI XAUNAG KATW WOTE N AekAvn va oTnpigeTal yepd.
4. NMPOZOXH! ZuoTrAveTal VO QVTIKATOOTACETE TNV OUOKEUR, OTOV O€ TTEPITITWON OTUXAMATOG
UTTOBARBNKE 0€ KATAOTPOPIKEG UNXAVIKEG TTIECEIG.
5. MPOZOXH! Eival TMikivOuvo va TTpayUOTOTIOIEITE TPOTIOTIOINTEIG ] TIPOOBIKES TNG CUOKEUNG XWPIG
TNV €yKpION Tou opydvou appoddiou yia TNV €yKpion Tou TUTTou. YTIApXEl KivOuvog o€ TTEPITITWOoN Un
owoTAG TAPNONG TWV 0dNYIWV CuvappoAdynong Tou CUCTAPATOG ao@aAeiag TTaIdiwyv TTou
TTapaxwpndnKav atro Tov KATAOKEUATTH.
6. MPOZOXH! Otav 10 KABIOMA Oev gival €EOTTAICUEVO PE UPAOHATIVR KAAUwn, TO i0I0 TTPETTEl VO
Siatnpeital pakpid ammd TV nAiakr) akTivoBoAia, €meidy oTnv avTiBeTn TePITTTWoN UTTOpEl va gival
uTTEPPOAIKA {€TTO Yia TO TIadIKS dépUa.
7.MPOZOXH! Mnv agrvete TTaudid Xwpig TrapakoAouBnan oo e§eAyévo oUoTNHA Ao@aAEiag TTAIdILV.
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ATAAANAO HOVO EAV TO EYKEKPIUEVA HETAPOPIKG
péoa eival e€LoTTAIOPEVA HE UnXaviopod
KAEIoiHaTOG TPIWV onueiwy, {Wveg aopaAsiag,
TToU £yKpiOnKav cUpgwva pe Tov Kavova 15 g
Oikovopikrg EmmTpoTg yia Tnv Eupwtn Ttou
OHE A GAAa 106TIpa TTPOTUTIA.




8. MPOZOXH! ZmnpileTe avdloya KABe aTTOOKEUEG 1} GAAG avTIKEiMEVa, Ta oTToia gival o€ Béon va
TIPOKAAETOUV TPAUNATIOPOUG O€ TTEPITITWOT GUYKPOUGNG.
9. MPOZOXH! Mn xpnoipoTrol€iTe TO EEEAIYHEVO GUOTNHA AOPAAEING TTAISIWY XWPIG TO KAAUPUG TOU.
10. MPOZOXH! Mnv avTikaBioTdTe To KAAUPUQ TOU €EEAIYUEVOU CUCTANATOG ACPAAEIOG TTAIBIWV JE
kavéva dAAo TTANV auToU TTOU CUGCTHVETAI aTTO TOV KATAOKEUAOTH|, ETTEISH TO KAAUMMO aTTOTEAE]
QavaTTOCTIOOTO HEPOG TWV XAPAKTNPIOTIKWY EKHETAAAEUONG TOU CUCTANATOG OOPAAEIag.
11. ZHMANTIKO EINAI NA MHN XPHZIMOMOIEITAI MPOZANATOAIZMOZ KATA TON OMNOIO
TO NAIAIBAENEIMMPOZTA MPIN H HAIKIA TOY NAIAIOY YNEPBEI 15 MHNEZ.
12.MPOZOXH! KpatrioTe To e€eAiypévo oUOTNUA aoPaAEiag TTAIBILV YUPIOUEVO TTPOG T TTIOW MEXP!
TNV OTIYHR 61aV N nAIKia Tou TTaidioU uTrepRei 36 priveg A péxp! To Uwog Tou Traidiol utrepPei 105 ex.
13. MPOZOXH! Kard Tmepi6doug eAéyxeTe TIG {WVEG yia @Bopd, divovTag 1IB1aiTepn TTPOCOXr OTa
onueia oTAPIENG, TIS AOPAAEIES Kal Ta EaPTHATA PUBUIONG.
14. MPOZOXH! Mnv agriveTe TNV TTOPTIN PEPIKWG KAEIopévn. H idia TTpéTrel va gival ag@aAiopévn,
otav deapevovTal OAa Ta pépn TnG. MpéTrel va ptropeite apéowg va BydAeTe To TTaidi atrd To KABIopa
o€ TEPITITWON €TTeiyoucag KardoTaong. To Taidi oag TTPETTEl va YABEl TTOTE va pnv Traidel ue Tnv
TOPTIN.
15. MPOZOXH! AiatnprioTe 10 TTAISIKO KABIOPA 0€ A0PAAEG Kal Un TTPoodoipo yia Taidid pépog,
6tav dev Xpnoipotroieital. ATTOQeUYETE Va TOTTOBETEITE BapId AVTIKEIEVA TTAVW OTO KABIopa. Mnv
EMTPETTETE ETTAQPN TOU KOBIOPATOG QUTOKIVATOU PE ouoieg didBpwang oTTwg TrapadeiypaTtog xdpn
0&U atrod Tnv pTratapia.
16. MIPOXZOXH! Ta ,i-Size e€eAlypévo guoTnua ac@aleiag TTaISIWV" 0 XpAoTng TTPETTEl va dlaBdoel
TIG 0dnYiEG TOU KATOOKEUAOTH TOU JETAPOPIKOU HECOU.
17. MPOZOXH! Mnv a@rijveTe To TTaISi 0AG G' AUTO TO TTPOCTATEUTIKO KABIOHA YIa HEYAAO XPOVIKO
didoTnpa. Katd Tnv SIdpKeIa HOKPIVWV TAgIDIWV KAVETE TTEPICCOTEPEG OTATEIG KAl BydAdeTe TO O]
Q176 TO TIPOCTATEUTIKO KABIoHA.
18. MPOZOXH! O €IkOVEG TG APXIKNAG TEAISAG Kal péaa oTIG 0dnyieg eival EVOEIKTIKEG Kal UTTOPET va
SlapEPOUV aTTO TO TTPAYHATIKO TTPOTOV.
19. MPOZOXH! Mpiv TNV TIPWTN XPraN TOU TTPOIOVTOG APaIPETTE ATT TO TIPOIOV OAA Ta SIAPNMICTIKA
UAIKA, KaBWG ETTIONG Ta TIPOCAPTANATA, TA OTTOIA XPNOIYOTIoI0UVTal YIa TNV OTAPIEH TOUG OTO TIPOIOV.
20. MPOZOXH! MHN xpnoiyoTrolgiTe To eEEANIYHEVO GUOTNPA aoPaAgiag TTaISIWV, OE TIEPITITWOT TTOU
n 6éon Tng TOPTING TNG {WvNG acPaAeiag eVAAIKWY 600V aPopd Ta YEVIKG onueia oTrpIENg Ka
€TTAPNG TOU KOBioPaTOG, SEV €ival IKAVOTTOINTIKN, TTAPAKAAW ETTIKOIVWVAOTE PE TOV TTApaywyod o€
TEPITITWON ap@IBoAiag.
21. MPOZOXH! MHN xpnoiyoTroieite GAAQ onueia oTAPIENG Kal ETTAPKG, Ta oTToia SIAPEPOUV aTTd Ta
onueia Tou KaTayxwpnRdnkav oTig odnyieg Kal onueiwbnkav ato e§eAiypévo oloTnua acpaAsiog
TIAISIWV, TTAPAKAAW ETTIKOIVWVHOTE HE TOV TTAPAYWYO O€ TIEPITITWON ap@iBoAiag.

ECE R129/03

("EIAOZ TQN EFKEKPIMENQN ZQNQN, NMOY NPENEI NA EXETE ZTC
AYTOKINHTO
To d1k6 oag TTaIdIKG KABIoPa PTTOPET va eyKATaoTaBEI oTnV KaTeUBuvon T
KaTd TN @opd TNG Kivnang i avTiBeTa otV @opd Tng Kateubuvong Tng
Kivnong Tou auTokIviTou PE TNV BoriBeia {wvwv 3 aonpeiwv!!!

AEN MMOPEI NA XPHZIMOMOIHOEI ZE KAGIZMATA ME ZQNEZX 2
ZHMEIQN!

H kat@AAnAn Béon ouvappoAdynong Tou KaBiopaTog aTo auTokivnTo g \ - \®.
aTmeikovideTal Se€id:

Aev emTpETTETAN N CUVAPHOASYNOT TOU TTaIBIKOU KaBiopaTog E )|

O . T
QAUTOKIVITOU @
ﬁncﬁ'

Acalég onueio ouvapuoAdynong Tou Traidikou Kabiopatog
QUTOKIVFTOU

Avvarérnta eykardotaong MONO oe kaBiopara pe ZONEZ 3 &
\ ZHMEIQN! )
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OAHFIEZ MAYZIMATOZX

1. To k&Biopa auTokivATOU pTTOPEi va KabapileTal ue XAlapd vepod Kai oatrouvi. Mn xpnoigotroleitar
€TMIOETIKA KABAPIOTIKG, KaBWG £TTioNG UAIKG aTrdgeang f SIOAUTIKO.

2. HrameTroapia mpéTel va TTAEVETal 0TO XEPI O€ PE€yIoTn Beppokpaaia 30°C. Mn BdadeTe o€ oTEYVWTAPIO.
AQAOTE TNV TATTETOAPIA VA OTEYVWOEI HE UOIKO TPOTIO.

3. Ta TAAOTIKG pépn PTropoUv va kabapifovTal pe Tnv BorBeia uypig TeToéTag. Mnv xpnoipoTroleite
UAIKG aTT6gEanG.

4.Toté pn xpnaoipoTIoliTe AITTavTIKS Kal SIGAUTIKO G€ OTTOI0dNTTOTE HEPOG TOU KABITPATOG.

XapaKTNPICTIKA 8. MagiAapdki yia Tnv TopTIN

Pwroypagia A 9. KoupTri puBpiong

1. Bdon yia 70 Ke@AAI 10. lpavrag pUBHIONG TOU PRKOUG TWV JWVWV

2. Bdon yia TNV TTAATN 11. AaBr pUBpIoNG TG B€ang Tou KaBiouaTog

3. OTég yia Tig {veg WHWV 12. Aary pUBUIONG TNG BAONG YIa TO KEPGAI

4. Zoyveg 13. 0dnyo6g NG Qvng

5. MagIhapdki yia TG {wveg wpwv 14. MeTaANKOG YAVTIOG OUVBETNG TWV {WVWIV TWV WHWV
6. Magihapdki yia 1o kGBIopa 15. KNIt yia v {wvn

7. MoépTN

Kouptrwpa Tng {wvng kai pUBHIoN TOU UKOUG.
1. ATreAeuBépwon Twv Jwvwv: MaTtAoTe To KOUpTT yia pUBHIoN Twv {wvwv (PwToypagia 1)
Kal TauTdxpova TPaBnAETe Kal TIg 800 {wveg WHwv (PwToypagia 2). Mapartipnon: Mnv
TPaRATE Ta HagIAAPAKIa TWV JWVWV.
2. Zgigipo Twv {wvwv: TotroBeTroTE To TTaIdi 070 KABIopa (PwToypagia 3), KAgioTe TIg dUo
QUWVEG OTNV KEVTPIKK TTOPTTN MEXP! VO AKOUOETE AXO KAIK Kal TPaBAETE Tov IudvTa oTn péon
Tou kaBiopaTog. (PwToypapia 4/5)
3. EAéyEre €dv n Qwvn ao@QaAioTnKe, TPABWVTOG TIG {WVEG WHWV TTPOG TA ETTAVW.
BeBaiwbeite, 611 n {wvn dev eival TUNypévn. (PwToypaeia 7)
4. MNa va atmeAeuBEPWOETE TIG JUVEG TTATAOTE TO KOKKIVO KOUMTTT TNG KEVTPIKAG TTOPTING.
(Pwtoypagpia 8).
PUBpion TG Bdong yia To KE@AAI Kol TOU UPOoUg TWV {wWVWV Y10 TOUG WHOUG
H Bdon yia 10 KepdAl pTTopei va puBuioTei oe 14 dlagopeTikég Béaelg (PwToypaepia 9). H
pPUBHION Tou UYOUG TwV (WVWV YIO TOUG WHOUG (0t 2 B£0EIG) TTPAYUATOTIOIEITAl WE
ueTakivnon oe S1IaQopeTIKEG BETEIS Kal Pe aTreAEUBEPWaOn aTTd TNV TTOPTIN TTiIow. TPaRgTE
TNV AaBn pUBuiong (12) (Pwroypapia 8), HETAKIVAOTE TNV TTAGTN péXPI TNV EMBUNNTT B€0n
TIPOG T ETTAVW KAl TTPOG Ta KATW avdAoya pe To Uyog Tou TTaidiol oag. (Pwroypagia 10).
AopnoTte Tn AaBn kal TTPETTEI va akoUOETE AXO KAIK, TO OTToio gival griua, OTI N TTAGTN
oTaBepotroindnke. MapakaAw BeRaiwdeite, 6T N TTAGTN TOTTOBETABNKE CWOTA YUpW ATTé TO
KEPAAI Tou Traudiou. (Pwroypagia 11). H Béon Twyv {wvwv TTPETTEN va gival 0To €TTITTEDO 1
Aiyo TTévw a1rd TO £TTITTESO TWV WHWV Tou TTaIdIoU. BeBaiwbeite, 611 o1 {veg epappolovTal
OWOTA OTOUG WHOoUG Tou TTaidiod. H Baaon yia 1o KepAAI Tou KaBiopaTog aoPaAeiag TTPETTEN
va puBUIOTE PE TETOIOV TPATTO TTOU Va eEa0PANIOTEI aTTOCTAC TTEPITTOU 2 SAKTUAWY PETAEU
TOU WOV TOU TTaIdIOU Kal TNG KATW TTAPUPAS TN BAoNG yia To KeQdAl (PwToypaepia 12).

ZuvapHoAOynon Tou kaBiopatog o€ KaTeuBuvon avTifeTa

aTn @opd TNG KaTelbuvong Tng Kivnong

1. ToTroBETAOTE TO KABIOUA TPIXTA TIAVW OTO KABIOPA TOU QUTOKIVIATOU HE TIPOCWTIO TTPOG TA THOW
«0€ KaTeuBuvon avTiBeTa 0N Popd TNG KaTeUBUVONG TNG KivNaNg» Kal XpnoIMOTIoIaTeE TNV {wvn 3
onuEiwy yia oTApIEN.
2. AgaipéaTe Ta pagidapdkia Tou Kabiopatog. (Pwroypagia 13)
3. ZuvappoAoynoTe To KABIopa pe TV {wvn auTokiviTou (PwToypagia 14), 6TIWG TTEPATETE TNV {Wvn
WHWV atrd Tov 08nyo6 atnv TTAATN (PwToypagia 15), evid TNV {WvN yia TRV KOIAIG TTEPEOTE KATW aTTd
TIg {Wwveg Tou kaBioparog. (PwToypagia 16) TomobetioTe avd Ta pagidapdkia oTo KABIoUa
(Pwroypagia 17). KoupTrwaTe TNV dKen TNG JUvn 0TV TTOPTIN TOU QUTOKIVATOU WEXPI VA AKOUOTEI
«kAIK». (QwToypagia 18). EAéyETe €dv To kGBIoUa €ival akivnto oe oxéon PE TO KABIOUA TOu
QUTOKIVATOU, OTIWG O€ TIEPITITWON AUPIBONWY OPIETE TNV {Wvn TOU AUTOKIVATOU TPARWVTAG ThV.
BeBaiwBeite, 611 n wvn dev gival TUAlypévn (PwTtoypagia 7) kal, 6T To KABIOUA GuVapUoAoyRBnKe

OwoTd.
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(Aiatnpnon Tou GUCTIANATOG ACPAAEIOG)
1. MaTtioTe TO KOKKIVO KOUWTTI yia va OTTEAEUBEPWOETE TIG (WVEG YIO TOUG WHOUG
(Pwtoypagpia 19)
2. MoatrAoTE TO KOUTTi pUBUIoNG TwV {wWVWV Kal TPABRgTE TIg fuveg (PwToypagia 20) Ewg To
onpeio TTou Ba UTTOPETETE va apaipéoeTe Ta Hagihapdkia (PwToypagia 21).
3. ZNKWOTE TV TATTETOOPIa 0TO PEPOG TNG TIAATNG (PwTOYpapia 22)
4. TpaBngre TIg Qveg HECW Tou INGvTa pUBIoNG. BeBaiwBeite, 6T eival o@iypéveg Kai OTI
eival yadepéveg oQIxTd oTnv TTAATH (PwToypagia 23).
5. AgaipéoTe 10 pagidapdki aTré TNV TOPTIN Kal TTEPACTE TNV TTOPTIN atd TNV OTTA TNG
TameToapiag (Pwroypagia 24), TOTTOBETWVTAG TNV OTNV Bdon OTo Onueio, To OToio
TIPOOPICETAI YIO TOV OKOTTO QUTO OTO CWHA Tou KabiopaTtog. (PwToypagia 25).

(iuvapquévncn TOU KoBiopaTog o€ KATEUBUVON OTN POPd TNG Kivnong)

1. ToroBeTAGTE TO KABIGPA OPIXTE TTAVW OTO KABIOPA TOU QUTOKIVATOU PE TTPOCWTTO
UTTPOCTA «O€ KATEUBUVON OTNV POPA TNG KivnaNG».

2. AgpoU agaipéoarte Ta hagihapdkia puBuioTe TNV TTAGTN yia TO KEPAAI avaAoya pe To UPog
Tou TTaidloU (Pwtoypagia 26).

3. XpnoipotroifoTe TNV {Wwvn 3 OnMEiwV TOu QUTOKIVATOU yia OTAPIEN Tou TTaidikou
KaBiopartog akohouBwvTag Ta BApaTa, pwroypapieg 27 /28/29/30/31.

KouptoTe TNV dkpn NG {Wvng AUTOKIVATOU OTNV TTOPTIN TOU QUTOKIVATOU MEXPI VO
akouoTei KAIK. (PwToypagia 32). MaTtioTe T0 KABIOYO GTO KABIOKA TOU QUTOKIVATOU Kal
o@igTe TNV {WVN QUTOKIVATOU TpaBwvTag Tnv. BeBaiwbeite, 61 n {uvn Bev gival TUNyPEvn.
(Pwtoypagia 7) kal 6T TO KABIGPA CUVAPHOAOYHBNKE CWOTA.

(Ai0dpopn Tng {wvng ac@aleiog eVAAKWY)

Aladpopn Tng Jwvng ao@aAeiag evAAIkwyY, ocuvappoAdynon oe karelbuvon
avTifeTn TNG KATEUBUVONG OTN POPA TNG Kivnong yia Upog 40-105 k. ToTroBeTAOTE TNV
Quvn aoQaAEiog oUNPWVA PE TOV TPOTTO OTTWG aTrelkovidetal oTnv PwToypagia 14, 15, 16
KAl KOUUTTWOTE PEXP!I va akouoTei (xog kAIK (Pwtoypagia 18). TpaBngre tnv
TIPOCTATEUTIKA {WVN yia va €i0TE Giyoupol, OTI N TTOPTTN A0PAAIOTNKE CWOTA Kal OTI N {wvn
Oev gival TUAIypévn.

Ailadpopn TN {wvng ao@aAeiag EVAAIKWY, ouvappuoAdynon oe Kareubuvon otn
@opd TNG Kivnong yia Uyog 100-150 k. TorroBeTrOTE TNV {WVN A0POAEiag CUPNPWVA JE
TOV TPOTIO 6TIWG UTTOBEIKVUETAI aTnV PwToypagia 29, 30, 31 kAl KOUPTIWOTE PEXPI Va
akoUaoeTe X0 KAIK (Pwtoypagia 32). TpaBrgte Tnv {Wvn ao@aAgiag, yia va giote BERaiol,
&TI N TTOPTTN ACPAAICTNKE CWATA Kal 6TI N {wvn dev gival TUAypévn.

A@aipeon TG TOTTETOAPiag

1. ATroouvappoAdynon — TpaBAETE TTPOG Ta ETTAVW TNV BACH YIA TO KEPAAIL. ZEKOUNTIWOTE
TO TAvw PEPOG TNG Tarmreroapiag (Tng emévduong) Kai Ta PagIAapdkia Twv {Wvwv
(Pwtoypapieg 34 kai 35). ApaipéaTe TO UTTOATPWHA Tou KaBiopaTtog. H Baaikr TatreTaapia
ToU KaBiopaTog agaipeital kal Tpapiétal. (Pwroypagia 36).

2. XuvappoAéynon Tng TameTroapiag: MNa va OuvapuoAOYAOETE TNV TATTETOAPIQ,
TIOPOKAAW ETTAVAAABETE TA TTAPATIAVW BAPATA OTNV AVTIOTPOPN OEIPG.
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BAXHO! COXPAHWUTb ANA OANBHENLLKNX
CMPABOK.NPOYUTATD! [H[

1. 3To ycoBeplIeHCTBOBaHHas [eTckas yAepXuBalolas cUCTemMa C yHMBepCamnbHbIMU PEeMHAMMU

6esonacHocTu (AnanasoH pocta: 40—105 cm/mMakcumanbHbIA BEC nonb3osaTtens: 18 kr, ycTaHOBKa NpoTUB

xopa ABwxeHws)). OHa opobpena MMpasunamu OOH Ne 129 ans ucnonb3oBaHus rmaBHbIM 0Gpasom B

«YHUBEPCAanbHbIX MOMOXEHNSX CUAEHWS», KaK yKasaHO MpPOM3BOAMTENAMU TPaHCMOPTHLIX CPEeACTB B

pyKOBOACTBE MOMNb30BaTENs TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa. B cnyyae COMHEHWIA MPOKOHCYNbTUPYMTECH C

npou3BoOANTENeM YCOBEPLIEHCTBOBAHHON IETCKON yAepKuUBatoLLe CUCTEMbI UI C NPOAABLIOM.

370 ycoBeplUeHCTBOBaHHas AeTckas yaepxwusatolwas cuctema byctepHoe cupeHbe i-Size (100-150 cm,

ycTaHoBKa no xofy AswxeHus)). OHa opobpena Mpasunamn OOH Ne 129 Ans mMcnonb3oBaHWsi rmaBHbIM

obpa3om B «MOMOXEHWNAX cuaeHWs i-Size», KaK ykaszaHO MPOW3BOAMTENAMMW TPAHCMOPTHLIX CPEACTB B

pyKoBOACTBE nonb3oBaTens TPaHCNOPTHOro cpeacTea. B cny4vae COMHEHWUIA I'IpOKOHCyJ'IbTI/IpyI;ITer Cc

npoussoanTENem ycoBepLIEHCTBOBAHHON AETCKON yaepxuBatoLeit cuctemsl (YOYC) mnu ¢ npoaasLOM.

2. MoxHo oxuaaTh, YTO cUCTeMa COOTBETCTBYeT TpeGoBaHUSM YCTaHOBKM, €CriM U3roToBWUTENb ykasan B

MHCTPYKLMM MO 3KCMNIyaTaLumn TPaHCMOoPTHOrO CPEeACTBa, YTO OHO NPUrogHo Ans yctaHosku YYC i-Size atoit

BO3PACTHOM rpynnbl.

3. OTa feTckas yaepxvBaroLlas cuctema knaccuguumpyetcs kak |-Size npu 6onee cTporvx ycnosusix, Yem e,

KOTOPble NPUMEHSANUCH K NPeAbIAYLLUM MOAESSIM, HE CONPOBOXL 9TUM Np .

4. 370 aBTOKPECNO 006PEHO A1 UCMOMNB30BAHWS CO CreAyOLLMMM CNocoBaMm yCTaHOBKM:

YCTAHOBKA MPOTUB XOOA OABWXEHUA: ECE R129/03 YcosepweHcTBoBaHHasi YAYC ¢ pemHem

6e3onacHoCTH, yCTaHOBKa NPOTUB XoAa ABMXeHusi, pocT 40-105 cm u Bec pebeHka <18 Kr, c peMHeM
HOCTY ANns B3p 1X;

YCTAHOBKA MO Xoay ABMXEHUA: ECE R129/03 YAYC petckoe 6ycTepHoe cuaeHbe i-Size, no xopy

ABWxeHUs, 100-150 cMm, c pemHeM 6e30NacHOCTU ANt B3POCHbIX.

0AXOAMT TOMbKO B TOM cryvae, ecnn KPAMHE OMACHO!
YTBEpXAEHHble TpaHCNOpTHbIe CpeacTea HE 1crionbayitTe yCTPOMCTBOTO Ha CUAEHbSIX,
OCHalLeHbl TPEXTOYEYHLIMU/C BTArMBaKOWUM Te yCTaHOBMeHa U pasbrokuposaHa
YCTPOACTBOM pemMHAMU GesonacHocTu, npoTuBOyAapHas noayLuka 6esonacHocTu!

YTBEPXAEHHBIMA B COOTBETCTBUM C [paBunamu 3TO MOXET NPUBECTMU K CMEPTU UNU
E3K OOH Ne 16 wnn Apyrumu SKBUBANEHTHbIMU CEPbE3HbIM TPABMAM!

TaHaapTaMu.

@muble WHCTPYKUMM o Ge3onacHocTy!)
WHCTpyKuMIo No aKcnnyaTalmm Heo6XoAUMO COXpaHATb B TeYeHue BCero cpoka
cnyx6bl yHUBepcanbHoW AeTCKoW yaepXuBatollein cuctembl!
1. BHUMAHMUE! TeBepabie v nnacTukoBble AeTanu yCOBEpLEHCTBOBAHHOW AEeTCKOWM
yOepXKUBaIOLLIe CUCTEMbI OMKHbI pacnonaratbCs U ycTaHaBnMBaTbCs TakuM 06pasom, 4Tobb! Npu
HOpMarnbHO 3KCnMyaTauunm TPaHCMOPTHOrO CPeAcTBa WX Henb3si GbiNo 3axBaTUTb CABWXKHBIM
CUAEHBEM UMY AiBEPLIO aBTOMOGUNS.
2. BHUMAHME! Bce pemHM, KOTOpbIMU yAepXuBalolas cucteMa KpenmuTcs K TPaHCMOpTHOMY
cpeAcTBy, AOMKHbI ObITb HaTSHYTbI; BCe peMHW, yaepxusakolme pebeHka, AOMKHbI ObiTb
oTperynupoBaHbl No pasmepy Tena pebeHka. Henb3s gonyckartb nepekpyunBaHmne pemMmHen.
3. BHUMAHME! KpaiiHe BaxHO, 4YTOObl MOSICHOW peMeHb Obln MCMONb3oBaH HWU3KO ANs
obecneyeHns HaAexXHOro 3aKpenneHns Tasa.
4. BHUMAHMUE! PekomeHayeTcs 3aMeHATb yCTPOWCTBO, €CNMU OHO NMOABEpPrinoch
paspyLUMTENBLHOMY MEXaHUYECKOMY BO3LENCTBUIO B pesynsTaTe aBapum.
5. BHUMAHME! BHOCWTb M3MEHEHWs U JOMOMHEHUs B yCTPOMCTBO Ge3 paspeLLeHnsi opraHa no
YTBEPXAEHMIO TUNa onacHo. ONacHOCTb CYLLECTBYET NpU HETOYHOM CIIEA0BaHUN UHCTPYKLIMAM MO
YCTaHOBKe, NPeAoCTaBNeHHbLIM NPOU3BOANTENEM AETCKON yAePXKMBALOLLEA CUCTEMBI.
6. BHUMAHME! Ecnu kpecno He oCHaLLEeHO TKaHeBbIM HYEXIOM, ero crnefyeT 6epeyb OT CONHEYHbIX
nyqe|7|, TaK Kak B MPOTUBHOM Cily4ae OHO MOXET OKa3aTbCsA CIULLKOM ropsa4nM A5 KOXn pe6eHKa.
7. BHUMAHUE! He octaBnsiite geteit 6e3 npucmoTpa B YCOBEPLUEHCTBOBAHHOW [ETCKOMW
yAepXxuBaroLLei cucteme.
8. BHUMAHUE! Hapnexawmm obpa3omM 3akpennsiite 6arax wnv apyrue npegMeTbl, KOTopble
MOryT CTaTb NPUYUHO TPaBM B Crydae CTOJ‘IKHO%AR.




9. BHUMAHME! He ucnonbayiiTe yCOBEpLUEHCTBOBaHHYIO AETCKYIO YAepXuBatoLLyto cuctemy 6es
eeyexna.
10. BHUMAHMUE! He 3ameHsiTe Yyexon yCcoBepLUEHCTBOBAHHOW AETCKON yAepXVBatoLLEN CUCTEMbI
4em-nmbo ApyrMMm, KpoMe peKOMEeHOOBAHHOTo NPOM3BOAWTENEM, MOCKOMbKY Yexon sBrsieTcs
HEOTLEMIIEMOM YaCTbio PaboTbl yAEPKMBAIOLLEN CUCTEMBI.
11. BHUMAHUE! BAXXHO - HE UCMNONb3YUTE OPUEHTALUMUIO NULUOM BNEPEQ OO
BO3PACTA PEBEHKA CTAPLLE 15 MECSILIEB.
12. BHUMAHME! [lepxuTe ycoBepLUEHCTBOBAHHYIO AETCKYIO YAEpXMBalOLWYyl cuctemy
obpalleHHoi Hasaf, noka Bo3pacT pebeHka He npeBbICUT 36 MecsiLleB UnM Moka ero pocT He
npesbicuT 105 cMm.
13. BHUMAHMUE! lNepriognyecky NpoBepsiATe pEMHU Ha U3HOC, yaensisi ocoboe BHUMaHWe Mectam
KpenneHus, 3alumtam 1 perynmpoBoYHbIM ycTponcTeam!
14. BHUMAHME! He ocTaBnsiTe NpsikKy YaCTUYHO 3aKpbITON, OHa JAOMKHa ObITb 3acTerHyTa, korga
BCe AieTany 3afencTBoBaHbl. B cnyyae BO3HNKHOBEHMS Ype3BbliHaNHOM CUTyaLMm Bbl AOMKHBI UMETH
BO3MOXHOCTb HeMEeASIeHHO CHATL pebeHka ¢ kpecna. Balero pebeHka cneayeT Hay4WTb HUKOTAA He
nrpathb C NPSKKON.
15. BHUMAHMUE! XpaHuTe aetckoe kpecno B 6e30nacHoM MecTe, HeAOCTYNHOM ANS AeTei, koraa
OHO He ucnonb3yeTcs. He knaguTe Tskenble npeaMeTbl Ha kpecro. He gonyckante KoHTakta
aBTOKpecna ¢ KOPPO3MOHHBIMU BELLEECTBAMMU, TAKUMMU, KaK akKyMynsiTopHas Kucnora.
16. BHUMAHME! MNpu ncnonbaosaHnm «YcoBepLUIEHCTBOBaHHOWN AETCKON yAEPXKUBAOLLe cucTeMbl
i-Size» nonb3oBaTenb [OMKEH NPOYMTaTb MHCTPYKUMIO MO 3KChyatauuu npousBoauTens
TpaHcnopTHoro cpeacTaal
17. BHUMAHME! He ocTtaensiiTte pebeHka B 3TOM aBTOKpecre Ha AnuTenbHbIA Nnepuof. Bo Bpems
ONUTENbHBIX NOE3A0K AenanTe GorbLue NepepbIBOB U CHUMaNTe pebeHka c kpecna.
18. BHUMAHUE! UN306paxeHnss Ha TUTYNLHOM NACTE WU BHYTPU MHCTPYKLMW NPUBEAEHbI Anst
npymepa 1 MoryT OTNNYaTLCS OT pearnbHOro NpoayKTa.
19. BHUMAHMUE! lNepen nepBbiM MCMONb30BaHWEM MPOAyKTa yAanuTe C Hero BCe peKnaMHble
mMaTepwuarbl, a Takke NPUCnocobneHus, ucnonbayemble ANs UX KpenneHns K NpoayKTy.
20. BHUMAHUE! HE wncnonb3yiiTe ycoBepLUEHCTBOBaHHYIO AETCKYH YAEPXUBAOLLYI CUCTEMY,
eCcnu MoroXeHne NpsbkkM pemMHst 6e30nNacHOCTU Ansi B3POCIIbIX OTHOCUTENbHO OCHOBHbIX TOYEK
KOHTaKTa C Kpecrniom HeyJoBneTBopuTernbHoe. B crnyyae coMHeHNin o6paTuTech k Npon3BOaUTENIO.
21. BHUMAHUE! HE wucrnonbayiiTe Apyrve TOYKWM KOHTaKTa, KpOMe TeX, KOTopble ornucaHbl B
VHCTPYKLIMM 1 OTMEYEHbI Ha YCOBEpLLEHCTBOBAHHOW AETCKOW yaepxuBatoLlen cucteme. B cnyyae
COMHEHWI CBSXMTECH C NPOM3BOAUTENEM.

ECE R129/03

Ve
TUN YTBEPXXAEHHbLIX PEMHEW, KOTOPbIE Bbl AOMKHbLI UMETb B
BALLEM ABTOMOBUNE

Balue aeTckoe Kpecrio MOXHO YCTaHOBUTL MO XOAY ABWXKEHUS UK NPoTy
XOAa ABWKEHWUS aBTOMOBUNS C MOMOLLbIO 3-TOYeUHbIX pemHeii!!!

\

OHO HE MOXET UCMNONMb30OBATbCA HA CUAEHbBAX C
2-TOYEYHbIMWU PEMHAMM!

Moaxoasiiee MecTo Ans yCTaHOBKW CUAEHbsS B aBToMobune
nokasaHo crnpasa:

® 3anpemaeT0ﬂ yCTaHaenmeaTb AETCKOE aBTOKpPeCo

BesonacHoe mecTo Anst YCTaHOBKW [JETCKOro aBTokpecna

Bo3amoxHocTb ycTaHoBku TONIbKO Ha cupeHbs
C 3-TOYEYHbLIMU PEMHAMU! ]




WUHCTPYKLIUA NO CTUPKE

1. ABTOKPECNO MOXHO MbITb TEMNSION BOAOW C MbInoM. He ncnonb3yiTe arpeccuBHbIe
yuCTsLLME cpeacTBa, Takve kak abpasvBbl NN pacTBOPUTENN.

2. O6uBKy criegyeT cTMpaTh Bpy4Hyto Npu Temnepatype He Bbiwe 30°C. He knaguTe ee B
cyLumsky. [lante o6uBke BbICOXHYTb €CTECTBEHHBIM NyTEM.

3. MnacTukoBble AeTany MOXHO YUCTUTb BNaXHOW TpANKoii. He ncnonbayinte abpasussbl.
4. Hukorga He Ucnonb3yiTe cMasky Unu pacTBOpPUTESb A5 O4UCTKM Kakux-nnbo vacTten

Kpecna.
XapakTepucTuku 8. CMmsrunTenb Npshkku
PucyHok A 9. KHonka perynupoBku
1. MoagronoBHuk 10. PemeLuok AN perynupoBkn AnNvHbI peMHen
2. CnuHka 11. Pyyka perynmpoBku NONoXeHns kpecna
3. OTBEpCTVS ANA NneYeBbIX PpeMHel 12. Pyuka perynupoBkW NoAronoBHWKa
(namok) 13. Hanpaensiowas pemMHs
4. PemHn 14. Metannu4yeckas ckoba Ans CBA3KU NNeYeBbIX
5. CMsArqmTenb nneveBbiX peMHen pemHen
6. MopayLika cuaeHbs 15. 3axum Ansa pemHs
7. Mpsaxka

3acTernBaHue peMHs U perynmpoBKa ANUHbI.

1. OcBoboxaeHne pemHen: HaxXmuTe KHOMKY perynupoBku pemHein (Puc. 1) un
OOHOBPEMEHHO NoTsHUTE 06a nneveBbix peMHsi (Puc. 2). MNpumevaHue: He TaHUTe 3a
CMSITYUTENN PEMHEN.

2. MpucTernBaHve pemHeln GeszonacHocTu: nomecTuTe pebeHka B kpecro (Puc. 3),
3acTerHnTe oba pemHsi 6e30NacHOCTH B LIEHTParnbHON Npsbkke A0 Lenyka U nNpoTsHuTe
pemeHb Yepes cepeanHy cuaeHbs (Puc. 4, 5).

3. MpoBepbTe, 3acTerHyT N peMeHb, NOTsIHYB NneveBble peMHU BBepx. Ybeantech, YTo
pemeHb He nepekpyyeH (Puc. 7).

4. YT106bl OTCTETHYTb PEMHU, HAXXMUWTE KPaCHYO KHOMKY Ha LieHTpanbHo npsikke (Puc. 8).
PerynupoBka noAronoBH1Ka U BbICOTbI Nie4eBbIX PEMHEeN.

MoaronoBHWK MOXHO perynmposaThb B 14 pasnuyHbix nonoxeHusx (Puc. 9). Perynuposka
BbICOTbI NNeYEeBbIX PEMHEN (B 2-X NOMOXEHMUsX) OCYLLECTBNSIETCS NyTeM nNepeBofa Ux B
Apyroe nonoxeHwue, BbICBO60AMB UX U3 NPsKKKU c3aaw. [MoTsHWTe pyyKy perynuposku (12)
(Pvic. 9), nepeMecTuTe CrMHKY B HY>XHOE MOMNOXEHWE BBEPX W BHWU3 B 3aBUCMMOCTU OT
pocta Bawero pebeHka (Puc. 10). OTnycTuTe pyyKy, U Bbl AOIMKHBI YCMbILWATbL LIEMNYOK,
KOTOPbI ABMSIETCS CUrHANOM O TOM, YTO CMUHKa 3abrnokuposaHa. YoeauTech, 4To crvHka
npaBuWIIbHO PACMoNoXeHa BOKPYr ronosbl pebeHka (Puc. 11). MonoxeHne peMHe AomKHO
6bITb Ha YpOBHe UNK YyTb Bbile Mriey pebeHka. Ybegutech, YTo peMHM GesonacHoCTy
npaBuNbHO CMAST Ha nnedyax pebGeHka. lNoaronoBHMK aBTOKpecna Heo6xoAanMO
oTperynnpoBaTth Tak, 4Tobbl Mexay nne4yom pebeHka W HUXHUM KpaeM MOArosfioBHUKa
0CTaBanoch paccTosiHVE NpUMepHO B 2 nanbua (Puc. 12).

( YctaHoBKa cuaeHbs NPOTUB XoAa ABWXeHusA )

1. TNoTHO NomecTnTEe aBTOKPECIO Ha cuaeHbe aBTomMobunsi, obpalleHHoe Hasaz
,MPOTUB XOAa ABWXEHNSA" N NpUCTerHnTe 3-To4eYHbIi peMeHb BesonacHocTu.

2. CHMHTe nopyLwku cuaeHbst (Puc. 13).

3. YcTaHOBUTE aBTOKPECHO C MOMOLLbIO aBTOMOBUIbHOTro peMHst 6esonacHocTy (Puc.
14), nponycTnB Nne4YeBoi peMeHb Yepe3 HanpasnsoLLyto caagu (Poto 15), a noscHom
pemMeHb NponycTuTe Noa pemeLlkn cuaeHbs (Puc. 16). MpukpenuTe cHOBa NOAYLLKM K
cupaeHbto (Puc. 17). 3akpenute 3axkum pemHs1 B Npsbkke aBTomobuns Ao wenyka (Puc.
18). Y6eauTechb, 4TO aBTOKPECINO NPUKPENIIEHO HEMOABUXHO K CUAEHbIO, B Cryyae
COMHEHWI 3aTSAHUTE aBTOMOOWINbHBIN peMeHb 6e30MacHOCTM, NOTAHYB 3a Hero.
Y6eautech, UTO peMeHb He nepekpyyeH (PuUc. 7) 1 Kpecrno ycTaHOBNEHO NPaBUIbHO.
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( XpaHeHue cucTeMbl 6e3onacHoCTH )

1. HaxxmuTe KpacHyto KHOMKY, YTOGbl OTCTErHyTh nneyeBble peMHu (Puc. 19).

2. Haxxmute KHOMKY perynupoBku pemHei n notaHnte ux (Puc. 20) Tak, 4Tobbl MOXHO
6bIno cHATb cmsruuTenu (Puc. 21).

3. MogHMMKTe 06MBKY B YacTu cnnHku (Puc. 22).

4. NpoTSAHUTE PEMHU Yepes PerynUpoBOYHbIN pemeLLok. Y6eamTech, YTo OHU NIOTHO
npuneraoT K CnuHKke cuaeHbs (Puc. 23).

5. CHUMWTE CMSArYnTenb C NPSHKKY M NpofdeHbTe NPskKy Yepes oTBepcTue B 06MBke
(Pwuc. 24), nomecTuB ee y OCHOBaHUsi OTBeE€HHOro MecTa B kopryce cuaeHbs (Puc. 25).

(' YctaHoBka aBTOKpecna no xoay ABWKEHUS )

1. MNOTHO NONOXWTe aBTOKPECNO Ha aBTOMOGUIIbHOE CuAeHbe NMULIOM Brepes «Mno
X0AY ABVKEHUSY.

2. CHAB CMSIrYUTENK, OTPErynupynTe NoaronoBHKK No pocTty pebeHka (Puc. 26).

3. Vicnonb3ayiiTe 3-ToYeYHbIN peMeHb aBTOMO6UNS, YToBbI 3aKpenuTb aBTOKPeCHo,
BbIMOMHWB AENCTBMS, Kak nokasaHo Ha puc. 27, 28, 29, 30 n 31.

3acTerHuTe 3axvm aBToOMOBUNBLHOTO peMHs 6e30MaCHOCTM B NPsiXke aBTOMOGUNS A0
wenyka (Puc. 32). MpmkMuTe aBTOKPECNO K CUAEHBIO 1 3aTSHUTE aBTOMOOUIbHBbIV
pemMeHb 6e30nacHOCTH, NOTSHYB 3a Hero. YoeauTech, YTO peMeHb He nepekpy4yeH (Puc.
7) N aBTOKPECO YCTaHOBIEHO NPaBUIIbHO.

(MapupyT pemHs 6e3onacHocTi Ans B3pocbIX)

MapLupyT peMHs1 6e30nacHOCTM Ansi B3pOCbIX, ycTaHOBKa NPOTUB XoAa
ABwxeHusA ana pocta 40-105 cm. Pacnonoxwvte peMeHb 6e30nacHOCTY, Kak nokasaHo
Ha puc. 14, 15, 16, u 3acTterHute ero o wenyka (Puc. 18). MoTsHWTe peMeHb
6e3onacHocTy 1 ybeautecs, YTO Npskka HaJeXHO 3acTerHyTta U peMeHb He
nepekpyyeH.

MappyT peMHs 6e3o0nacHOCTU ANns B3POCHbIX, yCTaHOBKa MO XoA4y ABMXEHUSA
Ansa pocta 100-150 cm. PacnonoxuTe peMeHb 6€30nacHOCTH, kak NoKa3aHo Ha puc.
29, 30, 31, n 3acternute go wenuka (Puc. 32). MotaHuTe pemeHb 6e3onacHocT n
y6eauTtech, YTO NpsiXka HaAEXHO 3acTerHyTa 1 peMeHb He NepekpyyeH.

CHATHe 06UBKM.

1. Pasbopka: noTsiHuTe BBEPX NOAroNoBHUK. OTCTErHUTE BEPXHIOK YacTb OBUBKY U
cmarantenu pemHen (Puc. 34, 35). OtaenuTe nogylky cuaeHbs. OcHoBHasi obuBka
Kpecna cHumaetcs u Bblasuraetcs (Puc. 36).

2. YcTaHoBKa 06MBKW: YTOBbI yCTaHOBUTL OOVBKY, MOBTOPWTE OMMCaHHbIE Bbille
OencTBna B obpaTHOM nopsiake.



@%@’VAZNO' SACUVAJTE ZAKASNIJE
KORISCENJE.PROCITATI !

1. Ovo je univerzalni sigurnosni pojas naprednog bezbednosnog sistema za decu (opseg visine: 40-
105 cm/maksimalna teZina korisnika: 18 kg, orijentacija okrenuta unazad). Odobren je prema Uredbi
UN br. 129 za upotrebu uglavnom u ,univerzalnim pozicijama za sedenje" kako su proizvodaci vozila
naveli u uputstvu za upotrebu vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvoda¢a naprednog
bezbednosnog sistema za decuiili prodavca.'

Ovo je napredno sediste za decu i-Size (100-150 cm, okrenuto prema napred). Odobren je prema
UN Uredbi br. 129 za upotrebu uglavhom na ,pozicijama za sedenje i-Size” kako su proizvodaci
vozila naveli u uputstvu za upotrebu vozila. U slu€aju sumnje, konsultujte proizvoda¢a naprednog
bezbednosnog sistema za decu ili prodavca.'

2. U pogledu ugradnje, mozZe se ocekivati da je sistem uskladen ako je proizvoda¢ naveo u uputstvu
za upotrebu vozila da je pogodan za ugradnju bezbednosnog sistema za decu | veli€ine ove starosne
grupe.

3. Ovaj bezbednosni sistem za decu je klasifikovan kao I-veli¢ina pod uslovima strozim od onih
primenjenih na prethodne modele koji nisu pra¢eni ovim obavestenjem.

4. Ovo auto sediSte je odobreno za upotrebu sa slede¢im vrstama metoda ugradnje:

INSTALACIJA , REVERZIRANJE SAOBRACAJA: ECE R129/03 Univerzalni USOD sigurnosni
pojas, okrenut unazad 40-105 cmi tezina deteta <18 kg, sa pojasom za odrasle;

UGRADNJA U PRAVCU SAOBRACAJA: ECE R129/03 USOD deéje sediste I-Size, u pravcu
kretanja, 100-150 cm, sa sigurnosnim pojasom za odrasle.

Pogodno samo ako su odobrena vozila 1ZUZETNO OPASNO!
opremljena sigurnosnim pojasevima u NlEMOJTE kgrlsllll uregaJUS;jeCIm
. « S .. . f poloZajima gde je ugraden i otklju¢an
tri tacke/uvlacecim koji su odobreni vazdusni jastuk protiv udaral
prema UNECE Pravilniku br. 16 ili OVO MOZE REZULTATI SMRTOM ILI
ekvivalentnim standardima. OZBILJNIM POVREDOM!.

(Vazna bezbednosna uputstva')

Uputstvo za upotrebu se mora Cuvati tokom Citavog veka trajanja

univerzalnog bezbednosnog sistema za decu!

1. PAZNJA! Tvrdi delovi i plasti¢ni delovi naprednog bezbednosnog sistema za decu
moraju biti postavljeni i postavljeni tako da, kada je motorno vozilo u normalnom radu, ne
mogu da budu zahvaceni kliznim sedistem ili vratima vozila.

2. PAZNJA! Svi pojasevi koji pri€vrS§c¢uju sigurnosni sistem za vozilo moraju biti zategnuti,
svi pojasevi koji vezuju dete moraju biti podeseni tako da odgovaraju telu deteta. Pojasevi
ne bi trebalo da se uvijaju.

3. PAZNJA! Izuzetno je vaZzno osigurati da se krilni pojas koristi nisko kako bi karlica bila
bezbedno pri¢vr§cena.

4. PAZNJA! PreporuCuje se da se uredaj zameni kada je bio izlozen destruktivnom
mehani¢kom naprezanju u nesreci.

5. OPREZ! Opasno je praviti izmene ili dodatke na uredaju bez odobrenja organa za
odobrenje tipa. Postoji opasnost ako se ne postuju ta¢no uputstva za montazu
proizvodaca bezbednosnog sistema za decu.

6. OPREZ! Kada stolica nije opremljena tekstilnom presvlakom, treba je drzati dalje od
sunceve svetlosti, jer biinate mogla biti prevruc¢a za deciju kozu.

7. OPREZ! ! Ne ostavljajte decu bez nadzora u naprednom bezbednosnom sistemu za
decu.

8. OPREZ! Propisno obezbedite sav prtljag ili druge predmete koji mogu da izazovu
povrede u slucaju sudara.
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9. OPREZ! Ne koristite napredni bezbednosni sistem za decu bez poklopca.

10. OPREZ! Ne zamenjujte poklopac naprednog bezbednosnog sistema za decu ne¢im
drugim osim onim koje preporucuje proizvodac, posto je poklopac sastavni deo
performansi bezbednosnog sistema.

11. OPREZ! VAZNO - NEMOJTE KORISTITI ORIJENTACIJU USPOREDENU PREMA
STAROSTIDETETAPREKO 15 MESECI.

12. OPREZ! Drzite napredni bezbednosni sistem za decu okrenut unazad sve dok
dete ne navrsi 36 meseciili dok visina deteta ne prede 105 cm.

13. OPREZ! Povremeno proveravajte pojaseve da li su istro$eni, obraéajuci posebnu
paznju na tacke priévrscivanja, stitnike i uredaje za podesavanje!

14. OPREZ! Ne ostavljajte kop¢u delimi¢no zatvorenu, trebalo bi da bude zaklju¢ana kada
su svi delovi zakaceni. Morate biti u moguénosti da odmah uklonite dete iz sedista u
slu€aju nuzde. Vase dete treba nauciti da se nikada ne igra sa kopcom.

15. OPREZ! Cuvaijte decije sediSte na bezbednom mestu van domasaja dece kada se ne
koristi. Izbegavajte postavljanje teskih predmeta na stolicu. Ne dozvolite da va$e auto
sediSte dode u kontakt sa korozivnim materijama kao $to je kiselina iz akumulatora.

16. OPREZ! Za ,i-Size napredni bezbednosni sistem za decu” korisnik mora procitati
uputstvo za upotrebu proizvodaca vozila!

17. OPREZ! Ne ostavljajte svoje dete u ovom sigurnosnom sedi$tu na duzi vremenski
period. Tokom dugih putovanja, pravite viSe pauza i sklonite dete sa sigurnosnog sedista.
18. OPREZ!Slike na naslovnoj strani i unutar uputstava su na primer i mogu se razlikovati
od stvarnog proizvoda.

19. OPREZ! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i
uredaije koji se koriste za njihovo pricvr§c¢ivanje na proizvod.

20. PAZNJA! NEMOJTE koristiti napredni bezbednosni sistem za decu ako je polozaj
kopCe pojasa za odrasle prema glavnim kontaktnim tackama sedi$ta nezadovoljavajuéi,
molimo kontaktirajte proizvodaca ako ste u nedoumici.

21. PAZNJA! NEMOJTE koristiti druge kontaktne tacke osim onih koje su opisane u
uputstvima i oznaCene na naprednom bezbednosnom sistemu za decu, molimo
kontaktirajte proizvodaca u slu¢aju sumnje.

ECE R129/03

Ve
VRSTA POJACANIH KAISOVA KOJE TREBA DA IMATE U VASEM
AUTOMOBILU §
Vase detije sediste se moze postaviti u smeru voznje ili suprotno smeru
kretanja vozila uz pomo¢ pojaseva u 3 tacke !l!

NE MOZE SE KORISTITI NA SEDISCIMA SA 2 TACKE
BELTS! !

Odgovarajuc¢e mesto za ugradnju sedista u automobil
je prikazano na desnoj strani:

® Nije dozvoljeno postavljanje decijeg autosedista E 1|
Bezbedno mesto za postavljanje decjeg auto sedista @

@ MozZe se instalirati SAMO na C sedista POJASOVI U 3 POJASA!




UPUTSTVO ZA PRANJE

1. Auto sediste se moZe Cistiti mlakom vodom i sapunom. Nemojte koristiti agresivna
sredstva za ciScenje kao $to su abrazivi ili razredivac.

2. Presvlake moraju da se peru ruéno na maksimalnoj temperaturi od 30°C. Nemojte ga
stavljati u susa¢. Dozvolite da se presvlake prirodno osusi.

3. Plasti¢ni delovi se mogu Ccistiti viaznom krpom. Nemojte koristiti abrazivna sredstva.
4. Nikada ne koristite lubrikant ili rastvara¢ na bilo kom delu sedista.

Karakteristike 9. Dugme za pode$avanje

Fotografija A 10. Traka za pode$avanje duZine kaisa

1. Naslon za glavu 11. Rucka za podesavanije poloZaja stolice
2. Naslon za leda 12. RuckazapodeSavanje naslonazaglavu
3. Rupe za pojaseve 13. Vodi¢ za pojas

4. Pojasevi 14. Metalna kuka za spajanje ramenih
5. Omeksiva¢ ramenog pojasa pojaseva

6. Jastuk za sediste 15. Stipaljka za kai$

7. Kopca

8. Omeksivac za kopce

Priévrscéivanje pojasai podesavanje duzine.

1. Otpustite pojaseve: Pritisnite dugme za podesSavanje pojasa (slika 1) i istovremeno
povucite oba ramena pojasa (slika 2). Napomena: Nemojte povlaciti zatezace pojaseva.
2. Vezite sigurnosne pojaseve: Postavite dete u sediste (slika 3), pri¢vrstite dva pojasa u
srediSnju kopcu dok ne Cujete Skljocaj i provucite kai$ kroz sredinu sedista. (Fotografija
4/5)

3. Proverite da li je pojas zaklju¢an tako $to ¢ete povuci ramene pojaseve prema gore.
Uverite se da pojas nije uvrnut. (slika 7)

4. Dabiste oslobodili pojaseve, pritisnite crveno dugme na centralnoj kopdi. (slika 8)

Podesavanje visine naslona za glavu i ramenog pojasa.

Naslon za glavu se mozZe podesiti u 14 razli¢itih polozaja (slika 9). PodeSavanije visine
pojaseva za ramena (u 2 polozaja) vrSi se tako Sto se oni pomeraju u drugu poziciju,
oslobadajuéi ih od kopc¢e pozadi. Povucite ru¢icu za pode$avanje (12) (slika 9), pomerite
naslon u Zeljeni poloZaj gore-dole u zavisnosti od visine vaSeg deteta. (Fotografija 10)
Otpustite rucicu i trebalo bi da ¢ujete Skljocanje, $to je signal da je naslon zaklju¢an.
Uverite se da je naslon pravilno postavljen oko glave deteta. (Fotografija 11). Polozaj
pojaseva treba da bude na nivou il malo iznad ramena deteta. Uverite se da sigurnosni
pojasevi pravilno stoje preko ramena deteta. Naslon za glavu sigurnosnog sedista mora
biti podeSen tako da obezbedi rastojanje od oko 2 prsta izmedu detetovog ramena i donje
ivice naslona za glavu. (slika 12)

Postavljanje sedista u suprotnom smeru voznje

1. Postavite auto sediste ¢vrsto na sediSte automobila okrenuto prema nazad i koristite
sigurnosni pojas sa 3 tacke.

2. Uklonite jastuke sedista. (slika 13)

3. Postavite sediste sa sigurnosnim pojasom automobila (slika 14) tako $to ¢ete pojas
provuéi kroz vodicu na ledima (slika 15), a pojas provucite ispod kaiSeva sedista.
(Fotografija 16) Ponovo pri¢vrstite jastuke na sediste (Slika 17). Pri¢vrstite kop&u za pojas
u kopcu vozila dok ne klikne. (Fotografija 18) Proverite da li je visoka stolica pri¢vr§¢ena za
sediste, ako ste u nedoumici, zategnite sigurnosni pojas povla¢enjem. Uverite se da pojas
nije uvrnut (slika 7) i da je sediste pravilno postavljeno.
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(Skladistenje sistema bezbednosti)

1. Pritisnite crveno dugme da biste oslobodili pojaseve (slika 19)

2. Pritisnite dugme za podeS$avanje pojasa i povucite ih (slika 20) dovoljno daleko da
uklonite jastuke (slika 21).

3. Podignite presvlake u delu naslona (slika 22)

4. Provucite pojaseve kroz traku za podeSavanje. Uverite se da su ¢vrsti i pripijeni uz
naslon (slika 23)

5. Uklonite jastuk sa kopce i provucite kopcu kroz otvor na presviakama (slika 24)
postavljajuéije na podnozje predvidenog mesta u Skoljki sedista (Slika 25)

(Postavljanje sedista u pravcu kretanja )

1. Postavite auto sediste ¢vrsto na sediste automobila okrenuto napred ,u smeru voznje®.
2. Nakon $to skinete jastuke, podesite naslon za glavu visini deteta (slika 26).

3. Koristite pojas u 3 tacke u automobilu da pri¢vrstite decje sediSte prema koracima na
fotografijama 27/28/29/30/31.

Pri¢vrstite kop&u sigurnosnog pojasa u kop¢u vozila dok ne Eujete "Skljocaj". (Slika 32)
Pritisnite dodatno sediste uz sediste i zategnite sigurnosni pojas povla¢enjem. Uverite se
da pojas nije uvrnut. (slika 7) i sediste je pravilno postavljeno.

( Put sigurnosnih pojaseva za odrasle )

Trasa sigurnosnog pojasa za odrasle, ugradnja okrenuta unazad za visinu 40-105
cm.. Postavite pojas kao $to je prikazano na (slika 14, 15, 16) i vezite dok ne Cujete
,Skljocanje” (slika 18). Povucite sigurnosni pojas da biste bili sigurni da je kop&a pravilno
zaklju¢ana i da pojas nije uvrnut.

Trasa sigurnosnog pojasa za odrasle, montira se u pravcu kretanja za visinu od 100-
150 cm.. Postavite pojas kao $to je prikazano na (slika 29, 30, 31 ) i veZite ga dok ne Cujete
"Skljocaj" (slika 32). Povucite sigurnosni pojas da biste bili sigurni da je kop&a pravilno
zaklju¢ana i da pojas nije uvrnut.

Uklanjanje presvlake.

1. Demontaza - povucite naslon za glavu. Otkopcajte gornji deo presvlake i jastuka za
pojaseve (Fotografija 34, 35). Odvojite podlogu sedista. Glavni tapacirung stolice se skidai
izvlaci.( Slika 36)

2. Postavljanje presvlake: Da biste postavili presvlake, ponovite gore navedene korake
obrnutim redosledom.



G FONTOS! ORIZZE MEG TOVABBI
HIVATKOZASHOZ.OLVASSA EL!

1. Ez egy fejlett univerzalis gyermekbiztonsagi 6v-rendszer (magassag tartomany: 40-105 cm, felhasznald
maximalis sulya: 18 kg, a forgalommal szembeni irdnyban). Az ENSZ 129. szamu Rendeletének
megfeleléen féként "i-Size tléshelyzetekben" valé hasznalatra vonatkozolag engedélyezve, ahogy erre a
jarml gyartéi ramutatnak a jarmi hasznalati Gtmutatéjaban. Kétség esetén forduljon a fejlett
gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz vagy a kereskedéhoz.

Ez egy fejlett gyermekbiztonsagi rendszer |-Size emelt szintli gyermekilés (100-150 cm, a forgalom
iranyaban). Az ENSZ 129. szamu Rendeletének megfeleléen foként "i-Size tléshelyzetekben" valé
hasznalatra vonatkozdlag engedélyezve, ahogy erre a jarml gyart6i ramutatnak a jarmd hasznalati
utmutatdjaban. Kétség esetén forduljon a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz vagy a
kereskeddhoz.

2. Afelszerelést illetéen a rendszer varhatéan megfelel abban az esetben, ha a gyartd a jarmd hasznalati
utmutatéjaban feltiintette, hogy az alkalmas az adott korosztalyba tartozé I-Size univerzalis
gyermekbiztonsagi rendszer felszerelésére.

3. Ez a gyermekbiztonsagi rendszer |-Size kategériaba kerlilt besorolasra, szigoribb feltételek mellett,
mint a korabbi modellek, amelyekhez nem mellékelt ez a megjegyzés.

4.Ez azautdsiilés a kbvetkez6 tipusu felszerelési modszerek alkalmazasaval engedélyezett:

A FORGALOMMAL SZEMBENI IRANYBAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 univerzalis
gyermekbiztonsagi 6v-rendszer, a forgalommal ellentétes iranyban, 40-105 cm magassag és a
gyermek sulya<18 kg, felnétt biztonsagi dvvel;

A FORGALOM IRANYABAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 univerzalis
gyermekbiztonsagi rendszer I-Size emelt szintli gyermekuilés, 100-150 cm, felnétt biztonsagi 6vvel.

RENDKIiVUL VESZELYES!

NE hasznalja a készuléket olyan
tléshelyzetben, ahol Utkézésgatld légzsak
van felszerelve és ki van nyitva!

EZ HALALT VAGY SULYOS SERULEST
OKOZHAT!

Csak akkor hasznalhaté, ha a jovahagyott:
jarmlvek harompontos/behlzhaté biztonsagi
oOvekkel vannak felszerelve, amelyek az ENSZ-
EGB 16. sz. el6irasa vagy azzal egyenértéki
szabvanyok szerint engedélyezettek.

(_ Biztonsagi utasitasok! )

A hasznalati utasitast az univerzalis gyermekbiztonsagi

rendszer élettartama alatt meg kell 6rizni!

1. FIGYELEM! Afejlett gyermekbiztonsagi rendszer szilard és miianyag részeit gy kell elhelyezni
és felszerelni, hogy a gépjarmd normal miikédése kdzben ne szorulhassanak be csusztathaté tlés
vagy jarmiajté altal.

2. FIGYELEM! Minden &vnek, amely a biztonsagi rendszert a jarmiihéz régziti, feszesnek kell
lennie, a gyermeket rogzité éveket a gyermek testéhez kell igazitani. Az 6veknek nem szabad
megcsavarodnia.

3. FIGYELEM! Rendkivul fontos annak biztositasa, hogy a kétpontos évet alacsonyan hasznaljuk
annak érdekében, hogy a medence biztonsagosan régzitve legyen.

4. FIGYELEM! Javasolt a szerkezetet kicserélni, ha az baleset kdvetkeztében rongalé mechanikai
igénybevételnek volt kitéve.

5. FIGYELEM! Veszélyes véltoztatasokat vagy kiegészitéseket végezni a szerkezeten a tipust
jovahagyo hatésag engedélyezése nélkul. Veszélyes lehet ha a gyermekbiztonsagi rendszer
gyartoja altal megadott felszerelési utasitasokat nem tartjak be pontosan.

6. FIGYELEM! Ha az ulés nincs textilhuzattal ellatva, akkor napfénytdl tavol kell tartani, mert
kulénben tul meleg lehet a gyermek bérének.

7. FIGYELEM! Nem szabad gyermekeket felligyelet nélkul hagyni a fejlett gyermekbiztonsagi
rendszerben.

8. FIGYELEM! Rogzitsen megfeleléen minden csomagot vagy egyéb olyan targyat, amely
Utkdzés esetén sérilést okozhat!

9. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert a burkolata nélkil hasznaini.




9. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert a burkolata nélkul
hasznalni.

10. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer burkolatat semmilyen
egyébre cserélni, csak olyanra, amelyet a gyarté ajanl, mert a burkolat a biztonsagi
rendszer mikodési jellemzdinek elvalaszthatatlan részétképezi. =~

11. FIGYELEM! FONTOS — NE HASZNALJA A FORGALOM IRANYABAN TORTENO
FELSZERELEST MIELOTT AGYERMEK KORAMEGHALADTAA 15 HONAPOT.

12. FIGYELEM! Tartsa a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert menetiranynak hattal, amig a
gyermek el nem éri a 36 hdnapos kort, vagy amig a gyermek magassaga meg nem haladja
a105cm-t.

13. FIGYELEM! Rendszeresen ellendrizze az 6vek kopasat, kilonos figyelmet forditva a
régzitési pontokra, a véddszerkezetre és a beallité szerkezetekre!

14. FIGYELEM! Ne hagyja a csatot félig zarva, mert teljesen zarva kell lennie, amikor
minden alkatrész miikédésben van. Siirgés esetben azonnal le kell tudnia venni a
gyermeket az Glésrél. Gyermekét meg kell tanitani, hogy soha ne jatsszon a csattal.

15. FIGYELEM! Amikor nincs hasznalatban a gyermekulés, tarolja azt biztonsagos
helyen, ahol gyermekek nem férhetnek hozza. Ne helyezzen nehéz targyakat az ulésre.
Ugyeljen arra, hogy az autésiilés ne érintkezzen maré hatasu anyagokkal, mint példaul
elemekben hasznaltsavval.

16. FIGYELEM! Az"i-Size fejlett gyermekbiztonsagi rendszer" esetében a felhasznalénak
el kell olvasnia a jarmd gyartdjanak hasznalati Utmutatéjat!

17. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét a biztonsagi tlésen hosszu ideig. Hosszu utakon
t6bbszdris pihenjen és vegye le a gyermeket a biztonsagi tlésrél.

18. FIGYELEM! A cimlapon és a hasznalati utasitason belll szerepl6 képek csak példak
és kilénbdzhetnek a valos terméktél.

19. FIGYELEM! Atermék elsé hasznalata el6tt tavolitson el réla minden reklamanyagot és
areklamok rogzitéséhez hasznalt eszk6zoket.

20. FIGYELEM! NE hasznalja a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert, ha a felnétt biztonsagi
Ov csatjanak helyzete az ulés f6 érintkezési pontjaihoz képest nem kielégité, kérjik a
kétség esetén forduljni a gyartohoz.

21. FIGYELEM! NE hasznaljon mas érintkezési pontot az Gtmutatdban leirtaktol és a fejlett
gyermekbiztonsagi rendszeren megjeldltektdl eltéréen. Kétség esetén forduljon a

gyartéhoz. ECE R129/03

Ve
JOVAHAGYOTT OVEK TiPUSA, AMELYEKNEK AZ AUTOJABAN
KELL LENNIE
A gyermekiilés a jarml menetiranyaban vagy a jarmi menetiranyaval
szemben szerelhet6 fel 3 pontos 6vek segitségévell!!

NEM HASZNALHATO 2-PONTOS OVEKKEL VALO ULESEKRE!

A megfeleld hely az autéban az Ulés felszereléséhez
a jobb oldalon lathato:

® A gyermekiilés beszerelése nem megengedett
Biztonsagos hely a gyermek autosulés beszereléséhez SPN

I(A)
@ CSAK 3-PONTOS OVEKKEL valé Ulésekre szerelhetd! % J|
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MOSASI UTMUTATO

1. Az autéslilés langyos vizzel és szappannal tisztithat6. Ne hasznaljon agressziv
tisztitoszereket, példaul surolészert vagy higitot.

2. Akarpitot kézzel kell mosni, legfeljebb 30°C-on. Ne tegye szaritogépbe. Hagyja a
karpitot természetes médon megszaradni.

3. Amlianyag részek nedves ruhaval tisztithatok. Ne hasznaljon strolészert.

4. Soha ne hasznaljon kenbéanyagot és oldészert az llés semelyik részén sem.

Jellemzék 8. Ovcsat parna

A. kép 9. Beallitd gomb

1. Fejtamla 10. Szij az 6vek hosszanak beallitasahoz

2. Hattamla 11. Fogantyl a szék helyzetének beallitasahoz
3. Nyilasok a vallpantokhoz 12. Fejtamla beallito kar

4. Ovek 13. Ov vezetsé

5. Vallévek parnaja 14. Fém kampo a vallévek csatlakoztatasahoz
6. Uléparna 15. Ovesipesz

7. Ovcsat

Az 6v rogzitése és ahossz beallitasa

1. Az 6vek kioldasa: Nyomja meg az 6v bedllité gombot (1. kép), és egyidejlleg hizza meg mindkét
vallovet (2. kép). Megjegyzés: Ne huzza meg az 6vek parnajat.

2. Abiztonsagi 6vek rogzitése: Helyezze a gyermeket az tilésbe (3. kép), rogzitse mindkét biztonsagi 6vet
akozépso csatban, amig kattanast nem hall, és hlizza ata hevedert az tlés kozepén (4. és 5. kép).

3. Avallévek felfelé huzasaval ellendrizze, hogy az év rogzitve van-e. Gy6z6djon meg arrél, hogy az 6v
nincs megcsavarodva (7. kép).

4. Az 6vek kioldasahoz nyomja meg a kzépsd csat piros gombjat (8. kép).

Fejtamlabeallitasa és vallovek magassagallitas

Afejtamla 14 kilénbozd pozicioba allithatd (9. kép). A vallévek magassaganak beallitasa (2 pozicidban)
ugy torténik, hogy mas poziciéba mozdithatok, kioldva éket a hatul 1évé csatbol. Hizza meg a fejtamla
beallit6 kart (12) (9. kép), mozgassa a hattamlat a kivant helyzetbe fel és le a gyermek magassaganak
megfeleléen (10. kép). Engedje el a beallité kart, egy kattanast kell hallania, ami azt jelzi, hogy a tamla
megfelelen rogzitett. Kérjik bizonyosodjon meg arrél, hogy a fejtdmla megfeleléen van bedllitva a
gyermek feje korll (11. kép). Az 6vek megfeleld helyzete a gyermek vallainak magassagaban vagy
azoktol kicsit feliebb van. Gy6z6djon meg arrél, hogy az évek megfeleléen illeszkednek a gyermek
vallaira. Abiztonsagi Ulés fejtamlajat ugy kell beallitani, hogy kértlbelll 2 ujjnyi tavolsag legyen a gyermek
vélla és afejtamla also széle kozott (12. kép).

( Aziilés felszerelése a kozlekedéssel szembeni iranyban )

1. Helyezze a gyermekulést stabilan az autosulésre hatra nézg iranyban, "a kézlekedéssel
szembeniiranyban", és hasznalja a 3 pontos biztonsagi 6vet régzitéshez.

2. Tavolitsa el az Ulésen |évé betétet (13. kép).

3. Szerelje be az Ulést az autd biztonsagi 6vével (14. kép) ugy, hogy a vallévet a hatsé
vezetdn (15. kép) és a hasi 6vet az Ulés hevederei alatt hizza at (16. kép). Helyezze vissza
az Ulés betétet és a fejtamla parnat (17. kép). Rogzitse az auté biztonsagi 6vcsatjat az autd
csatjaba, amig kattanast nem hall (18. kép). Ellendrizze, hogy a gyermekiilés régzitve van-
e az autésiléshez, ha kétségei vannak, hiizza be a biztonsagi évet. Gy6z6djon meg arrol,
hogy az 6v nincs megcsavarodva (7. kép), és az llés megfeleléen van felszerelve.



( Biztonsagi rendszer tarolasa )

1. Nyomja meg a piros gombot a vallévek kioldasahoz (19. kép).

2. Nyomja meg az 6v beadllito gombot, és huzza ki 6ket (20. kép) annyira, hogy eltavolitsa a
parnakat (21.kép).

3. Emelje fel a karpitot a hattamla részén (22. kép).

4. Huzza at az 6veket a bedllitd hevederen. Gy6z6djon meg arrol, hogy régzitve vannak és
szorosan illeszkednek a hattamlahoz (23. kép).

5. Tavolitsa el a parnat az dvcsatrol, és vezesse at az 6vcsatot a karpit nyilasan (24. kép), a
korpusz aljan kijel6lt hely tévébe helyezve (25. kép).

( Az iilés felszerelése a kozlekedés iranyaban )

1. Helyezze a gyermekilést stabilan az autésllésre el6re néz6 iranyban, "a kdzlekedés
iranyaban".

2. Aparnak eltavolitasa utan allitsa be a fejtamlat a gyermek magassagahoz (26. kép).

3. Hasznalja az auto 3 pontos 6vét a gyermekilés rogzitéséhez a 27./28./29./30./31.
kép lépései szerint.

Régzitse az auto biztonsagi 6vcsatjat az autéd csatjaba, amig kattanast nem hall (32. kép).
Nyomja meg a gyermekiilést az autdsiiléshez, és huzza be a biztonsagi dvet. Gy6z&djén
meg arrol, hogy az 6v nincs megcsavarodva (7. kép), és az Ulés megfeleléen van
felszerelve.

(Felnétt biztonsagi 6v utvonala )

Felnétt biztonsagi 6v Utvonala, felszerelés a kozlekedéssel szembeni iranyban 40-
105 cm magassagra. Helyezze be a biztonsagi 6vet a 14., 15., 16. képen lathaté moédon,
és rogzitse, amig kattanast nem hall (18. kép). Huzza meg a biztonsagi 6vet, hogy
megbizonyosodjon arrél, hogy a csat megfeleléen be van zarva, és az &v nincs
megcsavarodva.

Felnétt biztonsagi 6v utvonala, felszerelés a kézlekedés iranyaban, 100-150 cm
magassagra. Helyezze be a biztonsagi 6vet a 29., 30., 31. képen lathaté modon, és
régzitse, amig kattanast nem hall. (32. kép). Huzza meg a biztonsagi 6vet, hogy
megbizonyosodjon arrél, hogy a csat megfeleléen be van zarva, és az 6v nincs
megcsavarodva.

AKarpit eltavolitasa

1. Szétszerelés - huzza ki felfelé a fejtamlat. Gombolja ki a karpit felsé részét és az
Ovparnakat (34. és 35. kép). Valassza le a betétet az Glésrél. Az tlésen Iévd karpit nagyobb
része lehuzasra és eltavolitasra keril (36. kép).

2. A karpit felszerelése: A karpit felszereléséhez ismételje meg a fenti Iépéseket forditott
sorrendben.



DULEZITE! UCHOVEJTE PRO DALSI
POTREBU. PRECTETE!

1. Tolo je Universalni zdokonaleny détsky pasovy zadrzny systém (rozmezi vysky: 40 - 105
cm/maximalni vaha uzivatele: 18 kg, orientace proti sméru jizdy). Je schvaleny v souladu s Pfedpisem
€.129 OSN o pouziti pfedevsim v ,Universélnich pozicich sezeni“, jak uvadéji vyrobci dopravnich
prostiiedkl ve svych navodech pro uzivatele dopravniho prostfedku. V pfipadé pochybnosti se poradte
s vyrobcem nebo prodejcem tohoto zdokonaleného détského zadrzného systému.

Toto je zdokonaleny détsky zadrzny systém Zdvizna détska sedacka i-Size (100-150 cm, orientace ve
sméru jizdy). Je schvalena v souladu s Predpisem ¢.129 OSN o pouziti pfedevsim v ,ji-Size pozicich
sezeni“, jak uvadéji vyrobci dopravnich prostfedki ve svych navodech pro uzivatele dopravniho
prostfedku. V pfipadé pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo prodejcem tohoto zdokonaleného
détského zadrzného systému.

2. Ohledné montaze Ize ocekavat, Ze tento systém bude vhodny, pokud vyrobce v navodu na pouziti
dopravniho prostfedku uved|, Ze tento je pfizpusobeny k instalaci I-size universainiho détského
zadrzného systému (UDZS) této vékové skupiny.

3. Tento UDZS je klasifikovany jako I-Size za podminek, které jsou pfisnéj§i nez u pfedchozich modeld,
ke kterym neni pfipojena tato poznamka.

4. Tato autosedacka je schvalena pfi pouZiti téchto typU instalaénich metod:

INSTALACE PROTI SMERU JIZDY: ECE R129/03 Universalni pasovy UDZS proti sméru jizdy pro
déti vysoké 40-105 cm o vaze <18 kg s bezpeénostnim pasem pro dospélé;

INSTALACE VE SMERU JIZDY: ECE R129/03 UDZS détska zdvizna sedacka I-Size ve sméru jizdy
pro déti vysoké 100-150 cm s bezpecnostnim pasem pro dospélé.

Vhodné jen v pfipadé, Ze schvalené dopravni KRAJNE NEBEZPEQNE!,
prostfedky jsou vybavené ttibodovymi NEPOUZIVEJTE toto zafizeni na
bezpe&nostnimi pasy s navijedem, sedadlech,lkdeJepqmstalovany a
schvalenymi v souladu s Predpisem &.16 EHK ., _aktivovany airbag!

OSN nebo jinymi ekvivalentnimi normami. MUZE TO PRICINIT SMRT NEBO

VAZNE ZRANENI!
( Bezpeénostni pokyny! )

Tento navod k pouziti je nutno uchovat po celou dobu pouzivani tohoto
universalniho détského zadrzného systému!

1. POZOR! Tvrdé prvky a plastové ¢asti zdokonaleného détského zadrzného systému se musi umistit
a namontovat tak, aby pfi normalnim provozu motorového prostfedku se nemohly zaseknout pfi
klouzani sedadla nebo dvefmi dopravniho prostredku.

2.POZOR! Vsechny bezpecnostni pasy, které upeviiuji bezpecnostni systém dopravniho prostredku,
musi byt napnuté, vSechny bezpecnostni pasy, které drzi dité, musi byt upraveny podle téla ditéte.
Nesmi se pfipustit zkrouceni pasu.

3. POZOR! Mimoradné dulezité je zajistit umisténi bederniho pasu v dolni poloze, aby pevné drzel
panev.

4. POZOR! Doporucuje se vyména zafizeni, kdyZ v disledku nehody utrpélo $kodlivé mechanické
napéti.

5. POZOR! Je nebezpec¢né délat zmény a doplfiovani tohoto zafizeni bez schvaleni prislusného
organu. Existuje nebezpeci nasledkem nepresného dodrzovani pokynu k instalaci, danych vyrobcem
tohoto détského zadrzného systému.

6. POZOR! Pokud sedacka nema textilni potah, musi se chranit pfed slune¢nim svétlem, protoze by
mohla byt pFili§ horka pro détskou pokozku.

7.POZOR! Nenechavat déti ve zdokonaleném détském zadrzném systému bez dozoru.

8. POZOR! Upevnit patficné veskera zavazadla a jiné pfedméty, které by v pfipadé narazu mohly
zapficinit zranéni!

9. POZOR! Zdokonaleny détsky zadrzny systém se nesmi pouzivat bez jeho potahu!
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10. POZOR! Potah zdokonaleného détského zadrzného systému se nesmi zaménit za zadny jiny, nez
jaky doporuéuje vyrobce, protoZe tento potah je neoddélitelnou soucasti provozni charakteristiky
tohoto bezpecnostniho systému.
11. POZOR! DULEZITE NEPOUZIVAT ORIENTACI S POHLEDEM VPRED DRIVE, NEZ DITE
DOSAHLO VEKU 15 MESiCU.
12. POZOR! Pouzivejte tento zdokonaleny détsky zadrzny systém obraceny dozadu, dokud dité
nedosahne véku 36 mésicu anebo vysky 105 cm.
13. POZOR! Periodicky provéfovat opotfebeni pasu se zvlastni pozornosti na mista upevnéni, na
ochranné aregulujici prvky!
14. POZOR! Nenechavejte prezku jen ¢astecné uzavienou, musi byt uzamcena se vSemi patficnymi
¢astmi. V pripadé spésné situace musite moci dité ihned ze sedacky vytahnout. Musite naucit své dité,
aby sinikdy s pfezkou nehralo.
15. POZOR! Détskou sedacku uchovavat na bezpe¢ném a détem nepfistupném misté, kdyz se
nepouziva. Na sedacku nepokladat tézké pfedméty. Chranit autosedacku pred stykem se ziravymi
latkami jako je napt. kyselina z baterie.
16. POZOR! Uzivatel ,i-Size UDZS" si musi precist pfirucku vyrobce dopravniho prostfedku!
17. POZOR! Nenechavat dité v této ochranné sedacéce po dlouhou dobu. Béhem dlouhé cesty délat
vice pfestavek a dité z ochranné sedacky vytahnout.
18. POZOR! Obrazky na titulni strané i uvnitf navodu predstavuji piiklad a mohou se lisit od
skute¢ného vyrobku.
19. POZOR! Pred prvnim pouzitim vyrobku odstranit z ného vSechny reklamni materidly, tak jako i
pouzité prvky na jejich pfipevnéni k vyrobku.
20. POZOR! NEPOUZIVAT zdokonaleny détsky zadrzny systém, pokud pozice spony
bezpecnostniho pasu pro dospélé k opornym bodim kontaktu se sedadlem je neuspokojitelna, v
pfipadé pochybnosti se prosim spojte svyrobcem
21. POZOR! NEPOUZIVAT jiné oporné body ke kontaktu neZ takové, které jsou uvedené v navodu a
oznacéené na zdokonaleném UDZS, v pfipadé pochybnosti se prosim spojte s vyrobcem.

ECE R129/03

e
DRUH VHODNYCH BEZPECNOSTNICH PASU, KTERYMI MUSIi BYT
VYBAVENY VAS AUTOMOBIL
Vase détska sedacka muze byt nainstalovana ve sméru jizdy nebo proti
sméru jizdy prostfednictvim 3-bodovych bezpeénostnich pasull!

NENi MOZNE POUZIVAT NA SEDADLA S 2-BODOVYMI PASY!

Vhodné misto v auté k instalaci sedacky je ukazano vpravo

® Nepovolena instalace autosedacky
Bezpecné misto k instalaci détské autosedacky

Moznost instalace POUZE na sedadla s 3-BODOVYMI
BEZPECNOSTNIMI PASY !

. J
POKYNY K PRANi

1. Autosedacka se muze distit viaznou vodou a mydlem. NepouZivat agresivni Cistici
prostiedky, jako jsou abraziva nebo rozfedovac.

2. Potah se musi prat ru¢né za maximalni teploty 30°C. Nepouzivat su$i¢ku. Nechte
potah vyschnout pfirozenym zpusobem.

3. Plastové ¢asti se mohou €istit vihkou utérkou. Nepouzivat abraziva.

4. Na zadnou ¢ast sedacky nikdy nepouzivat mazivo a rozfedovac.
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Popis 9. Tlacitko naregulaci

Obraz A 10. Reminek na regulaci délky pasu

1. Opérka hlavy 11. Drzadlo na regulaci pozice sedacky

2. Opérka zad 12. Drzadlo na regulaci opérky hlavy

3. Otvory na ramenni pasy 13. Usmérnovac pasu

4. Bezpecnostni pasy 14. Kovovy hak na spojeni ramennich pasu
5. Navlek na ramenni pasy 15. Spona pasu

6. Sedak

7. Pfezka

8. Navlek na prezku
Zapinani bezpe¢nostniho pasu a nastaveni jeho délky
1. Uvolnéni pasu: Stlacit tlacitko na nastaveni past (obr.1) a souc¢asné potahnout oba
ramenni pasy (obr.2). Poznamka: Netahat navieky pasu.
2. StaZeni pasu: Posadit dité do sedacky (obr.3), zastrcit zapadky obou pasti do
centralni pfezky a potahnout pasek uprostfed sedacky (obr.4/5).
3. Provéfit uzamceni pasu potahnutim ramennich pasu smérem nahoru. Presvédcit se,
Ze pas neni zkrouceny (obr.7).
4. Bezpecnostni pasy se uvolni stlaéenim €erveného tlagitka na centralni pfezce
(obr.8).
Regulace opérky hlavy a vy$ky ramennich past
Opérka hlavy mlize byt nastavena do 14 rlznych pozic (obr.9). Nastaveni vysky
ramennich pasu (ve dvou pozicich) se uskutecni jejich pfemisténim do pozadované
polohy uvolnénim zadni prezky. Vytahnéte regulacni drzadlo (12) (obr.9), posurite
opérku nahoru nebo dolll do patfiéné polohy podle vy$ky vaseho ditéte (obr.10). Pustte
drzadlo, kdyz uslySite cvaknuti, je to signal, Ze je opérka upevnéna. Prosim presvédcte
se, Ze je opérka spravné umisténa kolem hlavy ditéte (obr.11). Ramenni pasy musi byt
na urovni ramen nebo o néco vys nad rameny ditéte. PfesvédCte se, zda pasy jsou
spravné umistény na ramenech ditéte. Opérka hlavy na bezpe¢nostni sedacce musi
byt nastavena tak, aby zajistila mezeru asi dvou prsti mezi ramenem ditéte a dolnim
okrajem opérky hlavy (obr.12).

Instalace sedacky v protisméru jizdy )

1. Polozit sedacku tak, aby pfiléhala na sedadlo automobilu, s tvafi dozadu v protisméru
jizdy a pouzit 3-bodovy bezpe€nostni pas na upevnéni.

2. Odstranit vnitfni podlozku sedacky (obr.13).

3. Upevnit sedacku bezpe€nostnim pasem automobilu (obr.14) tak, Ze ramenni pas se
vede pres oba vodice opérky zad (obr.15) a bederni pas se protahne pod pasky sedacky
(obr.16). Dat zpatky vnitfni podlozku sedacky (obr.17).

Zasunout zapadku pasu do upinace automobilu, az bude sly$et cvaknuti (obr.18). Provéfit,
zda je sedacka stabilné pfipoutana k sedadlu, v pfipadé pochyb utahnout bezpeénostni
pas automobilu zatahnutim. PresvédCit se, Ze pas neni prekrouceny (obr.7) a sedacka je
nainstalovana spravné.



( Uschovabezpeénostniho systému )

1. Stlacte cervené tladitko pro uvolnéni ramennich past (obr.19).

2. Stlacte tlacitko na regulaci pasl a potahnéte je natolik (obr.20), abyste mohli odstranit
navleky (obr.21).

3. Nadzvednéte povlek v oblasti opéradla (obr.22).

4. Stahnéte pasy prostfednictvim regulaéniho feminku. Pfesvédéte se, Ze jsou pfitazené
tésné k opéradlu (obr.23).

5. Odstrante navlek prezky, protahnéte pfezku pres otvor v alounéni (obr.24) a ulozte ji
na uréené pro ni misto v korpusu sedadla (obr.25).

( Instalace sedacky ve sméru jizdy )

1. Polozit sedacku tak, aby pfiléhala na sedadlo automobilu, s tvafi dopfedu ve sméru
jizdy.

2. Po odstranéni vnitini podlozky sedacky nastavit opérku hlavy podle vysky ditéte
(obr.26).

3. Pouzit 3-bodovy bezpecnostni pas na upevnéni détské sedacky podl e obrazk(i 27 /28 /
29/30/31.

Zasunout zapadku do zamku automobilu, az se ozve cvaknuti (obr.32). Pfitlacit sedacku k
sedadlu a utahnout bezpeénostni pas automobilu zatahnutim. PfesvédCit se, Ze pas neni
prekrouceny (obr.7) a sedacka je nainstalovana spravné.

Cl'rasa bezpecénostniho pasu pro dospélé)

Trasa bezpeénostniho pasu pro dospélé, instalace proti sméru jizdy pro vysku 40-
105 cm. Bezpecnostni pas vést zplisobem ukdzanym na obr. 14, 15 a 16 a zapnout jej, az
je slySet cvaknuti (obr.18). PotaZzenim pasu se presvédCit, Ze upinaci spona je spravné
uzavfiena a pas neni prekrouceny.

Trasa bezpecnostniho pasu pro dospélé, instalace ve sméru jizdy pro vysku 100-150
cm. Bezpecnostni pas vést zplisobem ukazanym na obr. 29, 30 a 31 a zapnout jej, az je
slySet cvaknuti (obr.32). PotaZzenim pasu se presvédcit, Ze upinaci spona je spravné
uzavrena a pas neni pfekrouceny.

Sundani potahu

1. Sundani — vytahnout nahoru opérku hlavy. Odepnout horni ¢ast od Calounéni a
odstranit navleky past (obr.34, 35). Oddélit podlozku sedacky. Zakladni potah sedacky
uvolnita stahnout (obr.36).

2. Navlékani potahu: opakujte prosim horni postup v opa¢ném poradi.



WICHTIG! ZUM SPATEREN
NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
SEN!

1. Dies ist ein universelles Sicherheitsgurt- Kinderriickhaltesystem ( Hoéhenbereich : 40-105 cm /
maximales Benutzergewicht: 18 kg, rickwartsgerichtet). Es ist gemal der UN-Regelung Nr. 129
hauptsachlich fur die Verwendung in ,universellen Sitzpositionen“ zugelassen, wie von den
Fahrzeugherstellern im Benutzerhandbuch des Fahrzeugs angegeben. Im Zweifelsfall wenden Sie sich an
den Hersteller des erweiterten Kinderriickhaltesystems oder an den Handler.

Dies ist ein fortschrittliches Kinderrtickhaltesystem i-Size Kindersitzerhthung (100-150 cm, Ausrichtung in
Fahrtrichtung). Es ist gemaR der UN-Regelung Nr. 129 hauptséchlich fur die Verwendung in ,i-Size-
Sitzpositionen“ zugelassen, wie von den Fahrzeugherstellern in der Bedienungsanleitung des Fahrzeugs
angegeben. Im Zweifelsfall wenden Sie sich an den Hersteller des erweiterten Kinderriickhaltesystems
oderanden Héandler.

2. Hinsichtlich des Einbaus kann davon ausgegangen werden, dass das System den Anforderungen
entspricht, wenn der Hersteller in der Bedienungsanleitung des Fahrzeugs angegeben hat, dass es fir den
Einbau eines |-Size- Kinderriickhaltesystems dieser Altersgruppe geeignet ist.

3. Dieses Kinderriickhaltesystem wird unter strengeren Bedingungen als die fir Vorgangermodelle ohne
diesen Hinweis geltenden Bedingungen als |-Size klassifiziert.

4. Dieser Autositz ist fur die Verwendung mit den folgenden Installationsarten zugelassen:

EINBAU, RUCKWARTSFAHRT: ECE R129/03 Universelles Sicherheitsgurt- Kinderriickhaltesystem,
riickwértsgerichtet, 40—-105 cm und Kindergewicht <18 kg, mit Sicherheitsgurt fiir Erwachsene;
EINBAU IN VERKEHRSRICHTUNG: ECE R129/03 Universelles Sicherheitsgurt-
Kinderriickhaltesystem, Kindersitzerhohung |-Size, vorwartsgerichtet, 100-150 cm, mit
Sicherheitsgurt fiir Erwachsene.

EXTREM GEFAHRLICH!
Benutzen Sie das Gerat NICHT an
Sitzplatzen, an denen ein Anti-Aufprall-Airbag

Nur geeignet, wenn zugelassene Fahrzeuge
mit Dreipunkt-/aufrollbaren Sicherheitsgurten

ausgestattet sind, die gemaR der UNECE- installiert und entriegeltist!
Regelung Nr. 16 oder gleichwertigen Normen DIES KANN ZUM TOD ODER SCHWEREN
zugelassen sind. VERLETZUNGEN FUHREN!

(sicherheitshinweise!)
Die Gebrauchsanweisung ist wahrend der gesamten Lebensdauer des

universellen Kinderriickhaltesystems aufzubewahren!
1. ACHTUNG! Die Hartteile und Kunststoffteile des fortschrittlichen Kinderriickhaltesystems
missen so angeordnet und eingebaut sein, dass sie im normalen Betrieb des Kraftfahrzeugs
nicht von einem verschiebbaren Sitz oder einer Fahrzeugtur erfasst werden kénnen.
2. VORSICHT! Alle Gurte, die das Ruckhaltesystem am Fahrzeug befestigen, miissen gestrafft
sein, alle Gurte, die das Kind zuriickhalten, missen an den Kérper des Kindes angepasst sein.
Die Gurte dirfen nicht verdreht sein.
3. ACHTUNG! Es ist duBerst wichtig, darauf zu achten, dass der Beckengurt tief angelegt wird,
damit das Becken sicher fixiert wird.
4. ACHTUNG! Es wird empfohlen, das Gerat auszutauschen, wenn es bei einem Unfall
zerstorerischer mechanischer Belastung ausgesetzt war.
5. VORSICHT! Es ist gefahrlich, ohne Genehmigung der Typgenehmigungsbehdrde
Anderungen oder Ergdnzungen am Gerét vorzunehmen. Es besteht Gefahr, wenn die
Einbauhinweise des Herstellers des Kinderriickhaltesystems nicht genau befolgt werden.
6. VORSICHT! Wenn der Stuhl nicht mit einem Textilbezug ausgestattet ist, sollte er vor
Sonneneinstrahlung geschiitzt werden, da er sonst zu heif? fur die Haut des Kindes werden kann.
7. ACHTUNG! ! Lassen Sie Kinder in einem fortschrittlichen Kinderriickhaltesystem nicht
unbeaufsichtigt.
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8. VORSICHT! Sichern Sie ordnungsgemaR das Gepéack und andere Gegensténde, die bei
einem Aufprall Verletzungen verursachen kénnen.

9. VORSICHT! Verwenden Sie das fortschrittliche Kinderrickhaltesystem nicht ohne
Abdeckung.

10. VORSICHT! Ersetzen Sie den Bezug des fortschrittlichen Kinderriickhaltesystems nicht
durch etwas anderes als das vom Hersteller empfohlene, da der Bezug ein wesentlicher
Bestandteil der Leistung des Riickhaltesystems ist. .

11. VORSICHT! WICHTIG - VERWENDEN SIE DIE VORWARTSGERICHTETE
AUSRICHTUNG NICHT, BEVOR DAS KIND UBER 15 MONATENALT IST.

12. VORSICHT! Lassen Sie das fortschrittliche Kinderrtickhaltesystem riickwérts gerichtet, bis
das Alter des Kindes 36 Monate liberschreitet oder bis die KérpergréRe des Kindes 105 cm
Uberschreitet.

13. VORSICHT! Uberpriifen Sie die Riemen regelmafig auf Verschleil und achten Sie dabei
besonders auf die Befestigungspunkte, die Schutzvorrichtungen und die Einstellvorrichtungen!
14. VORSICHT! Lassen Sie die Schnalle nicht teilweise geschlossen, sie sollte verriegelt sein,
wenn alle Teile eingerastet sind. Im Notfall muss das Kind sofort vom Sitz entfernt werden
kénnen. Ihrem Kind sollte beigebracht werden, niemals mit der Schnalle zu spielen.

15. VORSICHT! Bewahren Sie den Kindersitz bei Nichtgebrauch an einem sicheren Ort
auBerhalb der Reichweite von Kindern auf. Vermeiden Sie es, schwere Gegenstande auf den
Stuhl zu stellen. Lassen Sie lhren Autositz nicht mit &tzenden Substanzen wie Batterieséure in
Kontakt kommen.

16. VORSICHT! Fur , i-Size fortschrittliches Kinderrtickhaltesystem* muss der Benutzer die
Bedienungsanleitung des Fahrzeugherstellers lesen!

17. VORSICHT! Lassen Sie Ihr Kind nicht tber einen langeren Zeitraum in diesem Kindersitz.
Machen Sie bei langeren Fahrten mehr Pausen und nehmen Sie das Kind aus dem Kindersitz.
18. VORSICHT! Die Abbildungen auf der Titelseite und in der Anleitung sind beispielhaft und
kénnen vom tatsachlichen Produkt abweichen.

19. VORSICHT! Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produkts alle Werbematerialien
sowie die Vorrichtungen, mit denen sie am Produkt befestigt wurden.

20. ACHTUNG! Verwenden Sie das fortschrittliche Kinderriickhaltesystem NICHT, wenn die
Position des Sicherheitsgurtschlosses fiir Erwachsene zu den Hauptkontaktpunkten des
Sitzes nicht zufriedenstellend ist. Wenden Sie sich im Zweifelsfall bitte an den Hersteller.

21. ACHTUNG! Verwenden Sie KEINE anderen Kontaktpunkte als die in der Anleitung
beschriebenen und auf dem fortschrittlichen Kinderrtickhaltesystem gekennzeichneten. Bitte
wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller. ECE R129/03

e
ART DER GENEHMIGTEN GURTE, DIE SIE IN IHREM AUTO HABEN
SOLLTEN
Ihr Kindersitz kann mit Hilfe von 3-Punkt-Gurten sowohl in Fahrtrichtung
als auch entgegen der Fahrtrichtung des Fahrzeugs montiert werden!!!

KANN NICHT AUF SITZEN MIT 2-PUNKT-GURTEN VERWENDET
WERDEN!

Der geeignete Ort zum Einbau des Sitzes im Auto wird rechts angezeigt
® Der Einbau des Kinderautositzes ist nicht gestattet
Ein sicherer Ort zum Einbau des Kinderautositzes

@ Kann NUR auf Sitze mit 3-PUNKT-GURTEN installiert werden!




WASCHANLEITUNG

1. Der Autositz kann mit lauwarmem Wasser und Seife gereinigt werden. Verwenden Sie keine
aggressiven Reinigungsmittel wie Scheuermittel oder Verdiinner.

2. Die Polsterung muss bei einer Temperatur von maximal 30°C von Hand gewaschen werden. Legen Sie
sie nichtin den Trockner. Lassen Sie die Polsterung auf nattirliche Weise trocknen.

3. Die Kunststoffteile kénnen mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie keine
Scheuermittel.

4. Verwenden Sie niemals Schmiermittel oder Lésungsmittel aufirgendeinem Teil des Sitzes

Eigenschaften 9. Einstelltaste

FotoA 10. Riemen zur Langenverstellung der Giirtel
1. Kopfstiitze 11. Griff zum Einstellen der Position des Stuhls
2. Ruckenlehne 12. Einstellgriff fiir die Kopfstiitze

3. Locher fiir Schultergurte 13. Riemenfiihrung

4. Gurtel . 14. Metallhaken zum Verbinden der
5. Weichmacher fur Schultergurte Schultergurte

6. Sitzkissen 15. Giirtelclip

7.Schnalle

8. Schnallenweichmacher

Anlegen des Giirtels und Anpassen der Lénge.

1. Lésen Sie die Gurte: Dricken Sie den Gurtverstellknopf (Bild 1) und ziehen Sie
gleichzeitig an beiden Schultergurten (Bild 2). Hinweis: Nicht an den
Riemenweichmachern ziehen.

2. Anlegen der Sicherheitsgurte: Setzen Sie das Kind in den Sitz (Foto 3), befestigen Sie
die beiden Sicherheitsgurte im mittleren Gurtschloss, bis Sie ein Klicken héren, und ziehen
Sie den Gurtdurch die Mitte des Sitzes. (Foto 4/5)

3. Uberprifen Sie, ob der Gurt verriegelt ist, indem Sie die Schultergurte nach oben ziehen.
Stellen Sie sicher, dass der Riemen nicht verdrehtist. (Foto 7)

4. Umdie Gurte zu I&sen, driicken Sie den roten Knopf an der zentralen Schnalle. (Foto 8)

Hohenverstellung der Kopfstiitze und des Schultergurts.

Die Kopfstutze lasst sich in 14 verschiedenen Positionen verstellen (Foto 9). Die
Hoéhenverstellung der Schultergurte (in 2 Positionen) erfolgt durch Verschieben in eine
andere Position und Lésen aus der Schnalle auf der Riickseite. Ziehen Sie am Einstellgriff
(12) (Foto 9) und bewegen Sie die Rickenlehne entsprechend der GréRe Ihres Kindes
nach oben und unten in die gewiinschte Position. (Foto 10) Lassen Sie den Giriff los und
Sie sollten ein Klickgerdusch héren, das ein Signal dafir ist, dass die Ruckenlehne
verriegelt ist. Bitte achten Sie darauf, dass die Rickenlehne richtig um den Kopf des
Kindes positioniert ist. (Foto 11). Die Position der Gurte sollte auf Héhe oder leicht Gber
den Schultern des Kindes liegen. Stellen Sie sicher, dass die Sicherheitsgurte richtig tiber
den Schultern des Kindes sitzen. Die Kopfstitze des Sicherheitssitzes muss so eingestellt
werden, dass zwischen der Schulter des Kindes und der Unterkante der Kopfstltze ein
Abstand von ca. 2 Fingern besteht. (Foto 12)



( Einbau des Sitzes entgegen der Fahrtrichtung )

1. Platzieren Sie den Sitz passgenau rickwartsgerichtet ,entgegen der Fahrtrichtung”
auf dem Autositz und nutzen Sie den 3-Punkt-Sicherheitsgurt.

2. Entfernen Sie die Sitzpolster. (Foto 13)

3. Installieren Sie den Sitz mit dem Autosicherheitsgurt (Foto 14), indem Sie den
Schultergurt durch die Filhrung auf der Rickseite fihren (Foto 15) und den Beckengurt
unter den Gurten des Sitzes hindurchfuhren. (Foto 16) Befestigen Sie die Kissen wieder
am Sitz (Foto 17). Befestigen Sie den Giirtelclip im Fahrzeugschloss, bis er einrastet.
(Foto 18) Uberpriifen Sie, ob der Kindersitz am Sitz befestigt ist. Ziehen Sie im
Zweifelsfall den Sicherheitsgurt fest, indem Sie daran ziehen. Stellen Sie sicher, dass
der Gurt nicht verdreht ist (Foto 7) und der Sitz richtig installiert ist.

( Lagerung des Sicherheitssystems )

1. Driicken Sie den roten Knopf, um die Schultergurte zu I6sen (Foto 19).

2. Druicken Sie den Gurtverstellknopf und ziehen Sie ihn weit genug (Foto 20), um die Kissen zu entfernen (Foto
21).

3. Heben Sie die Polsterung im Riickenlehnenteil an (Foto 22).

4. Ziehen Sie die Gurte durch den Verstellgurt. Stellen Sie sicher, dass sie fest und eng an der Riickenlehne
anliegen (Foto 23).

5. Entfernen Sie das Kissen von der Schnalle, fithren Sie die Schnalle durch die Offnung im Polster (Foto 24)
und platzieren Sie sie an der Unterseite der dafuir vorgesehenen Stelle in der Sitzschale. (Foto 25)

(_Einbau des Sitzes in Fahrtrichtung )

1. Stellen Sie den Autositz passgenau mit dem Gesicht nach vorne ,in Fahrtrichtung”
auf den Autositz.

2. Nachdem Sie die Kissen entfernt haben, stellen Sie die Kopfstutze auf die GroRRe des
Kindes ein (Foto 26).

3. Benutzen Sie den 3-Punkt-Gurt des Autos, um den Kindersitz zu befestigen, indem
Sie den Schritten Fotos 27 /28 / 29/ 30 / 31 folgen.

Befestigen Sie den Sicherheitsgurtclip im Fahrzeugschloss, bis Sie ein ,Klick® héren.
(Foto 32) Driicken Sie den Kindersitz gegen den Sitz und ziehen Sie den
Sicherheitsgurt fest, indem Sie daran ziehen. Stellen Sie sicher, dass der Riemen nicht
verdreht ist (Foto 7) und der Sitz korrekt installiert ist.

(Sicherheitsgurtroute fiir Erwachsene)

Sicherheitsgurtverlauf fiir Erwachsene, riickwértsgerichtete Installation fiir
KorpergroRe 40—105 cm. Legen Sie den Sicherheitsgurt wie in (Foto 14, 15, 16) gezeigt
an und befestigen Sie ihn, bis Sie ein ,Klick héren (Foto 18). Ziehen Sie am
Sicherheitsgurt, um sicherzustellen, dass das Schloss richtig verriegelt ist und der Gurt
nichtverdrehtist.

Sicherheitsgurtverlauf fiir Erwachsene, Montage in Fahrtrichtung fiir eine
Korpergrofe von 100-150 cm. Legen Sie den Sicherheitsgurt wie in (Foto 29, 30, 31)
gezeigt an und befestigen Sie ihn, bis Sie ein ,Klick® héren (Foto 32). Ziehen Sie am
Sicherheitsgurt, um sicherzustellen, dass das Schloss richtig verriegelt ist und der Gurt
nichtverdrehtist.

Entfernen der Polsterung.

1. Demontage - Kopfstitze hochziehen. Lésen Sie den oberen Teil der Polsterung und der
Sicherheitsgurtkissen (Foto 34, 35). Trennen Sie das Sitzpolster. Die Hauptpolsterung des
Stuhls wird entfernt und herausgezogen. (Foto 36)

2. Anbringen der Polsterung: Um die Polsterung anzubringen, wiederholen Sie bitte die
oben genannten Schritte in umgekehrter Reihenfolge.
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iIMPORTANTE! GUARDE PARA
FUTURAS CONSULTAS. |LEA
&  CUIDADOSAMENTE!

1. Se trata de un sistema de retencion infantil avanzado con cinturén universal (rango de altura: 40-105 cm/

peso maximo del usuario: 18 kg, orientacion en sentido contrario a la marcha). Estd homologado segtn el

Reglamento n.° 129 de la ONU para su uso principalmente en "Posiciones de asiento universales", segun

lo especificado por los fabricantes de vehiculos en el manual del usuario del vehiculo. En caso de duda,

consulte al fabricante o distribuidor del sistema de retencion infantil avanzado.

Se trata de un asiento elevado con sistema de retencion infantil avanzado i-Size (100-150 cm, orientacion

en sentido de la marcha). Estd homologado segun el Reglamento n° 129 de la ONU para su uso

principalmente en "posiciones de asiento i-Size" segln lo especificado por los fabricantes de vehiculos en

el manual de usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte al fabricante o distribuidor del sistema de

retencion infantil avanzado.

2. En términos de instalacion, se puede esperar que el sistema cumpla si el fabricante ha indicado en el

manual del propietario del vehiculo que es adecuado para la instalacién de un sistema de retencion infantil

avanzado |-Size de este grupo de edad.

3. Este sistema de retencion infantil esta clasificado como I-Size bajo condiciones mas estrictas que las

aplicadas amodelos anteriores no acompafiados de esta nota.

4. Este asiento para automévil estd homologado para su uso con los siguientes tipos de métodos de

instalacion:

INSTALACION EN SENTIDO CONTRARIO ALAMARCHA: ECE R129/03 Sistema de retencién infantil

con cinturdén universal, en sentido contrario a la marcha, de 40-105 cm y peso del nifio <18 kg, con

cinturén de seguridad para adultos;

INSTALACION EN SENTIDO DE LA MARCHA: ECE R129/03 asiento elevado con Sistema de

retencion infantil universal en el sentido de la marcha, de 100-150 cm, con cinturén de seguridad
ara adultos.

iEXTREMAMENTE PELIGROSO!

iNO utilice el dispositivo en asientos en
los que esté instalado y desbloqueado
un airbag antiimpacto!

iESO PUEDE CAUSAR MUERTE O
LESIONES GRAVES!

(  jInstrucciones de seguridad! D)

jLa instruccion de uso debe conservarse durante toda la vida util del
sistema de retencion infantil universal! . ) .
1. jATENCION! Los elementos duros y los elementos plasticas del sistema de retenciéon
infantil deben estar ubicados e instalados de manera que, cuando el vehiculo de motor esté
en funcionamiento normal, no puedan quedar atrapados por un asiento deslizante o una
puerta del vehiculo.

2. {]ATENCION! Todas las correas que aseguran el sistema de retencion al vehiculo deben
estar tensas, todas las correas que sujetan al nifio deben ajustarse para adaptarse al cuerpo
del nifio. No se debe permitir torcer las correas.

3. JATENCION! Es extremadamente importante asegurarse de que el cinturén de seguridad
se utilice en la parte baja para que la pelvis quede bien sujeta.

4. JATENCION! El dispositivo debe ser reemplazado cuando ha sido sometido a una carga
pesada en un accidente.

5. jATENCION! Es peligroso realizar cambios o adiciones al dispositivo sin la aprobacion de
la autoridad de aprobacion de tipo. Existe peligro si no se siguen exactamente las
instrucciones de instalacion proporcionadas por el fabricante del sistema de retencion
infantil.

6. JATENCION! Si la silla de coche no esta equipada con una funda textil, manténgala alejada
delaluz solar, de lo contrario, podria estarde&siado caliente parala piel del nifio.

Solo es adecuado si los vehiculos
homologados estan equipados con
cinturones de seguridad retractiles/de tres
puntos homologados segln el Reglamento
n.° 16 de la CEPE o normas equivalentes.




7. JATENCION! No deje a los nifios desatendidos en un sistema de retencién infantil
avanzado. |

8. JATENCION! jAsegure correctamente cualquier equipaje u otros objetos que puedan
causar lesiones en caso de colision!

9. JATENCION! jNo utilice el sistema de retencion infantil avanzado sin su fundal.

10. jATENCION! No reemplace la cubierta del sistema de retencion infantil avanzado con
nada que no sea la recomendada por el fabricante, ya que la cubierta es una parte integral del
rendimiento del sistema de retencion. |

11. jATENCION! IMPORTANTE: NO UTILICE LA ORIENTACION HACIA DELANTE
ANTES DE QUE LAEDAD DEL NINO HAYASUPERADO LOS 15 MESES.

12. jATENCION! Mantenga el sistema de retencion infantil avanzado orientado hacia atras
hasta que la edad del nifio supere los 36 meses o hasta que su altura supere los 105 cm.

13. jATENCION! jCompruebe periédicamente el desgaste de los cinturones, prestando
especial atencion alos puntos de enganche, las protecciones y los dispositivos de ajuste!

14. JATENCION! No deje la hebilla parcialmente cerrada, debe estar bloqueada cuando
todas las partes estén enganchadas. Debe poder retirar al nifio del asiento inmediatamente
en caso de emergencia. Asu hijo se le debe ensefiar a nunca jugar con la hebilla.

15. jATENCION! Guarde la silla para nifios en un lugar seguro fuera del alcance de los nifios
cuando no esté en uso. Evite colocar objetos pesados sobre la silla. No permita que su silla de
automovil entre en contacto con sustancias corrosivas como el acido de la bateria.

16. JATENCION! Para el "Sistema de retencion infantil avanzado i-Size" jel usuario debe
leer el manual de instrucciones del fabricante del vehiculo!

17. {ATENCION! No deje a su hijo en esta silla de seguridad durante mucho tiempo. En viajes
largos, tome mas descansos y retire al nifio de la silla de seguridad.

18. JATENCION! Las imagenes en la pagina del titulo y dentro de las instrucciones son a
modo de ejemplo y pueden diferir del producto real.

19. JATENCION! Antes del primer uso del producto, retire del mismo todos los materiales
publicitarios, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

20. JATENCION! No utilice el sistema de retencion infantil avanzado si la posicion de la
hebilla del cinturén de seguridad para adultos en los principales puntos de fijacion del asiento
no es satisfactoria; por favor pongase en contacto con el fabricante en caso de duda.

21. JATENCION! NO utilice otros puntos de fijacion distintos de los descritos en las
instrucciones y marcados en el sistema de retencion infantil avanzado, por favor pongase en
contacto con el fabricante en caso de duda. ECE R129/03
4
TIPO DE LOS CINTURONES HOMOLOGADOS CHE DEBEN TENER EN
SU COCHE <
iSu silla infantil puede instalarse en el sentido de la marcha o en el sentic |
contrario a la marcha del vehiculo mediante cinturones de 3 puntos!!!

iNO SE PUEDE UTILIZAR EN ASIENTOS CON CINTURONES DE 2
PUNTOS!

se
El lugar adecuado para instalar la silla en el coche g \ ‘@
se muestra a la derecha
® No esta permitido instalar la silla de coche infantil ﬁ )| )
)
Un lugar seguro para instalar la silla de coche infantil % A ﬂ
@ Posibilidad de instalacion ;SOLO en asientos con CINTURONES DE
3 PUNTOS! .
. J
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INSTRUCCIONES DE LAVADO

1. El asiento del automovil se puede limpiar con agua tibia y jabén. No utilice agentes de
limpieza agresivos como abrasivos o diluyentes.

2. La tapiceria debe lavarse a mano a una temperatura maxima de 30°C. No la ponga en la
secadora. Permita que la tapiceria se seque naturalmente.

3. Las piezas de plastico se pueden limpiar con un pafio himedo. No use abrasivos.

4. Nunca use lubricante o solvente en ninguna parte del asiento.
Caracteristicas

Foto A 9. Botén de ajuste

1. Reposacabezas 10. Correa para ajustar la longitud de los
2.Respaldo cinturones

3. Agujeros para correas de hombros 11. Manija para ajustar la posicion de la silla

4. Cinturones 12. Manija de ajuste del reposacabezas

5. Suavizante de cinturon de hombro 13. Guiadel cinturén

6. AlImohadilla del asiento 14. Gancho metélico para conectar los
7. Hebilla cinturones de hombro

8. Suavizante de hebilla 15. Pinza de cinturén.

Abrochar el cinturdn y ajuste de longitud

1. Suelte los cinturones: Presione el boton de ajuste del cinturén (Foto 1) y al mismo
tiempo tire de ambos cinturones de hombro (Foto 2). Nota: No tire de los suavizantes
del cinturén.

2. Abrochado de los cinturones de seguridad: Coloque al nifio en el asiento (Foto 3),
abroche ambos cinturones de seguridad en la hebilla central hasta escuchar un clic y
tire de la correa por el centro del asiento (Fotos 4, 5).

3. Compruebe que el cinturon esté bloqueado tirando de los cinturones de los hombros
hacia arriba. Asegurese de que el cinturén no esté torcido (Foto 7).

4. Para soltar los cinturones, presione el boton rojo en la hebilla central (Foto 8).

Ajuste de altura del reposacabezas y del cinturén de hombro

El reposacabezas se puede ajustar en 14 posiciones diferentes (Foto 9). El ajuste de la
altura de los cinturones de hombro (en 2 posiciones) se realiza moviéndolos a una
posicién diferente, soltdndolos de la hebilla de la parte trasera. Tire de la manija de
ajuste (12) (CHumka 9), mueva el reposacabezas a la posicion deseada hacia arriba y
hacia abajo segun la altura de su hijo (Foto 10). Suelte la manija y deberia escuchar un
clic, que es una sefial de que el reposacabezas esta bloqueado. Por favor asegurese
de que el reposacabezas esté colocado correctamente alrededor de la cabeza del nifio
(Foto 11). La posicién de los cinturones debe estar al nivel o ligeramente por encima de
los hombros del nifio. Asegurese de que los cinturones de seguridad ajusten
correctamente sobre los hombros del nifio. El reposacabezas del asiento de seguridad
debe ajustarse para dejar una distancia de aproximadamente 2 dedos entre el hombro
del nifio y el borde inferior del reposacabezas (Foto 12).

(Instalacién de lasilla en sentido contrario alamarcha )
1. Coloque la silla comodamente en el asiento del automoévil mirando hacia atras "en el
sentido contrario alamarcha"y use el cinturdn de seguridad de 3 puntos de anclaje.
2. Retire las almohadillas del asiento (Foto13).
3. Instale la silla con el cinturén de seguridad del automovil (Foto 14) pasando el cinturén
de hombro por la guia trasera (Foto 15) y el cinturén de regazo debajo de las correas de la
silla (Foto16). Vuelva a colocar las almohadillas en el asiento. (Foto 17). Sujete el clip del
cinturén de seguridad en la hebilla del coche hasta escuchar un "clic" (Foto 18).
Compruebe que la silla esté fijada al asiento, en caso de duda apriete el cinturén de
seguridad tirando del mismo. Asegurese de que el cinturén no esté torcido (foto 7) y que el
asiento esté instalado correctamente.
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(Almacenamiento del sistema de seguridad)

1. Presione el boton rojo para liberar los cinturones de los hombros (Foto 19).

2. Presione el botdn de ajuste del cinturén y tire de ellos (Foto 20) lo suficiente para quitar
los suavizantes (Foto 21).

3. Levante latapiceria en la zona del respaldo (Foto 22).

4. Tire de los cinturones a través de la correa de ajuste. Asegurate de que estén apretados
y ajustados contra el respaldo (Foto 23).

5. Retire el suavizante de la hebilla y pase la hebilla por la abertura del tapizado (Foto 24),
colocandola en la base del lugar designado en la carcasa del asiento (Foto 25).

( Instalacién de lasillaen sentido de lamarcha )

1. Coloque la silla comodamente en el asiento del automévil mirando hacia adelante "en el
sentido de lamarcha".

2. Después de quitar los cojines, ajuste el reposacabezas a la altura del nifio (Foto 26).

3. Utilice el cinturon de 3 puntos de anclaje del coche para asegurar la silla infantil
siguiendo los pasos de fotos 27/28/29/30/31.

Sujete el clip del cinturdn de seguridad en la hebilla del coche hasta escuchar un "clic
(Foto 32). Presione la silla contra el asiento del automoévil y abrochese el cinturon de
seguridad tirando de él. Asegurese de que el cinturén de seguridad no esté torcido (Foto 7)
y que lasilla esté instalada correctamente.

('Ruta del cinturén de seguridad para adultog

Ruta del cinturén de seguridad para adultos, instalacion en sentido contrario a la
marcha para altura de 40-105 cm. Coloque el cinturén de seguridad como se muestra en
(Fotos 14, 15, 16) y abrochelo hasta escuchar un "clic" (Foto 18). Tire del cinturén de
seguridad para asegurarse de que la hebilla esté correctamente bloqueada y que el
cinturén no esté torcido.

Ruta del cinturén de seguridad para adultos, instalacion en sentido de la marcha
para altura de 100-150 cm. Coloque el cinturén de seguridad como se muestra en (Fotos
29, 30, 31) y abrochelo hasta escuchar un "clic" (Foto 32). Tire del cinturén de seguridad
para asegurarse de que la hebilla esté correctamente bloqueada y que el cinturén no esté
torcido.

Retirar la tapiceria

1. Desmontaje: levante el reposacabezas. Desabrochar la parte superior de la tapiceria 'y
los suavizantes del cinturéon de seguridad (Fotos 34, 35). Separe la almohadilla del
asiento. Seretiray se saca el tapizado principal de la silla (Foto 36).

2. Colocacion de la tapiceria: Para instalar la tapiceria, repita los pasos anteriores en
ordeninverso.



MANUAL DE ACCES RAPID .

TRUCTIUNILE DE UTILIZARE TREBUIE PASTRATE PENTRU INTREAGA
PERIOADA DE FUNCTIONARE A SISTEMULUI UNIVERSAL PENTRU ASIGURAREA
SIGURANTEICOPIILOR!
Atentie! Intervalul inaltimii: Sistem universal avansat cu curele pentru siguranta copiilor: 40-105
cm si greutate maxima a utilizatorului: 18 kg, orientare in directia opusa directiei de miscare.
Sistem universal avansat pentru siguranta copiilor Scaun pentru copii cu functia de ridicare i-Size:
100-150 cm, orientare cétre directia de miscare.
Acesta este un Sistem universal avansat cu curele pentru siguranta copiilor (intervalul inaltimii: 40-
105 cm/ greutate maxima a utilizatorului: 18 kg, orientare in directia opusa directiei de miscare).
Acesta este aprobat in conformitate cu Regulamentul ONU nr. 129 pentru utilizare in principal in
,Pozitii universale de sedere”, conform specificatiilor producétorilor de vehicule in manualului de
utilizare al vehiculului. In caz de indoieli, consultati producatorul sistemului avansat pentru
siguranta copiilor sau comerciantul.”
Acesta este un sistem universal avansat pentru siguranta copiilor Scaun pentru copii cu functia de
ridicare i-Size (100-150 cm). Acesta este aprobat in conformitate cu Regulamentul ONU nr. 129
pentru utilizare in principal in ,Pozitii i-Size de sedere”, conform specificatiilor producatorilor de
vehicule in manualul de ut|||zare al vehiculului. In caz de |nd0|eI| consultati producatorul sistemului
avansat pentru siguranta copiilor sau comerciantul.
IMPORTANT — A NU FI UTILIZAT CU ORIENTARE CATRE DIRECTIA DE MISCARE INAINTEA
IMPLINIRIIVARSTEIDE 15 LUNIA COPILULUI.
ATENTIE! Informatiile digitale vor fi disponibile pentru o perioadd minimé& de 10 ani din momentul in
care productia scaunului pentru masina este sistata definitiv.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis OOD e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaria, Shumen, “Trakia-iztok” 6 export@didis-ltd.com

BOAWMY 3A BP3 NPUCTAN
YMNATCTBATA 3A YNOTPEBA MOPA OA CE YYBA LENUOT XWUBOT HA
YHUBEP3AJTHNOT CUCTEM 3A 3ALUTUTA HA IELIATA!

BHumanue! Oncer Ha BUcuHa: HanpeaeH cuctem 3a BpayBame Ha JeLia co yHuBep3areH nojac: 40-
105 cM 1 MaKcmarnHa TeXWHa Ha KOPUCHUKOT: 18 Kr, opreHTaLuja CpoTMBHA Ha ABWKEHETO
HanpepeH cuctem 3a Bp3yBane Ha AeLa i-Size notnopHo ceguwite: 100-150 cm, opueHTaumja Bo
Hacoka Ha ABKeHe.

OBa e HanpefeH cucTeM 3a Bp3yBake Ha JeLia Co YHUBep3arneH nojac (oncer Ha BucuHa: 40-105
cM/MaKcUManHa TexuHa Ha KOpuCHWMKOT: 18 kr, opueHTauumja HaHasag). Toj e ogobpeH cnopen
Perynatueata Ha OH 6p. 129 3a ynotpe6a rnaBHo BO ,YH/BEP3anHu No3nLnM 3a Cefete” Kako WTo
€ HaBeAeHO of} NPOU3BOANUTENUTE Ha BO3WIIa BO YNaTCTBOTO 3a ynoTpeba Ha Bo3unoTo. Bo cnyyaj
Ha COMHEX, KOHCYNTMPajTe Ce CO NPOU3BOANUTENOT Ha HaNPEeAHWOT CUCTEM 3a BP3yBake AeLa unu
co npogaBaYor.’

OBa e HanpefeH cuctem 3a BpayBawe Ha feua i-Size notnopHo ceguwte (100-150 cm). Toj e
opnobpeH cropepn Perynatueara 6p. 129 Ha OH 3a ynotpeba rnasHo Bo ,i-Size cegeyku nosuumumn®
KaKo LITO € HaBEAEHO o NPOU3BOAUTENWTE Ha BO3UNa BO YNaTCTBOTO 3a ynoTpeba Ha BoannoTo. Bo
Cryyaj Ha COMHeX, KOHCYNTMpajTe ce CO MPOVU3BOAMTENOT Ha HaNPeAHWOT CMCTEM 3a Bp3yBa-e Ha
fela vunm co npogasayor.

BAXHO - HE KOPUCTETE OPUEHTAUWUJA HANPEQ NPEQ AETETO OA HAMPABWU HAQ 15
MECELW.

BHUMAHUE! [urutanHute uHdopmaumm ke GuaaTt goctanHu 3a muHumyMm 10 roauHu of
MOMEHTOT KOra KOHEYHO Ke Ce NpeKuHE CTONYETO.

https://lorelli.eu/ Ten. +359 54 850 830
[Ovanc 40O e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Byrapuja, LymeH, ,Tpakuja-UcTok" 6 export@didis-Itd.com
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. . UI_?HEZUES PER QASJE__TE SHPEJ]’E . .
UDHEZIMET PER PERDORIMIN DUHET TE RUHEN PER GJITHE JETEN E
SISTEMIT UNIVERSAL PER RUAJTJEN E SIGURISE SE FEMIJEVE!
Kujdesé! Diapazoni i lartésisé sé trupit: Sistemi i pérsosur universal i rripave mbajtjese pér
siguriné e fémijéve: 40-105 cm dhe me peshén maksimale e pérdoruesit: 18 kg, me orientimin

e kundértté lévizjes.

Sistemi i pérsosuri mbajtjes sé sigurt té fémijéve. Ndenjésja fémijésh ngritése i-Size: 100-150
cm, me orientimin né drejtimin e 1&vizjes.

Ky éshté njé sistem sigurie universal i pérsosur me rrip pér fémijé (diapazoni i lartésisé sé
trupit: 40-105 cm / me peshén maksimale e pérdoruesit: 18 kg, me orientimi t&€ kundért té
l8vizjes). Eshté miratuar sipas Rregullores s& OKB-s& Nr. 129 pér pérdorimin né "Pozicionet e
ndenjésve universale", si¢ tregohet nga prodhuesit e automjeteve né manualin e pérdorimit té
automjetit. Né rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin e sistemit t& pérsosur t& mbaijtjes sé
sigurt té fémijéve ose me tregtarin.”

Ky éshté njé sistem i pérsosur pér sigurimin e fémijéve. Ndenjésja fémijésh ngritése kai-Size
(100-150 cm). Eshté miratuar sipas Rregullores s& OKB-sé nr. 129 pér pérdorim né
"Pozicionet e ndenjéseve i-Size", si¢ tregohet nga prodhuesit e automjeteve né manualin e
pérdorimit t& automjetit. Né rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin e sistemit t& avancuar
t€ mbaijtjes sé sigurt té fémijéve ose me tregtarin. .

E RENDESISHME - TE MOS PERDORET ORIENTIMI SHIKIM PERPARA PARAMOSHA E
FEMIJES TE KETE KALUAR 15 MUAJ.

KUJDES! Informacioni digjital do té jeté né dispozicion pér njé periudhé& minimale prej 10
vjetésh nga koha kur ulésja pér makinén i ndérpritet prodhimi pérfundimisht.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830

Didis SHPK e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaria, Shumen, "Thrakiya-iztok" export@didis-ltd.com

HIZLI ERISIM KILAVUZU

KULLANMA TALIMATLARI EVRENSEL GOCUK GUVENLIK KOLTUGUNUN OMRU
BOYUNCA SAKLANMALIDIR!

Uyan! Yikseklik araligi: Evrensel emniyet kemeri geligmis cocuk emniyet sistemi: 40-105 cm
ve maksimum kullanici agirligi: 18 kg., hareket yéniine ters pozisyon

Gelismis gocuk emniyet sistemi Yikseltilebilir i-Size gocuk koltugu: 100-150 cm, 6ne dénik
pozisyonda.

Bu bir Universal Gelismis Cocuk Emniyet Sistemidir (yukseklik araligi: 40-105 cm/maksimum
kullanici agirhgr: 18 kg, hareket yoénine ters pozisyon). Arag Ureticileri tarafindan arag
kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi, esas olarak 'Evrensel oturma pozisyonlarinda' kullanim
icin 129 sayili Birlesmis Milletler Yonetmeligi kapsaminda onaylanmistir. Stipheniz varsa,
gelismis cocuk emniyetinin Ureticisine veya tiiccara danigin.”

Bu gelismis bir cocuk emniyet sistemidir YUkseltilebilir i-Size ¢ocuk koltugu (100-150 cm).
Arag ureticileri tarafindan arag kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi, éncelikle 'i-Size oturma
pozisyonlarinda' kullaniimak tzere Birlesmis Milletler Yonetmeligi No 129 kapsaminda
onaylanmistir. SUpheniz varsa, gelismis gcocuk emniyetinin Ureticisine veya tiiccara danisin.
UYARI — GOCUK 15 AYLIK OLMADAN ONCE ONE DOGRU POZiSYON
KULLANILMAMALIDIR.

UYARI! Dijital bilgiler, otomobil koltugunun kalici olarak kullanimdan kaldiriimasindan
itibaren en az 10 yil boyunca mevcut olacaktir.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis OOD e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaristan, Sumen, “Trakiya-iztok” export@didis-ltd.com
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@ voDIC zA BRZU UPOTREBU . .
INSTRUKCIJA ZA UPOTREBU MORA BITI CUVANA TOKOM CITAVOG ZIVOTNOG
CIKLUSA CJELOKUPNOG SISTEMA ZASTITE DJECE!!

Paznja! Paznja! Raspon rasta: Univerzalni pojasni pobolj$ani sistem zastite dijece: 40-105
cmimaksimalne tezine korisnika: 18 kg., orijentacija, suprotna od kretanja

smjeru kretanja.

Ovo je Univerzalni pojasni pobolj$ani sistem zastite dijece (raspon rasta: 40-105 cm/
maksimalna tezina korisnika: 18 kg, orijentacija, suprotna od kretanja). Odobrena je prema
Pravilu br. 129 UN za upotrebu uglavnom u “Univerzalnim pozicijama za sjedenje”, kako je
navedeno od strane proizvodaca vozila u uputstvu za korisnika vozila. U slu¢aju sumnje,
konsultujte se sa proizvodacem poboljSanog sistema zastite dece ili sa prodavcem.”

Ovo je poboljSani sistem zastite dijece Podizna djecija sedista i-Size (100-150 cm).
Odobrena je prema Pravilu br. 129 UN za upotrebu uglavnom u “i-Size pozicijama za
sjedenje”, kako je navedeno od strane proizvodacda vozila u uputstvu za korisnika vozila. U
slu€aju sumnje, konsultujte se sa proizvodacem poboljSanog sistema zastite dijece ili sa
prodavcem. .
VAZNO - NE KORISTITE ORIJENTACIJU SA POGLEDOM NAPRED PRE NEGO STO
DIJETE NAPUNI 15 MESECI.

Paznja! Digitalna informacija ¢e biti dostupna minimalnim periodom od 10 godina od trenutka
kad je proizvodnja sjedista definitivno prekinuta.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830

Didis DOO e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bugarska, Sumen, "Trakija-istok" 6 export@didis-ltd.com

PRIRUCNIK ZABRZ PRISTUP

UPUTE ZA UPOTREBU TREBA SACUVATI ZA CJELOKUPNO RAZDOBLJE
ZIVOTNOG VIJEKA UNIVERZALNOG SUSTAVA ZA DRZANJE DJETETA!

Paznja! Raspon visine: Napredni sigurnosni sustav za dijete s univerzalnim pojasom: 40-105
cmimaksimalna tezina korisnika: 18 kg, orijentacija suprotna smjeru kretanja

Napredni djecji sigurnosni sustav i-Size podizuce sjedalo: 100-150 cm, orijentacija u smjeru
kretanja.

Ovo je napredni sigurnosni sustav za dijete s univerzalnim pojasom (raspon visine: 40-105
cm/maksimalna tezina korisnika: 18 kg, okrenut prema natrag). Odobren je u skladu s UN
Pravilnikom br. 129 za kori$tenje uglavnom na "univerzalnim sjedeéim polozajima" kako su
odredili proizvodadi vozila u korisni€kom priru¢niku vozila. U slu€aju sumnje, obratite se
proizvodacu naprednog sigurnosnog sustava za dijete il trgovcu.'

Ovo je napredni djecji sigurnosni sustav i-Size booster sjedalo (100-150 cm). Odobren je u
skladu s UN Pravilnikom br. 129 za kori$tenje uglavnom na "i-Size sjede¢im mjestima" kako je
navedeno od strane proizvodacéa vozila u korisni€¢kom priruéniku vozila. U slu€aju sumnje,
obratite se proizvodacu naprednog sigurnosnog sustava za dijete ili trgovcu.

VAZNO -NEMOJTE KORISTITIORIJENTACIJU LICEM NAPRIJED PRIJE NEGO DIJETE
NAVRSI 15 MJESECI.

UPOZORENUJE! Informacije u digitalnom obliku bit ¢e na raspolaganju za razdoblje od
najmanje 10 godina od dana konaéne obustave proizvodnje djecjeg sjedala.

https://lorelli.eu/ Tel.br. +35954 850830
Didis LTD E-poste: home.market@didis-Itd.com;
Bugarska, Shumen, “Trakia-iztok” export@didis-ltd.com

(53 )



@ GIDS VOOR SNELLE TOEGANG

DE GEBRUIKSAANWIJZING MOET GEDURENDE DE HELE LEVENSDUUR VAN

HET UNIVERSEEL KINDERBEVEILIGINGSSYSTEEM WORDEN BEWAARD!

Aandacht! Hoogtebereik: Universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem met een
gordel: 40-105 cm en maximaal gewicht van de gebruiker: 18 kg., voorwaarts gericht
Geavanceerd kinderbeveiligingssysteem Zitverhoger i-Size: 100-150 cm, voorwaarts gericht
Dit is een universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem met een gordel (hoogte: 40 -
105 cm/, maximaal gewicht van de gebruiker: 18 kg, achterwaarts gericht). Het is
goedgekeurd onder het Reglement nr. 129 van de VN voor gebruik in voornamelijk
'Universele zitplaatsen' zoals gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de
gebruikershandleiding van het voertuig. Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de handelaar
van het geavanceerde kinderbeveiligingssysteem.”
Dit is een geavanceerd kinderbeveiligingssysteem. Zitverhoger i-Size(100-150 cm). Het is
goedgekeurd onder het Reglement nr. 129 van de VN voor gebruik in voornamelijk 'i-Size
zitplaatsen' zoals gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding
van het voertuig. Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de handelaar van het geavanceerde
kinderbeveiligingssysteem.”
BELANGRIJK - NIET VOORWAARTS GERICHT GEBRUIKEN INDIEN HET KIND 15
MAANDEN OUD OF JONGERIS.
AANDACHT! De digitale gegevens zullen beschikbaar zijn gedurende een periode van
minimaal 10 jaar vanaf het ogenblik waarop de fabricage van het autostoeltje definitief stop is
gezet.
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GUIA DE ACESSO RAPIDO

AS INSIRUG()ES DE USO DEVEM SER GUARDADAS DURANTE TODA A VIDA
UTIL DO SISTEMA DE RETENCAO UNIVERSAL PARA CRIANCAS!
Atencao! Faixa de altura: Sistema avangado de retencéo para criangas com cinto universal:

40-105 cm e peso maximo do utilizador: 18 kg, orientagéo oposta ao movimento.

Sistema avangado de retengao para criangas Banco elevatdrio para criangas i-Size: 100-150
cm, orientacéo na diregdo do movimento.

Este & um sistema avangado de retengéo para criangas com cinto universal (faixa de altura:
40-105 cm/ peso maximo do utilizador: 18 kg, orientagéo oposta ao movimento). E aprovado
pelo Regulamento n° 129 da ONU para uso principalmente em "Posi¢cées de assento
universais", conforme especificado pelos fabricantes de veiculos no manual do usuario do
veiculo. Em caso de davida, consulte o fabricante do sistema avangado de retengao para
criangas ou o revendedor.

Este & um sistema avangado de reteng&o para criangas Banco elevatorio para criangas i-Size
(100-150 cm). E aprovado pelo Regulamento n® 129 da ONU para uso principalmente em " i-
Size Posicoes de assento", conforme especificado pelos fabricantes de veiculos no manual
do usuario do veiculo. Em caso de duvida, consulte o fabricante do sistema avangado de
reteng&o para criangas ou o revendedor. ~ i
IMPORTANTE - NAO UTILIZAR A ORIENTAGAO VIRADA PARA A FRENTE ATE A
CRIANGA completar MAIS DE 15 MESES DE IDADE.

ATENCAO! Ainformagao digital estara disponivel por um periodo minimo de 10 anos a partir
do momento em que a fabricagédo da cadeira for definitivamente parada.
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@ ATRAS PIEKLUVES INSTRUKCIJA
LIETOSANAS INSTRUKCIJA JASAGLABA VISU UNIVERSALAS BERNU DROSIBAS
SISTEMAS IZMANTOSANAS LAIKU!

UZMANIBU!! Augstuma diapazons: Universala uzlabota bérnu jostu ierobeZotajsistéma:
40-105 cm un maksimalais lietotaja svars: 18 kg, orientacija pretéja kustibas virziena
Uzlabota bérnu droSibas sistéma. i-Size reguléjams bérnu sédeklis: 100-150 cm, orientacija
kustibas virziena.

ST ir uzlabota universala jostas bérnu ierobezotajsistéma (augstuma diapazons: 40-105
cm/maksimalais lietotaja svars: 18 kg, orientacija uz aizmuguri). Ta ir apstiprinata saskana ar
ANO Noteikumiem Nr. 129 lietoSanai galvenokart "Universéalas sédvietas", ka to noradijusi
transportlidzekla razotaji transportlidzekla lietotdja rokasgramata. Saubu gadijuma
konsultéjieties ar uzlabotas bérnu ierobezotajsistémas razotaju vai izplatitaju.

Sis ir uzlabotas bérnu ierobezotajsistémas i-Size sédeklitis (100-150 cm). Tas ir apstiprinats
saskana ar ANO noteikumiem Nr. 129 lietoSanai galvenokart "i-Size sédvietas", ka to
noraduu3| transportlidzekla raZotaji transportiidzekla lietotaja rokasgramata. Saubu
gadijuma konsultgjieties ar uzlabotas bérnu ierobeZotajsistémas razotaju vai izplatitaju.
SVARIGI - NELIETOJIET UZ PRIEKSU VERSTU ORIENTACIJU, KAMER BERNA
VECUMS NAV SASNIEDZIS 15 MENESUS

sédekla razosana tiks pilntba partraukta.
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GREITOS PRIEIGOS VADOVAS o
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA BUTINA SAUGOTI VISA VAIKY PRIEZIOROS
UNIVERSALIOS SISTEMOS VEIKIMO LAIKOTARP)!

Démesio! Ugio diapazonas: universali patobulinta dirzy vaiko apsaugos sistema: 40-105 cm
irmaksimalus vartotojo svoris: 18 kg, orientacija prie$ judéjimo krypt;.

Patobulinta dirzy vaiko apsaugos sistema i-Size paauks$tinama kéduté: 100-150 cm,
orientacija judéjimo kryptimi.

Tai yra patobulinta dirzy vaiko apsaugos sistema (lgio diapazonas 40—105 cm / maksimalus
vartotojo svoris 18 kg, orientacija prie$ judéjimo kryptj). Ji patvirtinta pagal JT taisykle Nr. 129
naudoti daugiausia ,universaliose sedejimo padétyse”, kaip nurodo transporto priemonés
gamintojas transporto priemonés naudotojo vadove. Jei kyla abejoniy, kreipkités j
patobulintos vaiko apsaugos sistemos gamintojg arba pardavéja.

Tai yra patobulinta dirzy vaiko apsaugos sistema i-Size (100-150 cm). Ji patvirtinta pagal JT
taisykle Nr. 129 naudoti daugiausia ,universaliose sedejimo padétyse®, kaip nurodo
transporto priemonés gamintojas transporto priemonés naudotojo vadove. Jei kyla abejoniy,
kreipkités j patobulintos vaiko apsaugos sistemos gamintojg arba pardaveja.

SVARBU - NENAUDOKITE ORIENTACIJOS, KAI ZIURIMA | PRIEK], KOL VAIKO
AMZIUS MAZIAU NEI 15 MENESIY.

DEMESIO! Skaitmening informacija bus prieinama maziausiai 10 mety nuo to momento, kai
galutinai bus nutraukta automobilio kédutés gamyba.
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@ PRIROCNIK ZA HITER DOSTOP
~ NAVODILA ZA UPORABO JE TREBA SHRANITI ZA CELOTNO OBDOBJE
ZIVLJENJSKE DOBE UNIVERZALNEGA SISTEMA ZA ZADRZEVANJE OTROK!
Pozor! Univerzalni izbolj$ani sistem za zadrZzevanje otrok z pasovi: namenjen za otroke z visino
40-105 cmido 18 kg telesne teZe, namestitev v nasprotni smeri voznje.
Univerzalni izbolj$ani sistem za zadrzevanje otrok Pomozni otro$ki sedez i-Size: za otroke z
viSino 100-150 cm, namestitev v smeri voznje.
To je univerzalni izbolj$ani sistem za zadrZzevanje otrok z pasovi (za otroke z vi§ino 40-105 cm/do
18 kg telesne teze, namestitev v nasprotni smeri voznje). Homologiran je v skladu s Pravilnikom
$t. 129 ZN za uporabo predvsem na ,Univerzalnih sedeznih prostorih®, kot navajajo proizvajalci
vozil v priro¢nikih za uporabo vozil. V primeru dvoma se je treba posvetovati s proizvajalcem
izboljSanega sistema za zadrzevanje otrok ali z trgovcem.
Pomozni otroski sedez i-Size (za otroke z vi§ino 100-150 cm) je izbolj$ani sistem za zadrzevanje
otrok. Homologiran je v skladu s Pravilnikom $t. 129 ZN za uporabo na ,sedeznih prostorih i-Size*,
kot navajajo proizvajalci vozil v priro¢nikih za uporabo vozil. V primeru dvoma se je treba
posvetovati s proizvajalcem izbolj$anega sistema za zadrZevanje otrok ali z trgovcem.
POMEMBNO - NE UPORABLJAJTE SISTEMA, OBRNJENEGA V SMERI VOZNJE, DOKLER
OTROKNISTAREJSIOD 15 MESECEV.
POZOR! Informacije v digitalni obliki bodo na voljo za obdobje od vsaj 10 let od datuma
dokonénega prenehanja proizvodnje otroskega sedeza.
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